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OBJETO DEL ESTUDIO 

El objeto del presente informe son las prácticas externas, curriculares y extracurriculares, registradas por 
el servicio de prácticas y orientación profesional durante el curso 2014-15. 

El informe consta de la siguiente estructura: 

 Datos globales 

 Estudios de grado 

Se aportan los datos los datos globales y se incluye un informe específico por estudio que contiene: 

 Los datos básicos de la asignatura prácticas externas. 
 Periodos de prácticas gestionados. 
 Relación de entidades que han acogido alumnos. 
 Datos de la encuesta de satisfacción de los alumnos en prácticas. 
 Datos de la satisfacción de los tutores externos con la titulación. 
 

 Estudios de máster 

Por área de conocimiento se aportan los datos globales y un informe específico para los estudios de los 
que se dispone de datos: 

 Los datos básicos de la asignatura prácticas externas. 
 Periodos de prácticas gestionados  
 Relación de entidades que han acogido alumnos. 
 Datos de la encuesta de satisfacción de los alumnos en prácticas. 
 Datos de la satisfacción de los tutores externos con la titulación. 

Del resto de estudios de máster se incluyen los datos disponibles; cuando se disponga de más 
información se incorporará en sucesivos informes. 
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1. DATOS GLOBALES



SERVICIO DE PRÁCTICAS Y ORIENTACIÓN PROFESIONAL 
PRÁCTICAS EXTERNAS 2014-15 

16 
 

 EMPRESAS / ENTIDADES 

El 30 de septiembre de 2015 había 4.609 entidades dadas de alta en Gestión de Empleo, 750 de ellas se dieron 
de alta durante el curso 2014-15. La distribución por sectores de dichas empresas es la siguiente: 

Gráfico 1. Entidades / empresas colaboradoras por sectores de actividad económica (%) 

 

*Según la Clasificación nacional de Actividades Económicas (CNAE) a dos dígitos 
 

 OFERTAS 

Durante el curso 2014-15 se tramitaron 2.082 
ofertas de prácticas resultando aceptadas 2.006 
de ellas, lo que supuso un total de 3.938 plazas. 

Gráfico 2. Plazas aceptadas (%)

 

Gráfico 3. Ofertas tramitadas (%)
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empresarial

5%
15%
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Resto de provincias
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 PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 2.639 alumnos hicieron un total de 1.477.771 horas de prácticas externas 
gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 3.073 periodos 
de prácticas con una duración media de 3 meses. Las tablas siguientes recogen la distribución de los 
alumnos en prácticas por plan de estudios: 

Tabla 1. GRADOS 

      Nº % 

      1975 100 % 

ARTES Y 
HUMANIDADES 

G250 GRADO EN HISTORIA 21 1,1 % 

G251 GRADO EN ESTUDIOS INGLESES 34 1,7 % 

G252 GRADO EN HUMANIDADES 12 0,6 % 

G440 GRADO EN LENGUAS MODERNAS Y TRADUCCIÓN. GUADALAJARA 22 1,1 % 

G790 GRADO EN ESTUDIOS HISPÁNICOS 19 1,0 % 

G791 GRADO EN LENGUAS MODERNAS Y TRADUCCIÓN 38 1,9 % 

CIENCIAS DE LA 
SALUD 

G209 GRADO EN ENFERMERÍA 3 0,2 % 

G215 GRADO EN MEDICINA 10 0,5 % 

G249 GRADO EN FISIOTERAPIA 2 0,1 % 

G255 GRADO EN ENFERMERÍA (GUADALAJARA) 1 0,1 % 

G57 GRADO EN FARMACIA 12 0,6 % 

G651 GRADO EN BIOLOGÍA SANITARIA 63 3,2 % 

G770 GRADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE 75 3,8 % 

INGENIERÍA Y 
ARQUITECTURA 

G253 GRADO EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LA EDIFICACIÓN 35 1,8 % 

G254 GRADO EN ARQUITECTURA 42 2,1 % 

G256 GRADO EN FUNDAMENTOS DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 20 1,0 % 

G35 GRADO EN INGENIERÍA EN TECNOLOGÍAS DE TELECOMUNICACIÓN 21 1,1 % 

G37 GRADO EN INGENIERÍA ELECTRÓNICA DE COMUNICACIONES 32 1,6 % 

G38 GRADO EN INGENIERÍA TELEMÁTICA 14 0,7 % 

G39 GRADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS DE TELECOMUNICACIÓN 33 1,7 % 

G58 GRADO EN SISTEMAS DE INFORMACIÓN 65 3,3 % 

G59 GRADO EN INGENIERÍA DE COMPUTADORES 16 0,8 % 

G60 GRADO EN INGENIERÍA EN ELECTRÓNICA Y AUTOMÁTICA INDUSTRIAL 67 3,4 % 

G780 GRADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA 57 2,9 % 

CIENCIAS 
SOCIALES Y 
JURÍDICAS 

G340 GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 100 5,1 % 

G341 GRADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS 47 2,4 % 

G360 GRADO EN ECONOMÍA 56 2,8 % 

G361 GRADO EN ECONOMÍA Y NEGOCIOS INTERNACIONALES 91 4,6 % 

G400 GRADO EN DERECHO 129 6,5 % 

G401 DOBLE GRADO EN DERECHO Y ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 48 2,4 % 

G410 GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS. GUADALAJARA 59 3,0 % 

G450 DOBLE GRADO EN TURISMO Y ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 9 0,5 % 

G641 GRADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL 38 1,9 % 

G680 GRADO EN TURISMO 28 1,4 % 

CIENCIAS 

G650 GRADO EN BIOLOGÍA 98 5,0 % 

G660 GRADO EN QUÍMICA 28 1,4 % 

G670 GRADO EN CIENCIAS AMBIENTALES 51 2,6 % 

EDUCACIÓN G420 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN INFANTIL 21 1,1 % 
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      Nº % 

G430 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA 5 0,3 % 

G500 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN INFANTIL. SEMIPRESENCIAL (C.U.C.C.) 12 0,6 % 

G510 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN INFANTIL (C.U.C.C.) 104 5,3 % 

G520 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA (C.U.C.C.) 115 5,8 % 

G530 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUC INFANTIL (BILINGÜE-INGLÉS) (C.U.C.C.) 54 2,7 % 

G540 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA (BILINGÜE-INGLÉS) (C.U.C.C.) 102 5,2 % 

G550 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA SEMIPRESENCIAL (C.U.C.C.) 40 2,0 % 

G560 GRADO EN EDUCACIÓN SOCIAL (C.U.C.C.) 26 1,3 % 

 

Tabla 2. MÁSTER 

      Nº % 

      515 100,0 % 

ARTES Y 
HUMANIDADES 

M041 MÁSTER UNIV. EN COMUNIC. INTERCULT., INTERPR., TRADUCC.EN SP, ESPE.ARAB-ESP 9 1,7 % 

M043 MÁSTER UNIV. EN COMUNIC. INTERCULT., INTERPR., TRADUCC.EN SP, ESPE.CHIN-ESP 39 7,6 % 

M044 MÁSTER UNIV. EN COMUNIC. INTERCULT., INTERPR., TRADUCC.EN SP, ESPE.FRAN-ESP 12 2,3 % 

M045 MÁSTER UNIV. EN COMUNIC. INTERCULT., INTERPR., TRADUCC.EN SP, ESPE.INGL-ESP 34 6,6 % 

M048 MÁSTER UNIV. EN COMUNIC. INTERCULT., INTERPR., TRADUCC.EN SP, ESPE.RUSO-ESP 10 1,9 % 

M077 
MÁSTER UNIVERSITARIO EN ANTROPOLOGÍA FÍSICA:EVOLUC. Y BIODIVERSIDAD 
HUMANAS 

1 0,2 % 

CIENCIAS DE LA 
SALUD 

M096 MÁSTER UNIV. EN DIRECC. DE ORGANIZ. E INSTALAC. DE LA ACT.FÍSICA Y DEL DEP 1 0,2 % 

M127 MÁSTER UNIVERSITARIO EN FISIOTERAPIA MANUAL DEL APARATO LOCOMOTOR 3 0,6 % 

M132 MÁSTER UNIV. EN DIANAS TERAP. EN SEÑALIZAC. CELULAR:INVEST. Y DESARROLLO 26 5,0 % 

M138 MÁSTER UNIV. EN MICROBIOLOGÍA APLIC. A LA SALUD PÚB. E INV. EN ENF. INFECC. 30 5,8 % 

M146 M.U. EN DIRECC. DE ORGANIZAC. E INSTALAC. DE LA ACTIV. FÍSICA Y DEL DEPORTE 1 0,2 % 

INGENIERÍA Y 
ARQUITECTURA 

M039 MÁSTER UNIVERSITARIO EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA DESDE EL ESPACIO 2 0,4 % 

M067 MÁSTER UNIV EN PROY. AVANZ. DE ARQUIT.Y CIUDAD, ESP EN ARQUITEC.Y MED.AMB. 3 0,6 % 

M068 MÁSTER UNIV EN PROY. AVANZ. DE ARQUIT.Y CIUDAD, ESP EN INTERV. EN LA CIUDAD 1 0,2 % 

M072 
MÁSTER UNIVERSITARIO EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORM. GEOGRÁF. 
ORIENTAC.PROF. 

20 3,9 % 

M073 
MÁSTER UNIV. TECNOL DE LA INFORM Y LAS COMUNIC, ESP INGEN DE COMPUT Y 
REDES 

2 0,4 % 

M102 
MÁSTER UNIV.EN COMUNIC.Y APREND. EN LA 
SOCIED.DIGIT.ESPEC.COMU.CONT.COTID. 

1 0,2 % 

M125 MÁSTER UNIVERSITARIO EN INGENIERÍA DE TELECOMUNICACIÓN 12 2,3 % 

M128 
MÁSTER UNIVERSITARIO EN SISTEMAS ELECTRÓN. AVANZADOS. SISTEMAS 
INTELIGENTES 

2 0,4 % 

M133 MÁSTER UNIVERSITARIO EN DIRECCIÓN DE PROYECTOS INFORMÁTICOS 2 0,4 % 

M134 MASTER UNIVERSITARIO EN INGENIERÍA DEL SOFTWARE PARA LA WEB 2 0,4 % 

M141 MÁSTER UNIVERSITARIO EN INGENIERÍA INDUSTRIAL 10 1,9 % 

http://www.uah.es/estudios/estudios_norenovados.shtm
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      Nº % 

CIENCIAS 
SOCIALES Y 
JURÍDICAS 

M034 
MÁSTER UNIVERSITARIO EN ANÁLISIS ECONÓMICO APLICADO, ESP EN ECON 
AMBIENTAL 

1 0,2 % 

M035 
MÁSTER UNIVERSITARIO EN ANÁLISIS ECONÓMICO APLICADO, ESP EN ECON 
INDUSTRIAL 

1 0,2 % 

M036 MÁSTER UNIVERSITARIO EN ANÁLISIS ECONÓMICO APLICADO, ESP EN ECON LABORAL 2 0,4 % 

M037 MÁSTER UNIVERSITARIO EN ANÁLISIS ECONÓMICO APLICADO, ESP EN ECON PÚBLICA 1 0,2 % 

M038 
MÁSTER UNIVERSITARIO EN ANÁLISIS ECONÓMICO APLICADO, ESP EN ECON 
REGIONAL 

3 0,6 % 

M050 MÁSTER UNIVERSITARIO EN DIRECCIÓN DE EMPRESAS DE TURISMO 1 0,2 % 

M081 
MÁSTER UNIVERSITARIO EN PROTECCIÓN INTERNACIONAL DE LOS DERECHOS 
HUMANOS 

8 1,6 % 

M082 MÁSTER UNIVERSITARIO EN DIRECCIÓN DE PROYECTOS INFORMÁTICOS 1 0,2 % 

M112 MASTER UNIVERSITARIO EN BANCA Y FINANZAS / FINANCE AND BANKING 1 0,2 % 

M114 MÁSTER UNIVERSITARIO EN DERECHO 1 0,2 % 

M120 MÁSTER UNIVERSITARIO EN ACCESO A LA ABOGACÍA 10 1,9 % 

M123 MÁSTER UNIVERSITARIO EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESA INTERNACIONAL (MBA) 6 1,2 % 

M124 MÁSTER UNIVERSITARIO EN CIENCIAS ACTUARIALES Y FINANCIERAS 27 5,2 % 

M130 MÁSTER UNIVERSITARIO EN DOCUMENTACIÓN, ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS 11 2,1 % 

M142 MÁSTER UNIVERSITARIO EN AUDITORÍA DE CUENTAS 1 0,2 % 

CIENCIAS 

M145 MÁSTER UNIVERSITARIO EN MANAGEMENT Y GESTIÓN DEL CAMBIO 8 1,6 % 

M070 MÁSTER UNIVERSITARIO EN RESTAURACIÓN DE ECOSISTEMAS 8 1,6 % 

M076 MÁSTER UNIVERSITARIO EN CIENCIAS POLICIALES 21 4,1 % 

M110 MÁSTER UNIVERSITARIO EN GENÉTICA Y BIOLOGÍA CELULAR 4 0,8 % 

M139 MÁSTER UNIVERSITARIO EN RESTAURACIÓN DE ECOSISTEMAS 12 2,3 % 

EDUCACIÓN 

M051 MÁSTER UNIV. EN ENSEÑ. DEL INGLÉS COMO LENG. EXTR. ESP. DEVELOP. ENGLISH TS 5 1,0 % 

M053 MÁSTER UNIV. EN ENSEÑ. INGLÉS COMO LENG. EXTRANJ. ESPC. TEACH. T.I. BIL.SCH 1 0,2 % 

M057 MÁSTER UNIV. EN FORMACIÓN DE PROF.DE ESPAÑOL, ESP.ENSEÑ. ESPAÑ. LENG. EXTR. 2 0,4 % 

M085 MÁSTER UNIV. EN FORM. PROF. ESO, BACH, FP E IDIOM.ESP. GEOGRAFÍA E HISTORIA 25 4,9 % 

M086 MÁSTER UNIV. EN FORM. PROF. ESO, BACH, FP Y ENSEÑ. IDIOM.ESP. EN INGLÉS 22 4,3 % 

M087 MÁSTER UNIV. EN FORM. PROF.ESO, BACH, FP Y ENS.IDIOM.ESP.LENGUA CAS Y LITER 21 4,1 % 

M088 MÁSTER UNIV. EN FORM. PROF.ESO, BACH, FP Y ENSEÑ. IDIOM.ESP. EN MATEMÁTICAS 17 3,3 % 

M089 MÁSTER UNIV. EN FORM. PROF.ESO, BACH, FP Y ENS. IDIOM.ESP.ORIENTA.EDUCATIVA 7 1,4 % 

M090 MÁSTER UNIV. EN FORM. PROF. ESO, BACH, FP Y ENSEÑ. IDIOM.ESP.EN TECNOLOGÍA 10 1,9 % 

M091 MÁSTER UNIV. EN FORM. PROF. ESO, BACH, FP Y ENSEÑ. IDIOM.ESP.EN EDU.FÍSICA 7 1,4 % 

M092 MÁSTER UNIV. EN FORM. PROF. ESO, BACH, FP Y ENS. IDIOM.ESP.ART.PLÁS. Y VISU 11 2,1 % 
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      Nº % 

M105 MÁSTER UNIV. EN FORM. PROF. ESO, BACH, FP Y ENSEÑ. IDIOM.ESP.BIOLOG Y GEOLO 23 4,5 % 

M106 MÁSTER UNIV. EN FORM. PROF. ESO, BACH, FP Y ENSEÑ. IDIOM.ESP.FÍSICA Y QUÍMI 11 2,1 % 

M117 MASTER UNIVERSITARIO EN PSICOPEDAGOGÍA 1 0,2 % 

 

Tabla 3. Estudios no renovados 

  
  Nº % 

    134 100,0 % 

163 PROGRAMAS DE INTERCAMBIO 9 6,7 % 

177 INGENIERO DE TELECOMUNICACIÓN 17 12,7 % 

215 LICENCIADO EN MEDICINA 1 0,7 % 

254 ARQUITECTO 67 50,0 % 

340 LICENCIADO EN ADMINISTRACION Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 2 1,5 % 

350 LICENCIADO EN CIENCIAS ACTUARIALES Y FINANCIERAS 1 0,7 % 

37 INGENIERO TÉCNICO DE TELECOMUNICACIÓN. SISTEMAS ELECTRÓNICOS 4 3,0 % 

38 INGENIERO TÉCNICO DE TELECOMUNICACIÓN. TELEMÁTICA 3 2,2 % 

39 INGENIERO TÉCNICO DE TELECOMUNICACIÓN. SISTEMAS DE TELECOMUNICACIÓN 6 4,5 % 

560 DIPLOMADO EN EDUCACIÓN SOCIAL 1 0,7 % 

57 LICENCIADO EN FARMACIA 10 7,5 % 

58 INGENIERO TÉCNICO EN INFORMÁTICA DE GESTIÓN 1 0,7 % 

60 INGENIERO TÉCNICO INDUSTRIAL. ELECTRÓNICA INDUSTRIAL 3 2,2 % 

650 LICENCIADO EN BIOLOGÍA 4 3,0 % 

660 LICENCIADO EN QUÍMICA 1 0,7 % 

770 LICENCIADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE 3 2,2 % 

780 INGENIERO EN INFORMÁTICA 1 0,7 % 

 

Tabla 4. Otros estudios 

  
  Nº % 

    15 100,0 % 

    7 46,7 % 

D341 DOCTORADO EN LENGUAS MODERNAS, LITERATURA Y TRADUCCIÓN 1 6,7 % 

D353 DOCTORADO EN DERECHO 1 6,7 % 

D356 DOCTORADO EN GENÉTICA Y BIOLOGÍA CELULAR 1 6,7 % 

FIG FARMACÉUTICO ESPECIALISTA. FARMACIA INDUSTRIAL Y GALÉNICA 3 20,0 % 

EXT Matrícula Extraordinaria 1 6,7 % 

 

 

  

http://www.uah.es/estudios/estudios_norenovados.shtm
http://www.uah.es/estudios/estudios_norenovados.shtm
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La tabla 5 contiene el listado de empresas o entidades con las que más períodos de prácticas se han 
gestionado durante el curso 2014-15. 

Tabla 5. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

  
Períodos 

de 
prácticas 

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) 61 

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 52 

CETELEM GESTIÓN A.I.E. 51 

INDRA SISTEMAS S.A. 45 

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III 43 

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 33 

JUZGADOS 27 

VODAFONE ESPAÑA, S.A.U. 23 

GESIF, S.A. 23 

INSTITUTO MADRILEÑO DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO RURAL, AGRARIO Y ALIMENTARIO (IMIDRA) 16 

IBERCAJA BANCO, S.A.U. 16 

EUROCONTROL, S.A. 16 

ANOVA IT CONSULTING 16 

TOYS "R" US IBERIA, S.A.U. 14 

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA LA MANCHA (SESCAM) 14 

ABOGACÍA GENERAL DEL ESTADO 14 

FEDERACIÓN ANDALUCÍA ACOGE 13 

LÍNEA DIRECTA ASEGURADORA, S.A. COMPAÑÍA DE SEGUROS Y REASEGUROS 12 

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" 12 

AYUNTAMIENTO DE PARLA 12 

ARCHIVO GENERAL DE LA ADMINISTRACIÓN Y CENTRO DE INFORMACIÓN DOCUMENTAL DE ARCHIVOS 
(CIDA) 

12 

ALCALINGUA-UAH 12 

OPTIMAL CARE, S.A. 11 

ESTUDIO ARQUITECTÓNICO SALVADOR SORIA PEÑIL 11 

TEKNIA AZUQUECA, S.L. 10 

SIEMENS S.A. 10 

OXFORD UNIVERSITY PRESS ESPAÑA 10 

LCC WIRELESS COMMUNICATIONS SERVICES ESPAÑA, S.A. 10 

ELECNOR, S.A. 10 

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA, S.A. 10 

* Se excluyen las prácticas realizadas en centros vinculados a la propia Universidad. 
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 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS EXTERNAS 

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
  

GRADO 
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho 
Medianamente 

satisfecho 
Muy 

satisfecho 
Totalmente 
satisfecho 

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 1,2 % 2,0 % 9,0 % 35,2 % 52,6 % 

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 0,7 % 1,1 % 7,4 % 33,2 % 57,7 % 

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 1,4 % 4,3 % 15,9 % 34,3 % 44,1 % 

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con mi plan 
de estudios 

2,6 % 5,7 % 21,3 % 35,2 % 35,2 % 

5. Las prácticas me han permitido completar mi 
formación académica 

2,5 % 4,3 % 14,2 % 32,6 % 46,4 % 

6. He adquirido competencias deseables por el mercado 
laboral (comunicación, trabajo en equipo, organización 
del tiempo) 

1,1 % 2,7 % 11,3 % 33,3 % 51,7 % 

7. Las prácticas me han permitido adquirir conocimientos 
en el sector 

1,6 % 2,4 % 9,9 % 32,8 % 53,3 % 

8. Las prácticas me han permitido conocer el 
funcionamiento de la entidad 

0,7 % 1,4 % 9,7 % 37,2 % 51,0 % 

9. La gestión administrativa (matrícula, documentación, 
calificación, incidencias, etc.) ha sido adecuada 

2,5 % 6,4 % 23,2 % 40,1 % 27,8 % 

10. La atención prestada por mi tutor externo ha sido 
adecuada 

2,5 % 5,4 % 13,2 % 33,4 % 45,5 % 

11. La atención prestada por mi tutor académico ha sido 
adecuada 

6,2 % 7,9 % 20,0 % 30,0 % 35,9 % 

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales sobre las 
prácticas 

3,2 % 3,8 % 16,0 % 36,8 % 40,3 % 

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 2,2 % 3,9 % 12,0 % 31,2 % 50,7 % 

14. Han aumentado mis expectativas de obtener un 
trabajo 

3,8 % 5,1 % 19,0 % 29,6 % 42,5 % 

15. Me han resultado útiles para saber a qué quiero 
dedicarme una vez finalizada mi carrera 

2,7 % 5,3 % 15,7 % 28,4 % 47,9 % 

16. Las prácticas son un buen método para introducir al 
estudiante en el mundo laboral 

1,7 % 2,5 % 8,7 % 26,3 % 60,9 % 

 
 

GRADO   
Número de 

encuestas 

TOTAL   1519 

G209 Grado en Enfermería 2 

G215 Grado en Medicina 3 

G249 Grado en Fisioterapia 1 

G250 Grado en Historia 17 

G251 Grado en Estudios Ingleses 20 

G252 Grado en Humanidades 8 

G253 Grado en Ciencia y Tecnología de la Edificación 22 

G253 Grado en Ingeniería de Edificación 6 

G254 Grado en Arquitectura 61 
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GRADO   
Número de 

encuestas 

G255 Grado en Enfermería (Guadalajara) 1 

G340 Grado en Administración y Dirección de Empresas 100 

G341 Grado en Contabilidad y Finanzas 36 

G35 Grado en Ingeniería en Tecnologías de la Telecomunicación 7 

G360 Grado en Economía 47 

G361 Grado en Economía y Negocios Internacionales 56 

G37 Grado en Ingeniería Electrónica de Comunicaciones 28 

G38 Grado en Ingeniería Telemática 7 

G39 Grado en Ingeniería en Sistemas de Telecomunicación 27 

G400 Grado en Derecho 46 

G401 Doble Grado en Derecho y Administración y Dirección de Empresas 36 

G410 Grado en Administración y Dirección de Empresas (Guadalajara) 51 

G420 Grado en Magisterio de Educación Infantil 14 

G430 Grado en Magisterio de Educación Primaria 5 

G440 Grado en Lenguas Modernas y Traducción. Guadalajara 20 

G510 Grado en Magisterio de Educación Infantil (C.U.C.C.) 108 

G520 Grado en Magisterio de Educación Primaria (C.U.C.C.) 182 

G530 Grado en Magisterio de Educación Infantil (bilingüe-Inglés) (C.U.C.C.) 24 

G540 Grado en Magisterio de Educación Primaria (bilingüe-Inglés) (C.U.C.C.) 58 

G560 Grado en Educación Social (C.U.C.C.) 15 

G57 Grado en Farmacia 14 

G58 Grado en Sistemas de Información 41 

G59 Grado en Ingeniería de Computadores 14 

G60 Grado en Ingeniería en Electrónica y Automática Industrial 46 

G641 Grado en Comunicación Audiovisual 25 

G650 Grado en Biología 73 

G651 Grado en Biología Sanitaria 55 

G660 Grado en Química 23 

G670 Grado en Ciencias Ambientales 38 

G680 Grado en Turismo 21 

G770 Grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 14 

G780 Grado en Ingeniería Informática 42 

G790 Grado en Estudios Hispánicos 7 

G791 Grado en Lenguas Modernas y Traducción 31 

  Sin especificar 67 
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 MÁSTER 
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho 
Medianamente 

satisfecho 
Muy 

satisfecho 
Totalmente 
satisfecho 

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 6,8 % 6,5 % 16,9 % 29,2 % 40,6 % 

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 4,2 % 8,7 % 14,2 % 29,9 % 43,0 % 

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 4,5 % 6,2 % 20,2 % 30,3 % 38,8 % 

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con mi plan de 
estudios 

6,0 % 7,6 % 18,5 % 34,0 % 34,0 % 

5. Las prácticas me han permitido completar mi formación 
académica 

7,2 % 10,5 % 15,7 % 29,2 % 37,5 % 

6. He adquirido competencias deseables por el mercado 
laboral (comunicación, trabajo en equipo, organización del 
tiempo) 

6,7 % 9,2 % 13,6 % 29,4 % 41,1 % 

7. Las prácticas me han permitido adquirir conocimientos 
en el sector 

6,9 % 6,4 % 12,8 % 29,7 % 44,2 % 

8. Las prácticas me han permitido conocer el 
funcionamiento de la entidad 

7,7 % 7,2 % 14,9 % 30,6 % 39,7 % 

9. La gestión administrativa (matrícula, documentación, 
calificación, incidencias, etc.) ha sido adecuada 

7,2 % 9,1 % 27,0 % 31,4 % 25,3 % 

10. La atención prestada por mi tutor externo ha sido 
adecuada 

7,8 % 7,2 % 13,9 % 24,2 % 46,9 % 

11. La atención prestada por mi tutor académico ha sido 
adecuada 

10,6 % 9,5 % 20,6 % 26,7 % 32,6 % 

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales sobre las 
prácticas 

9,6 % 9,1 % 17,6 % 30,8 % 33,0 % 

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 9,2 % 8,9 % 14,2 % 31,1 % 36,7 % 

14. Han aumentado mis expectativas de obtener un trabajo 14,5 % 12,5 % 23,4 % 21,7 % 27,9 % 

15. Me han resultado útiles para saber a qué quiero 
dedicarme una vez finalizada mi carrera 

10,1 % 6,7 % 24,6 % 26,5 % 32,1 % 

16. Las prácticas son un buen método para introducir al 
estudiante en el mundo laboral 

7,8 % 5,6 % 17,8 % 26,9 % 41,9 % 

 

 

MÁSTER 
  

Número de 
encuestas 

TOTAL   352 

M009 Máster Oficial en Sistemas Electrónicos Avanzados. Sistemas Inteligentes 1 

M010 Máster Oficial en Tecnologías de la Información y las Comunicaciones 2 

M017 Máster Oficial en Dirección de Empresas de Turismo 1 

M021 Máster Oficial en Derecho 1 

M036 Máster Oficial en Análisis Económico Aplicado 3 

M038 Máster Universitario en Análisis Económico Aplicado, Esp. en Econ. Regional 1 

M041 Máster Univ. en Comunic. Intercult., Interpr., Traducc. en Sp, Espe. Arab-Esp 12 

M043 Máster Univ. en Comunic. Intercult., Interpr., Traducc. en Sp, Espe. Chin-Esp 28 

M044 Máster Univ. en Comunic. Intercult., Interpr., Traducc. en Sp, Espe. Fran-Esp 10 

M045 Máster Oficial en Comunicac. Intercultural, Interpretación, Traducc. en Sp 92 

M048 Máster Univ. en Comunic. Intercult., Interpr., Traducc. en Sp, Espe. Ruso-Esp 9 

M051 Máster Oficial en Enseñanza del Inglés Como Lengua Extranjera 5 
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MÁSTER 
  

Número de 
encuestas 

M056 Máster Universitario en Fisioterapia Manual del Aparato Locomotor 1 

M057 Máster Univ. en Formación de Prof. de Español, Esp. Enseñ. Españ. Leng. Extr. 2 

M058 Máster Univ. en Formación Prof. de Español, Esp. Leng.Cast. y Lit.Prof. Eso 1 

M063 
Master Univ en Management y Gestión Cambio, Esp. Direcc Oper Prod 
Servicios 1 

M064 Master Univ en Management y Gestión del Cambio, Esp. Dirección de Rrhh 2 

M065 Master Univ en Management y Gestión del Cambio, Esp. en Logística 1 

M067 Máster Oficial en Proyectos de Arquitectura y Ciudad 4 

M068 Máster Univ en Proy. Avanz. de Arquit. y Ciudad, Esp. en Interv. en la Ciudad 1 

M070 Máster Universitario en Restauración de Ecosistemas 6 

M072 Máster Universitario en Tecnologías de la Inform. Geográf. Orientac. Prof.   4 

M073 Máster Univ. Tecnol de la Inform y las Comunic, Esp Ingen de Comput y Redes 1 

M076 Máster Universitario en Ciencias Policiales 9 

M079 Máster Universitario en Ingeniería del Software Para la Web 2 

M081 Máster Universitario en Protección Internacional de Los Derechos Humanos 4 

M082 Máster Universitario en Dirección de Proyectos Informáticos 1 

M084 Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp E Idiom. Esp. Ciencias Experiment. 2 

M085 Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp E Idiom. Esp. Geografía E Historia 13 

M086 Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. en Inglés 7 

M088 Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. en Matemáticas 10 

M088 Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. en Matemáticas 10 

M089 Máster Univ. en Form. Prof.Eso, Bach, Fp y Ens. Idiom.Esp.Orienta.Educativa 6 

M090 Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. en Tecnología 4 

M091 Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. en Edu. Física 3 

M092 Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Ens. Idiom.Esp.Art.Plás. y Visu 4 

M099 Máster Universitario en Documentación 5 

M105 
Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. Biolog y 
Geología 11 

M106 Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. Física y Química 6 

M110 Máster Universitario en Genética y Biología Celular 3 

M112 Máster Universitario en Banca y Finanzas 1 

M114 Máster Oficial en Derecho. Modalidad Profesional 2 

M117 Master Universitario en Psicopedagogía                                      1 

M123 Máster Universitario en Administración de Empresa Internacional (MBA)       5 

M124 Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras 20 

M125 Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación 5 

M127 Máster Oficial en Fisioterapia Manual del Aparato Locomotor 1 

M128 Máster Universitario en Sistemas Electrónicos Avanzados. Sistemas Inteligen 1 

M130 Máster Universitario en Documentación, Archivos y Bibliotecas               2 

M132 Máster Oficial en Dianas Terapéuticas: Investigación y Desarrollo 1 

M138 Máster Univ. en Microbiología Aplic. a la Salud Púb. e Inv. en Enf. Infecc. 1 

M139 Máster Oficial en Restauración de Ecosistemas 10 

M141 Máster Universitario en Ingeniería Industrial 6 
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MÁSTER 
  

Número de 
encuestas 

M145 Máster Oficial en Management y Gestión del Cambio 4 

M155 Máster Universitario en Acceso a la Profesión de Abogado                    3 

  Sin especificar 21 
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

GRADO 
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho 
Medianamente 

satisfecho 
Muy 

satisfecho 
Totalmente 
satisfecho 

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 
tareas asignadas 

0,3 % 1,3 % 10,3 % 53,0 % 35,0 % 

2. Los conocimientos teóricos del estudiante 0,1 % 2,5 % 16,0 % 55,3 % 26,0 % 

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 
previos a las prácticas, adquiridos en 
laboratorios, prácticas en el aula, ... 

0,4 % 5,4 % 28,3 % 47,3 % 18,6 % 

4. La disposición y actitud del estudiante ante 
el trabajo 

0,3 % 2,1 % 4,9 % 32,1 % 60,6 % 

5. La adecuación de las competencias 
adquiridas por el estudiante durante sus 
estudios para el desempeño de las funciones 
que se le han asignado 

0,7 % 2,2 % 14,0 % 52,1 % 30,9 % 

6. Los procedimientos de gestión y la 
comunicación con la Universidad de Alcalá o, 
en su caso, con el Centro Universitario 
Cardenal Cisneros 

1,2 % 3,1 % 16,1 % 51,9 % 27,6 % 

7. Satisfacción global con la labor 
desempeñada por el estudiante 

0,3 % 2,1 % 6,1 % 47,8 % 43,7 % 

 
 

GRADO   
Número de 

encuestas 

TOTAL   678 

G209 Grado en Enfermería 2 

G215 Grado en Medicina 3 

G249 Grado en Fisioterapia 2 

G250 Grado en Historia 5 

G251 Grado en Estudios Ingleses 12 

G252 Grado en Humanidades 6 

G253 Grado en Ciencia y Tecnología de la Edificación 19 

G254 Grado en Arquitectura 42 

G255 Grado en Enfermería (Guadalajara) 2 

G340 Grado en Administración y Dirección de Empresas 67 

G341 Grado en Contabilidad y Finanzas 18 

G35 Grado en Ingeniería en Tecnologías de la Telecomunicación 10 

G360 Grado en Economía 31 

G361 Grado en Economía y Negocios Internacionales 35 

G37 Grado en Ingeniería Electrónica de Comunicaciones 9 

G38 Grado en Ingeniería Telemática 4 

G39 Grado en Ingeniería en Sistemas de Telecomunicación 19 

G400 Grado en Derecho 38 

G401 Doble Grado en Derecho y Administración y Dirección de Empresas 25 

G410 Grado en Administración y Dirección de Empresas (Guadalajara) 17 
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GRADO   
Número de 

encuestas 

G420 Grado en Magisterio de Educación Infantil 1 

G430 Grado en Magisterio de Educación Primaria 2 

G520 Grado en Magisterio de Educación Primaria (C.U.C.C.) 1 

G57 Grado en Farmacia 11 

G58 Grado en Sistemas de Información 20 

G59 Grado en Ingeniería de Computadores 3 

G60 Grado en Ingeniería en Electrónica y Automática Industrial 35 

G641 Grado en Comunicación Audiovisual 11 

G650 Grado en Biología 57 

G651 Grado en Biología Sanitaria 36 

G660 Grado en Química 12 

G670 Grado en Ciencias Ambientales 21 

G680 Grado en Turismo 20 

G770 Grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 15 

G780 Grado en Ingeniería Informática 39 

G790 Grado en Estudios Hispánicos 4 

G791 Grado en Lenguas Modernas y Traducción 24 

 
 

MÁSTER 
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho 
Medianamente 

satisfecho 
Muy 

satisfecho 
Totalmente 
satisfecho 

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 
tareas asignadas 

0,0 % 2,0 % 8,9 % 47,5 % 41,6 % 

2. Los conocimientos teóricos del estudiante 0,0 % 0,0 % 13,9 % 54,5 % 31,7 % 

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 
previos a las prácticas, adquiridos en 
laboratorios, prácticas en el aula, ... 

0,0 % 5,0 % 29,0 % 48,0 % 18,0 % 

4. La disposición y actitud del estudiante ante 
el trabajo 

0,0 % 4,0 % 5,9 % 30,7 % 59,4 % 

5. La adecuación de las competencias 
adquiridas por el estudiante durante sus 
estudios para el desempeño de las funciones 
que se le han asignado 

1,0 % 2,0 % 11,9 % 46,5 % 38,6 % 

6. Los procedimientos de gestión y la 
comunicación con la Universidad de Alcalá o, 
en su caso, con el Centro Universitario 
Cardenal Cisneros 

0,0 % 4,0 % 19,0 % 42,0 % 35,0 % 

7. Satisfacción global con la labor 
desempeñada por el estudiante 

0,0 % 2,0 % 9,9 % 43,6 % 44,6 % 

 
 

MÁSTER   
Número de 

encuestas 

TOTAL   101 

M036 Máster Oficial en Análisis Económico Aplicado 4 

M039 Máster Universitario en Ciencia y Tecnología Desde El Espacio 1 

M041 Máster Univ. en Comunic. Intercult., Interpr., Traducc. en Sp, Espe. Arab-Esp 1 
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MÁSTER   
Número de 

encuestas 

M043 Máster Univ. en Comunic. Intercult., Interpr., Traducc. en Sp, Espe. Chin-Esp 8 

M044 Máster Univ. en Comunic. Intercult., Interpr., Traducc. en Sp, Espe. Fran-Esp 2 

M045 Máster Oficial en Comunicac. Intercultural, Interpretación, Traducc. en Sp 14 

M051 Máster Oficial en Enseñanza del Inglés Como Lengua Extranjera 5 

M060 Master Univ. en Informática Pluridisciplinar. Esp. Audit., Derecho y TIC 2 

M063 Master Univ en Management y Gestión Cambio, Esp. Direcc Oper Prod Servicios 2 

M064 Master Univ en Management y Gestión del Cambio, Esp. Dirección de Rrhh 1 

M067 Máster Oficial en Proyectos de Arquitectura y Ciudad 1 

M068 Máster Univ en Proy. Avanz. de Arquit. y Ciudad, Esp. en Interv. en la Ciudad 1 

M070 Máster Universitario en Restauración de Ecosistemas 1 

M072 Máster Oficial en Tecnologías de la Información Geográfica 1 

M073 
Máster Univ. Tecnol. de la Inform. y las Comunic. Esp. Ingen. de Comput. y 
Redes 2 

M074 Máster Univ. Tecnol. de la Inform. y las Comunic. Esp. Trat. Señal y las Comuni. 1 

M081 Máster Universitario en Protección Internacional de Los Derechos Humanos 4 

M086 Máster Oficial en Formación de Profesores de Español 2 

M091 Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. en Edu. Física 1 

M102 
Máster Univ. en Comunic. y Aprend. en la Socied. Digit. Espec. Comu. Cont. 
Cotid. 1 

M104 Máster Univ. en Arqueología y Gest. Patrim. Interior Peninsular (Agepipe) 1 

M113 Máster Universitario en Salud Pública, Especialidad en Salud Pública 1 

M114 Máster Oficial en Derecho. Modalidad Profesional 2 

M123 Máster Universitario en Administración de Empresa Internacional (MBA) 1 

M124 Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras 10 

M125 Máster Universitario en Ingeniería de Telecomunicación 3 

M127 Máster Oficial en Fisioterapia Manual del Aparato Locomotor 1 

M128 Máster Universitario en Sistemas Electrónicos Avanzados. Sistemas Inteligentes 1 

M130 Máster Universitario en Documentación, Archivos y Bibliotecas 3 

M132 Máster Oficial en Dianas Terapéuticas: Investigación y Desarrollo 3 

M138 Máster Univ. en Microbiología Aplic. a la Salud Púb. e Inv. en Enf. Infecc. 1 

M139 Máster Oficial en Restauración de Ecosistemas 11 

M141 Máster Universitario en Ingeniería Industrial 2 

M142 Máster Universitario en Auditoría de Cuentas 4 

M145 Máster Oficial en Management y Gestión del Cambio 2 

 

 

 



 

 

2. ESTUDIOS DE GRADO



 

 

ARTES Y HUMANIDADES
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G250 GRADO EN HISTORIA 

 G250 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 250025 

Número de alumnos matriculados: 19 

Coordinadores/tutores: Verónica Sierra Blas 

 

 G250 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 21 alumnos del GRADO EN HISTORIA hicieron un total de 8.259 horas de prácticas 
en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 
22 periodos de prácticas con una duración media de 3,7 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G250 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 22

COMUNIDAD DE MADRID 4

JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA LA MANCHA 2

CHRISTY DISFRACES, S.L. 2

CONSEJO DE ESTUDIANTES 2

BIBLIOTECA NACIONAL DE ESPAÑA 2

IES LÁZARO CARRETER 1

I.E.S. LUIS GARCÍA BERLANGA 1

I.E.S. LAS VEREDILLAS 1

I.E.S. ALONSO QUIJANO 1

I.E.S. ALONSO DE AVELLANEDA 1

I.E.S. ALKALA-NAHAR 1

FUNDACIÓN INTERNACIONAL DE EDUCACIÓN 1

ENSEÑANZA Y PEDAGOGÍA, S.A. 1

COLEGIO JABY, S.L. 1

ARCHIVO DE ESCRITURAS COTIDIANAS DEL SEMINARIO INTERDISCIPLINAR DE ESTUDIOS SOBRE 

CULTURA ESCRITA 1  
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 G250 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G250 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 5,9% 35,3% 58,8%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 5,9% ,0% 11,8% 82,4%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 5,9% 41,2% 52,9%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
5,9% 5,9% 29,4% 17,6% 41,2%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 11,8% ,0% 47,1% 41,2%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 5,9% 17,6% 29,4% 47,1%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
5,9% ,0% ,0% 41,2% 52,9%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 5,9% ,0% 41,2% 52,9%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 5,9% 23,5% 29,4% 41,2%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 12,5% ,0% 31,3% 56,3%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
12,5% ,0% ,0% 12,5% 75,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 5,9% 17,6% 35,3% 41,2%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 5,9% ,0% 11,8% 29,4% 52,9%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
23,5% 5,9% 17,6% 5,9% 47,1%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
5,9% 5,9% 17,6% 29,4% 41,2%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
5,9% 5,9% 5,9% 17,6% 64,7%

 

G250
Nº de 

encuestas

Grado en Historia 17  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G250 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% ,0% 40,0% 60,0%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 20,0% 60,0% 20,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 20,0% 40,0% 40,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 20,0% 40,0% 40,0%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% ,0% 60,0% 40,0%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

 

G250
Nº de 

encuestas

Grado en Historia 5  
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G251 GRADO EN ESTUDIOS INGLESES 

 G251 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 251038 

Número de alumnos matriculados: 27 

Coordinadores/tutores: Daniel Candel Bormann 

 

 G251 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 34 alumnos del GRADO EN ESTUDIOS INGLESES hicieron un total de 13.258 horas 
de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso 
un total de 38 periodos de prácticas con una duración media de 3,5 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 

G251  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 38 

OXFORD UNIVERSITY PRESS ESPAÑA 10 

INSTITUTO FRANKLIN 4 

ARCHIVO GENERAL DE LA ADMINISTRACIÓN Y CENTRO DE INFORMACIÓN DOCUMENTAL 
DE ARCHIVOS (CIDA) 4 

EDUCAVANZA, S.L. 2 

DEPARTAMENTO FILOLOGÍA- ESTUDIOS ANGLO NORTEAMERICANO 2 

CONSEJO DE ESTUDIANTES 2 

COLEGIO NIÑA MARÍA (COMUNIDAD ADORATRICES GUADALAJARA) 2 

THE QUEEN CENTRE 1 

MASMUFER EDUCACIÓN, S.L. 1 

M.P.R. SONSECA FORMACIÓN, S.L. 1 

I.E.S. CAMPIÑA ALTA 1 

I.E.S. ALKALA-NAHAR 1 

FACULTAD DE MEDICINA Y CIENCIAS DE LA SALUD 1 

EUROPCAR IB, S.A. 1 

ENBOCA AUDIOVISUAL, S.L.L. 1 

DELEGACIÓN EN ESPAÑA DE LA FUNDACIÓN BRITISH COUNCIL 1 
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G251  
Períodos de 

prácticas 

COLEGIO MATER INMACULATA 1 

COLEGIO MARISTA CHAMPAGNAT 1 

C.E.I.P. JARAMA 1 
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 G251 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G251 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 10,0% ,0% ,0% 35,0% 55,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 5,0% 10,0% 30,0% 55,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 25,0% 25,0% 20,0% 30,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
15,0% 10,0% 30,0% 30,0% 15,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
10,0% 15,0% 10,0% 40,0% 25,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 5,0% 5,0% 50,0% 40,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
5,0% 5,0% 5,0% 40,0% 45,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 5,0% 15,0% 30,0% 50,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 5,0% 20,0% 45,0% 30,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
5,0% 5,0% 10,0% 30,0% 50,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
5,0% 5,0% 15,0% 30,0% 45,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
20,0% ,0% 20,0% 25,0% 35,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 10,0% 10,0% 10,0% 30,0% 40,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
5,0% 5,0% 30,0% 35,0% 25,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
10,0% 5,0% 5,0% 20,0% 60,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
10,0% ,0% 20,0% 15,0% 55,0%

 

G251
Nº de 

encuestas

Grado en Estudios Ingleses 20  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G251 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 9,1% 45,5% 45,5%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 16,7% 33,3% 50,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 25,0% 50,0% 25,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% 8,3% 33,3% 58,3%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 16,7% 25,0% 58,3%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% 10,0% 40,0% 50,0%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% ,0% 58,3% 41,7%

 

G251
Nº de 

encuestas

Grado en Estudios Ingleses 12  
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G252 GRADO EN HUMANIDADES 

 G252 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 252024 

Número de alumnos matriculados: 16 

Coordinadores/tutores: Verónica Sierra Blas 

 

 G252 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 12 alumnos del GRADO EN HUMANIDADES hicieron un total de 4.094 horas de 
prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un 
total de 12 periodos de prácticas con una duración media de 3,4 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G252 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 12

FUNDACION GERMÁN SÁNCHEZ RUIPÉREZ 2

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 2

VICERRECTORADO RELACIONES INTERNACIONALES 1

LABORATORIO DE CONTENIDOS VIRTUALES DE  F. FILOSOFIA Y LETRAS 1

JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA LA MANCHA 1

I.E.S. ALONSO DE AVELLANEDA 1

FUNDACIÓN LÁZARO GALDIANO 1

COMUNIDAD DE MADRID 1

ARCHIVO GENERAL DE LA ADMINISTRACIÓN Y CENTRO DE INFORMACIÓN DOCUMENTAL DE ARCHIVOS (CIDA) 1

ALCALINGUA-UAH 1

* Se excluyen los periodos de prácticas de alumnos matriculados cuando corresponden a un curso anterior, 
reconocimiento de créditos o programas de movilidad. 
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 G252 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G252 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 12,5% 12,5% ,0% 75,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% ,0% 62,5% 37,5%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 25,0% ,0% 37,5% 37,5%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
37,5% ,0% 12,5% 50,0% ,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
25,0% ,0% 37,5% 12,5% 25,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 12,5% 37,5% 25,0% 25,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 12,5% 25,0% 12,5% 50,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 14,3% 14,3% 14,3% 57,1%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 14,3% 28,6% 42,9% 14,3%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
28,6% 14,3% ,0% ,0% 57,1%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% 28,6% 14,3% 28,6% 28,6%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
14,3% 14,3% 42,9% ,0% 28,6%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 14,3% ,0% 42,9% 14,3% 28,6%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
14,3% 14,3% 42,9% 14,3% 14,3%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 14,3% 28,6% 28,6% 28,6%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 14,3% 57,1% 28,6%

 

G252
Nº de 

encuestas

Grado en Humanidades 8  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G252 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 16,7% 83,3% ,0%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 16,7% 83,3% ,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 16,7% 33,3% 50,0% ,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 16,7% 83,3% ,0%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% 16,7% ,0% 50,0% 33,3%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 16,7% 83,3% ,0%

 

G252
Nº de 

encuestas

Grado en Humanidades 6  
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G440 GRADO EN LENGUAS MODERNAS Y TRADUCCIÓN. GUADALAJARA 

 G440 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 440026 

Número de alumnos matriculados: 32 

Coordinadores/tutores: María del Mar Sánchez Ramos 

 

 G440 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 22 alumnos del GRADO EN LENGUAS MODERNAS Y TRADUCCIÓN. GUADALAJARA 
hicieron un total de 8.407 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 23 periodos de prácticas con una duración media de 3,7 
meses. 
La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G440  Períodos de 
prácticas 

TOTAL 23 

LASTON RED, S.L. 3 

BEPERK INTERNET, S.L. 3 

INOVASWEB 2 

ENBOCA AUDIOVISUAL, S.L.L. 2 

ALWAYS SCHOOL OF LANGUAGES, S.L. 2 

VICERRECTORADO RELACIONES INTERNACIONALES 1 

VERBALIKA, S.L. 1 

RRII-GUADALAJARA 1 

NUALOTEC, S.L. 1 

MONDO SERVICES AGENCIA DE TRADUCCIÓN, S.L. 1 

LAS 1001 TRADUCCIONES 1 

INSTITUTO FRANKLIN 1 

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 1 

DEPARTAMENTO FILOLOGÍA- ESTUDIOS ANGLONORTEAMERICANO 1 

CEIP IPLACEA 1 

BRADFORD SCHOOL OF ENGLISH 1 

* Se excluyen los periodos de prácticas de alumnos matriculados cuando corresponden a un curso anterior, 
reconocimiento de créditos o programas de movilidad. 
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 G440 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G440 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 10,0% ,0% 15,0% 25,0% 50,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 5,3% 10,5% 52,6% 31,6%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 5,3% 21,1% 36,8% 36,8%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
10,0% 5,0% 15,0% 35,0% 35,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
5,0% 5,0% 10,0% 40,0% 40,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 5,0% 10,0% 50,0% 35,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
5,0% 5,0% 20,0% 20,0% 50,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 15,0% 40,0% 45,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

5,0% 10,0% 40,0% 25,0% 20,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
5,0% ,0% 10,0% 50,0% 35,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
10,0% 5,0% 20,0% 30,0% 35,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
15,0% ,0% 20,0% 40,0% 25,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 10,0% 5,0% 5,0% 50,0% 30,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
10,5% ,0% 21,1% 52,6% 15,8%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
5,0% 5,0% 30,0% 35,0% 25,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
5,0% ,0% 40,0% 25,0% 30,0%

 

G440
Nº de 

encuestas

Grado en Lenguas Modernas y Traducción. Guadalajara 20  
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G790 GRADO EN ESTUDIOS HISPÁNICOS 

 G790 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 790037 

Número de alumnos matriculados: 12 

Coordinadores/tutores: María Isabel Pérez Jiménez 

 

 G790 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 19 alumnos del GRADO EN ESTUDIOS HISPÁNICOS hicieron un total de 5.878 horas 
de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso 
un total de 21 periodos de prácticas con una duración media de 3 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G790 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 21

ALCALINGUA-UAH 8

SERVICIO DE BIBLIOTECA 2

CONSEJO DE ESTUDIANTES 2

NEBRI, S.A. (COLEGIO SANTA MARÍA DE LA HISPANIDAD) 1

INICIATIVAS DE GESTIÓN CULTURAL SIGLO XXI, S.L. 1

I.E.S. LAS VEREDILLAS 1

I.E.S. ALONSO QUIJANO 1

I.E.S. ALKALA-NAHAR 1

FUNDACIÓN DEL ESPAÑOL URGENTE (FUNDÉU BBVA) 1

FUNDACIÓN BIBLIOTECA VIRTUAL MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA 1

ENSEÑANZA Y PEDAGOGÍA, S.A. 1

CENTRO CIL II 1  
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 G790 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G790 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 14,3% 14,3% 71,4%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% ,0% 14,3% 85,7%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% ,0% 14,3% 85,7%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% 14,3% ,0% 85,7%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% ,0% 14,3% 85,7%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 14,3% ,0% 85,7%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 14,3% ,0% 85,7%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 14,3% 28,6% 57,1%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% ,0% 28,6% 28,6% 42,9%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% ,0% 14,3% 14,3% 71,4%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% ,0% 14,3% 28,6% 57,1%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% 14,3% ,0% 85,7%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% ,0% 14,3% 85,7%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% ,0% 14,3% 42,9% 42,9%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% ,0% 42,9% 57,1%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% ,0% 42,9% 57,1%

 

G790
Nº de 

encuestas

Grado en Estudios Hispánicos 7  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G790 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 25,0% 50,0% 25,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

 

G790
Nº de 

encuestas

Grado en Estudios Hispánicos 4  
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G791 GRADO EN LENGUAS MODERNAS Y TRADUCCIÓN 

 G791 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 791009 

Número de alumnos matriculados: 50 

Coordinadores/tutores: María del Mar Sánchez Ramos 

 

 G791 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 38 alumnos del GRADO EN LENGUAS MODERNAS Y TRADUCCIÓN hicieron un total 
de 15.942 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación 
Profesional. Ello supuso un total de 41 periodos de prácticas con una duración media de 3,8 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G791  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 41 

ENBOCA AUDIOVISUAL, S.L.L. 4 

INSTITUTO FRANKLIN 3 

EBENEN ESCUELA DE IDIOMAS, S.L. 3 

VICERRECTORADO RELACIONES INTERNACIONALES 2 

SEPROTEC TRADUCCIÓN E INTERPRETACIÓN, S.L. 2 

RRII-GUADALAJARA 2 

NOARIS CONSULTING,S.L. 2 

KYÓ TRADUCCIONES, S.L. 2 

GAMELOC LOCALISATION SERVICES, S.L. 2 

AESCO (AMÉRICA - ESPAÑA, SOLIDARIDAD Y COOPERACIÓN) 2 

UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL 1 

TRIDIOM, S.L. 1 

THE QUEEN CENTRE 1 

OUTLEO ECOMMERCE, S.L. 1 

NUALOTEC, S.L. 1 

MIGRALINGUA, CB 1 

LICEUS SERVICIOS DE GESTIÓN Y COMUNICACIÓN, S.L. 1 

LASTON RED, S.L. 1 
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G791  
Períodos de 

prácticas 

JORGE A. MESTAS, EDICIONES ESCOLARES, S.L. 1 

GABINETE DE TRADUCCIÓN EUGENIA ARRÉS 1 

FLAMENCOEXPORT, S.L. 1 

FACULTAD DE MEDICINA Y CIENCIAS DE LA SALUD 1 

CENTRO DE ESTUDIOS ALIAMA NARVAL, S.L. 1 

BRADFORD SCHOOL OF ENGLISH 1 

BEPERK INTERNET, S.L. 1 

ASOCIACIÓN CIELO 133 1 

1 GLOBAL JPPI, S.L. 1 

* Se excluyen los periodos de prácticas de alumnos matriculados cuando corresponden a un curso anterior, 
reconocimiento de créditos o programas de movilidad. 
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 G791 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G791 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 9,7% 9,7% 38,7% 41,9%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 3,2% 3,2% 19,4% 38,7% 35,5%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 3,2% 12,9% 22,6% 22,6% 38,7%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
6,5% 12,9% 12,9% 45,2% 22,6%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 6,5% 22,6% 45,2% 25,8%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 3,2% 19,4% 38,7% 38,7%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
3,2% 3,2% 22,6% 29,0% 41,9%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
3,2% 3,2% 9,7% 48,4% 35,5%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 16,1% 22,6% 45,2% 16,1%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
3,2% 6,5% 12,9% 45,2% 32,3%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
6,5% 6,5% 38,7% 29,0% 19,4%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
9,7% 3,2% 19,4% 35,5% 32,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 9,7% 16,1% 32,3% 41,9%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
3,2% 12,9% 29,0% 19,4% 35,5%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
3,2% 9,7% 22,6% 19,4% 45,2%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
3,2% 6,5% 19,4% 29,0% 41,9%

 

G791
Nº de 

encuestas

Grado en Lenguas Modernas y Traducción 31  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G791 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 4,2% 62,5% 33,3%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 17,4% 47,8% 34,8%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 26,1% 43,5% 30,4%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
4,2% ,0% ,0% 16,7% 79,2%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

4,2% ,0% 20,8% 41,7% 33,3%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% 25,0% 54,2% 20,8%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% 4,2% ,0% 33,3% 62,5%

 

G791
Nº de 

encuestas

Grado en Lenguas Modernas y Traducción 24  
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G57 GRADO EN FARMACIA 

 G57 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 570047 

Número de alumnos matriculados: 9 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 570048 

Número de alumnos matriculados: 2 

 

Coordinadores/tutores: María Guinea López 

 

 G57 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 12 alumnos del GRADO EN FARMACIA hicieron un total de 4.056 horas de prácticas 
en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 
13 periodos de prácticas con una duración media de 2,2 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 G57 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 13

LABORATORIOS SPARCHIM, S.L.U. 2

SADA P.A. VALENCIA, S.A. 1

PIVOTAL, S.L. 1

PHARMA MAR, S.A. SOCIEDAD UNIPERSONAL 1

PABLO VIDAL-RÍOS VÁZQUEZ (CLÍNICA DR. VIDAL-RÍOS. CENTRO DE ENDOCRINOLOGÍA) 1

JUAN OWEN MONJO HENRY 1

GEDISA CONSULTORES, S.L. 1

FUNDACIÓN CENTRO NACIONAL DE INVESTIGACIONES ONCOLÓGICAS CARLOS III (CNIO) 1

EQUINVEST, S.L. 1

BAYER PHARMA AG 1

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 1

AMBISALUD CALIDAD AMBIENTAL, S.L. 1   
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 G57 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G57 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% ,0% 28,6% 71,4%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% ,0% 15,4% 84,6%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 7,1% ,0% 21,4% 71,4%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% 14,3% 21,4% 64,3%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% 14,3% 7,1% 78,6%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 7,1% 21,4% 71,4%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 7,1% 14,3% 78,6%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% ,0% 28,6% 71,4%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

7,1% ,0% 21,4% 42,9% 28,6%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% ,0% ,0% 14,3% 85,7%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
15,4% 15,4% ,0% 15,4% 53,8%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% 7,1% 21,4% 71,4%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% 7,1% 7,1% 85,7%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% ,0% 7,1% 28,6% 64,3%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 7,1% 7,1% 14,3% 71,4%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
7,1% ,0% ,0% 21,4% 71,4%

 

G57
Nº de 

encuestas

Grado en Farmacia 14  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G57 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% ,0% 72,7% 27,3%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% ,0% 63,6% 36,4%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 9,1% 81,8% 9,1%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% ,0% 36,4% 63,6%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% ,0% 36,4% 63,6%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

9,1% ,0% 27,3% 36,4% 27,3%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% ,0% 54,5% 45,5%

 

G57
Nº de 

encuestas

Grado en Farmacia 11  
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G651 GRADO EN BIOLOGÍA SANITARIA 

 G651 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 651029 

Número de alumnos matriculados: 79 

Coordinadores/tutores: José Ramón de Lucas Iglesias 

 

 G651 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 63 alumnos del GRADO EN BIOLOGÍA SANITARIA hicieron un total de 60.508 horas 
de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso 
un total de 67 periodos de prácticas con una duración media de 4,8 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G651  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 67 

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) 28 

FUNDACIÓN CNIC CARLOS III 8 

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 
RAMÓN Y CAJAL 7 

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III 4 

HOSPITAL UNIVERSITARIO PRÍNCIPE DE ASTURIAS (SERMAS) 3 

DEPARTAMENTO DE FISIOLOGÍA, BIOQUÍMICA Y BIOLOGÍA MOLECULAR 3 

DEPARTAMENTO CIENCIAS DE LA VIDA 3 

HOSPITAL UNIVERSITARIO LA PAZ 2 

UNIVERSITAT DE BARCELONA 1 

MEGALAB, S.A. 1 

LUND UNIVERSITY 1 

INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN SANITARIA FUNDACIÓN JIMÉNEZ DÍAZ (IISFJD) 1 

INSTITUTO DE BIOINGENIERÍA DE CATALUÑA (IBEC) 1 

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 
PRÍNCIPE DE ASTURIAS 1 

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 12 
DE OCTUBRE -INSTITUTO DE INV 1 
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G651  
Períodos de 

prácticas 

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL GREGORIO 
MARAÑÓN 1 

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉTICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNOLÓGICAS 
(CIEMAT) 1 

* Se excluyen los periodos de prácticas de alumnos matriculados cuando corresponden a un curso anterior, 
reconocimiento de créditos o programas de movilidad. 
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 G651 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G651 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 5,6% 5,6% 29,6% 59,3%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 1,8% 7,3% 20,0% 70,9%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 3,6% 1,8% 32,7% 61,8%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
1,8% 3,6% 9,1% 30,9% 54,5%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
1,9% 1,9% 5,6% 33,3% 57,4%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 1,8% 3,6% 32,7% 61,8%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 1,8% 9,1% 32,7% 56,4%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
1,9% ,0% 13,0% 31,5% 53,7%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

3,8% 13,5% 25,0% 36,5% 21,2%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
5,6% 9,3% 11,1% 24,1% 50,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
5,7% 13,2% 11,3% 28,3% 41,5%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
1,8% 3,6% 14,5% 41,8% 38,2%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 1,8% 7,3% 9,1% 30,9% 50,9%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
5,5% 7,3% 29,1% 21,8% 36,4%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
3,7% 7,4% 24,1% 20,4% 44,4%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 1,8% 7,3% 30,9% 60,0%

 

G651
Nº de 

encuestas

Grado en Biología Sanitaria 55  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G651 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 11,1% 41,7% 47,2%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% 8,3% 8,3% 58,3% 25,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

2,8% 5,6% 27,8% 41,7% 22,2%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% 5,6% 8,3% 27,8% 58,3%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% 8,3% 5,6% 44,4% 41,7%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% 2,8% 11,1% 52,8% 33,3%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% 8,3% 8,3% 33,3% 50,0%

 

G651
Nº de 

encuestas

Grado en Biología Sanitaria 36  
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G770 GRADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE 

 G770 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRACTICUM 

Código de asignatura: 770031 

Número de alumnos matriculados: 90 

Coordinadores/tutores: María Luisa Rodríguez Hernández (Actividad física y salud), Víctor Tejeiro 

Santodomingo (Enseñanza de la actividad física), Jose Antonio Santacruz Lozano (Gestión 

deportiva), Juan Carlos Zapardiel Cortés (Entrenamiento deportivo) 

 

 G770 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 75 alumnos del GRADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE 
hicieron un total de 6.608 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 76 periodos de prácticas con una duración media de 3,2 
meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 
 

G770  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 76 

MOMO SPORTS CLUB, S.L. 7 

VIRGIN ACTIVE ESPAÑA, S.A. 6 

PRACTICUM CC.ACTIVIDAD FISICA Y DEL DEPORTE 4 

AYUNTAMIENTO DE AZUQUECA DE HENARES 4 

FUNDACIÓN JIMÉNEZ DÍAZ - UTE 3 

FITNESS 19, S.L. 3 

CENTRO DE REFERENCIA ESTATAL DE ATENCIÓN AL DAÑO CEREBRAL 3 

AYUNTAMIENTO DE DAGANZO 3 

RAYO VALLECANO DE MADRID, S.A.D. 2 

PATRONATO DEPORTIVO MUNICIPAL DE GUADALAJARA 2 

INSTITUCIÓN PROFESIONAL SALESIANA SALESIANOS CARABANCHEL 2 

I.E.S. ANTONIO MACHADO 2 

COVIBAR SOC. COOP. MAD 2 

COLEGIO GREDOS SAN DIEGO DE ALCALÁ 2 
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G770  
Períodos de 

prácticas 

VALDELUZ, S.A. 1 

SERVICIO DE DEPORTES 1 

SCUOLA STATALE ITALIANA 1 

SALUDDIA CENTRO MÉDICO, S.L. 1 

NEUROMECÁNICA LAB 1 

I.E.S. MARÍA MOLINER 1 

I.E.S. LAS ROZAS 1 1 

I.E.S. JOSÉ SARAMAGO 1 

I.E.S. EL OLIVO 1 

I.E.S. DON PELAYO 1 

I.E.S. ANA Mª MATUTE 1 

HOSPITAL UNIVERSITARIO LA PAZ 1 

GREEN BRAIN COMPANY, S.L. 1 

GIMNASIO GYMAGE, S.L. 1 

FEDRACIÓN MADRILEÑA ESPELEOLOGÍA 1 

FEDERACIÓN MADRILEÑA DE DEPORTE PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL (FEMADDI) 1 

ENTRENADOR DE ATLETAS 1 

CRC POZUELO RUGBY 1 

COOPERATIVA ESENCO 1 

COLEGIO SAN GABRIEL 1 

COLEGIO NUESTRA SEÑORA DE LAS MARAVILLAS 1 

COLEGIO DIVINA PASTORA 1 

CLUB TRIATLÓN LAS ROZAS 1 

CLUB DE FÚTBOL FUENLABRADA, S.A.D. 1 

CLUB BALONMANO ALCOBENDAS 1 

CENTRO DE FORMACIÓN PADRE PIQUER 1 

BEWELL CONSULTING, S.L. (WELL SPORTCLUB) 1 

AYUNTAMIENTO RIVAS VACIAMADRID 1 

ASOCIACIÓN FAMILIARES DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUALO - ASTOR 1 

ASOCIACIÓN DE ALCALÁ DE HENARES PARA LA DISCAPACIDAD INTELECTUAL (APHISA) 1 

ASESORÍA DIDÁCTICA, S.A. (LICEO VILLA FONTANA) 1 

* Se excluyen los periodos de prácticas de alumnos matriculados cuando corresponden a un curso anterior, 
reconocimiento de créditos o programas de movilidad. 
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 G770 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G770 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 7,1% ,0% 35,7% 57,1%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 14,3% 35,7% 50,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 28,6% 28,6% 42,9%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
7,1% ,0% 14,3% 42,9% 35,7%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 7,1% 14,3% 42,9% 35,7%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 7,1% 14,3% 50,0% 28,6%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 14,3% 57,1% 28,6%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 21,4% 35,7% 42,9%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% ,0% 21,4% 64,3% 14,3%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
7,1% ,0% 7,1% 42,9% 42,9%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% 7,1% 21,4% 21,4% 50,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
7,1% ,0% 14,3% 57,1% 21,4%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 7,1% ,0% 7,1% 50,0% 35,7%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
7,1% 7,1% 28,6% 14,3% 42,9%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
7,1% 7,1% 14,3% 42,9% 28,6%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 21,4% 35,7% 42,9%

 

G770
Nº de 

encuestas

Grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 14  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G770 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% 6,7% 13,3% 26,7% 53,3%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% 6,7% 20,0% 53,3% 20,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 42,9% 28,6% 28,6%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% 13,3% 20,0% 66,7%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

6,7% ,0% 26,7% 40,0% 26,7%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% 13,3% 26,7% 33,3% 26,7%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% 6,7% 13,3% 53,3% 26,7%

 

G770
Nº de 

encuestas

Grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 15  

 



 

 

 

INGENIERÍA Y ARQUITECTURA
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G253 GRADO EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LA EDIFICACIÓN 

 G253 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 253027 

Número de alumnos matriculados: 28 

Coordinadores/tutores: Enrique José Fernández Tapia 

 

 G253 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 35 alumnos del GRADO EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LA EDIFICACIÓN hicieron 
un total de 18.132 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación 
Profesional. Ello supuso un total de 37 periodos de prácticas con una duración media de 4,5 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G253  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 37 

OFICINA DE GESTIÓN DE INFRAESTRUCTURAS Y MANTENIMIENTO (OGIM) 12 

ASTARTEC REHABILITACIÓN, S.L. 3 

DERIVADOS ASFÁLTICOS NORMALIZADOS, S.A. (DANOSA) 2 

CONSEJO DE ESTUDIANTES 2 

COLEGIO OFICIAL DE APAREJADORES Y ARQUITECTOS TECNICOS DE GUADALAJARA 2 

AUXILIAR Y SERVICIOS DELSAZ, S.L. 2 

UTE UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 1 

SOCIEDAD DE GESTIÓN TÉCNICA EUTECA, S.L. 1 

REAL SIERRA NORTE, S.L. 1 

PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS CLIMA, S.L. 1 

MEDITER PROYECTOS Y OBRAS, S.L. 1 

INÉS LUCAS MUÑOZ 1 

HERCESA EJECUCIÓN DE OBRAS, S.L. 1 

G2ARQUITECTOS 1 

ETOSA OBRAS Y SERVICIOS BUILDING, S.L.U. 1 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA EN EL CORREDOR DEL HENARES 1 

COFELY ESPAÑA, S.A. 1 

BELCASA 1 
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G253  
Períodos de 

prácticas 

AYUNTAMIENTO DE VILLALBILLA 1 

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 1 
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 G253 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G253 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 7,1% 7,1% 17,9% 32,1% 35,7%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 10,7% ,0% 32,1% 14,3% 42,9%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 7,1% 7,1% 42,9% 42,9%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 10,7% 42,9% 17,9% 28,6%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
10,7% 14,3% 28,6% 17,9% 28,6%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

7,4% 14,8% 25,9% 25,9% 25,9%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 22,2% 25,9% 18,5% 33,3%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 7,4% 18,5% 37,0% 37,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

7,1% 14,3% 50,0% 17,9% 10,7%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 25,9% 18,5% 22,2% 33,3%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% 14,8% 25,9% 40,7% 18,5%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
14,3% 21,4% 7,1% 35,7% 21,4%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 10,7% 21,4% 14,3% 25,0% 28,6%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
3,8% 19,2% 26,9% 30,8% 19,2%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
3,6% 14,3% 25,0% 28,6% 28,6%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 3,6% 17,9% 42,9% 35,7%

 

G253
Nº de 

encuestas

Grado en Ciencia y Tecnología de la Edificación 22  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G253 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% 10,5% 15,8% 36,8% 36,8%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% 10,5% 10,5% 57,9% 21,1%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 5,6% 27,8% 55,6% 11,1%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% 10,5% 15,8% 21,1% 52,6%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% 10,5% 10,5% 52,6% 26,3%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

5,3% 5,3% 26,3% 42,1% 21,1%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
5,6% 5,6% 16,7% 38,9% 33,3%

 

G253
Nº de 

encuestas

Grado en Ciencia y Tecnología de la Edificación 19  
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G256 GRADO EN FUNDAMENTOS DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 

 G256 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS I 

Código de asignatura: 256052 

Número de alumnos matriculados: 10 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS II 

Código de asignatura: 256053 

Número de alumnos matriculados: 8 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS III 

Código de asignatura: 256054 

Número de alumnos matriculados: 7 

 

Coordinadores/tutores: Flavio Celis Damico 

 

 G256 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 20 alumnos del GRADO EN FUNDAMENTOS DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 
hicieron un total de 7.438 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 24 periodos de prácticas con una duración media de 3,2 
meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G256  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 24 

SUSTAINABLE BUILDING, S.L. 2 

SÁNCHEZ BLÁZQUEZ ARQUITECTOS, S.L. 2 

REAL ACADEMIA DE BELLAS ARTES DE SAN FERNANDO 2 

CONSEJO DE ESTUDIANTES 2 

SOCIEDAD DE GESTIÓN TÉCNICA EUTECA, S.L. 1 
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G256  
Períodos de 

prácticas 

RUBIO ARQUITECTURA, S.L.P. 1 

PROMOCIONES Y CONCIERTOS INMOBILIARIOS, S.A. 1 

LANGARITA-NAVARRO ARQUITECTOS 1 

JULIO PRADO -DESPACHO DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 1 

IZASKUN CHINCHILLA ARCHITECTS 1 

HERCESA EJECUCIÓN DE OBRAS, S.L. 1 

FUNDACIÓN ARQUITECTURA COAM 1 

FERNANDO CARUNCHO & ASOCIADOS, S.L. 1 

ESTUDIO DE ARTIQUECTURA DE RICARDO LAJARA 1 

ESCENOGRAFÍA ARTEFACTO, S.L. 1 

ENTIDAD URBANÍSTICA CONSERVACIÓN EL SOTO DE LA MORALEJA 1 

CAROLINA GONZÁLEZ VIVES 1 

BP ARQUITETURA E PROGRAMAÇÃO VISUAL S/C LTDA. 1 

BIBLIOTECA NACIONAL DE ESPAÑA 1 

ARGOLA ARQUITECTOS PLANEAMIENTO URBANO ARQUITECTURA E INGENIERÍA, S.L.P. 1 
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 G256 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G256  
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho 
Medianamente 

satisfecho 
Muy 

satisfecho 
Totalmente 
satisfecho 

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 3,3% ,0% 16,4% 26,2% 54,1% 

2. Mi integración en la entidad 
externa/empresa 

,0% 1,7% 6,9% 27,6% 63,8% 

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 3,5% 1,8% 12,3% 38,6% 43,9% 

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas 
con mi plan de estudios 

3,3% 6,7% 23,3% 38,3% 28,3% 

5. Las prácticas me han permitido completar mi 
formación académica 

1,7% 8,6% 22,4% 27,6% 39,7% 

6. He adquirido competencias deseables por el 
mercado laboral (comunicación, trabajo en 
equipo, organización del tiempo) 

,0% 1,7% 16,9% 42,4% 39,0% 

7. Las prácticas me han permitido adquirir 
conocimientos en el sector 

1,7% 5,1% 11,9% 47,5% 33,9% 

8. Las prácticas me han permitido conocer el 
funcionamiento de la entidad 

,0% ,0% 17,2% 39,7% 43,1% 

9. La gestión administrativa (matrícula, 
documentación, calificación, incidencias, etc) 
ha sido adecuada 

5,1% 6,8% 35,6% 35,6% 16,9% 

10. La atención prestada por mi tutor externo 
ha sido adecuada 

,0% 6,8% 23,7% 22,0% 47,5% 

11. La atención prestada por mi tutor 
académico ha sido adecuada 

23,2% 10,7% 28,6% 19,6% 17,9% 

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 
sobre las prácticas 

1,8% 5,3% 22,8% 45,6% 24,6% 

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 6,8% 15,3% 42,4% 35,6% 

14. Han aumentado mis expectativas de 
obtener un trabajo 

6,9% 8,6% 15,5% 41,4% 27,6% 

15. Me han resultado útiles para saber a qué 
quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera 

3,5% 5,3% 19,3% 45,6% 26,3% 

16. Las prácticas son un buen método para 
introducir al estudiante en el mundo laboral 

,0% 1,7% 5,2% 39,7% 53,4% 

 

G256 
Nº de 

encuestas 

Grado en Fundamentos de Arquitectura y Urbanismo 61    
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G256  
Nada 

satisfecho 
Poco 

satisfecho 
Medianamente 

satisfecho 
Muy 

satisfecho 
Totalmente 
satisfecho 

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 
tareas asignadas 

,0% ,0% 2,4% 64,3% 33,3% 

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 9,5% 71,4% 19,0% 

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 
previos a las prácticas, adquiridos en 
laboratorios, prácticas en el aula, ... 

,0% ,0% 31,7% 51,2% 17,1% 

4. La disposición y actitud del estudiante ante 
el trabajo 

,0% ,0% 2,4% 28,6% 69,0% 

5. La adecuación de las competencias 
adquiridas por el estudiante durante sus 
estudios para el desempeño de las funciones 
que se le han asignado 

,0% ,0% 7,3% 61,0% 31,7% 

6. Los procedimientos de gestión y la 
comunicación con la Universidad de Alcalá o, 
en su caso, con el Centro Universitario Cardenal 
Cisneros 

2,4% 4,8% 19,0% 59,5% 14,3% 

7. Satisfacción global con la labor desempeñada 
por el estudiante 

,0% 2,4% ,0% 53,7% 43,9% 

 

G256 
Nº de 

encuestas 

Grado en Fundamentos de Arquitectura y Urbanismo 42 
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G35 GRADO EN INGENIERÍA EN TECNOLOGÍAS DE TELECOMUNICACIÓN 

 G35 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 350052 

Número de alumnos matriculados: 12 

Coordinadores/tutores: Pablo Luis López Espí 

 

 G35 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 21 alumnos del GRADO EN INGENIERÍA EN TECNOLOGÍAS DE 
TELECOMUNICACIÓN hicieron un total de 13.199 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el 
Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 25 periodos de prácticas con una 
duración media de 4,3 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 G35 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 25

INDRA SISTEMAS S.A. 5

ATOS SPAIN, S.A. 3

INSTER INSTALACIONES, S.A. 2

ELECNOR, S.A. 2

ALTRAN INNOVACIÓN, S.L. 2

YEBLOW INGENIEROS, S.L.U. 1

VEOLIA SERVICIOS LECAM S.A. 1

P3 INGENIEROS, S.L.U. 1

NETAPP SPAIN SALES, S.L. 1

MICROSOFT IBÉRICA SRL 1

LCC WIRELESS COMMUNICATIONS SERVICES ESPAÑA, S.A. 1

IS2 GLOBAL TELECOM SOLUTIONS, S.L. 1

EUROCONTROL, S.A. 1

ATRESMEDIA CORPORACIÓN DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN, S.A. 1

ARCA TELECOM, S.L. 1

AMEC FOSTER WHEELER IBERIA, S.L.U. 1  
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 G35 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G35 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 14,3% 57,1% 28,6%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 14,3% 28,6% 57,1%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 16,7% 16,7% ,0% 50,0% 16,7%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 14,3% ,0% 57,1% 28,6%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
14,3% ,0% 14,3% 42,9% 28,6%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 14,3% ,0% 42,9% 42,9%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 14,3% 14,3% 28,6% 42,9%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 14,3% 57,1% 28,6%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% ,0% 28,6% 57,1% 14,3%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% ,0% ,0% 71,4% 28,6%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
14,3% ,0% 42,9% 28,6% 14,3%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 14,3% 14,3% 42,9% 28,6%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 14,3% 14,3% 42,9% 28,6%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
14,3% ,0% ,0% 42,9% 42,9%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
14,3% ,0% ,0% 71,4% 14,3%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 14,3% ,0% 14,3% 71,4%

 

G35
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería en Tecnologías de la Telecomunicación 7  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G35 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 20,0% 70,0% 10,0%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 40,0% 40,0% 20,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 40,0% 60,0% ,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% 10,0% 60,0% 30,0%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 30,0% 40,0% 30,0%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% 30,0% 60,0% 10,0%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 10,0% 70,0% 20,0%

 

G35
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería en Tecnologías de la Telecomunicación 10  
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G37 GRADO EN INGENIERIA ELECTRÓNICA DE COMUNICACIONES 

 G37 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 370019 

Número de alumnos matriculados: 20 

Coordinadores/tutores: Carlos Luna Vázquez 

 

 G37 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 32 alumnos del GRADO EN INGENIERIA ELECTRÓNICA DE COMUNICACIONES 
hicieron un total de 21.476 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 51 periodos de prácticas con una duración media de 4 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 G37  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 51 

INDRA SISTEMAS S.A. 11 

DIODE ESPAÑA, S.A. 5 

CONSEJO DE ESTUDIANTES 4 

VODAFONE ESPAÑA, S.A.U. 3 

OFICINA TECNOLÓGICA Y DE EQUIPAMIENTO DE LA UAH 3 

SERCORE TECH, S.L. 2 

INNERSPEC TECHNOLOGIES EUROPE, S.L. 2 

CUBENUBE, S.L. 2 

CODERE APUESTAS ESPAÑA, S.L. 2 

YEBLOW INGENIEROS, S.L.U. 1 

TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, S.A. 1 

SOCIEDAD ESTATAL DE CORREOS Y TELÉGRAFOS, S.A. 1 

SERVICIOS LOGÍSTICOS INTEGRADOS SLI, S.A. 1 

JAZZPLAT ESPAÑA, S.L.U. 1 

INFINITY SYSTEM, S.L. 1 

HV SISTEMAS, S.L. 1 

GRUPO DE COMUNICACIONES ÓPTICAS DE LA UNIVERSITAT POLITÉCNICA DE CATALUNYA 1 

GREEN MOMIT, S.L. 1 
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 G37  
Períodos de 

prácticas 

GATE,S.A 1 

FLIR NETWORKED SYSTEMS, S.L. 1 

EVERIS SPAIN, S.L. 1 

CORREOS TELECOM, S.A. 1 

COMPLUBOT, S.L. 1 

CENTRALES NUCLEARES ALMARAZ-TRILLO, A.I.E. CNAT 1 

BT ESPAÑA, COMPAÑÍA DE SERVICIOS GLOBALES DE TELECOMUNICACIONES, S.A.U. 1 

ARDUINO VERKSTAD AB 1 
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 G37 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G37 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 7,1% 25,0% 67,9%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 3,6% 32,1% 64,3%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 22,2% 29,6% 48,1%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 3,6% 32,1% 28,6% 35,7%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 3,6% 17,9% 32,1% 46,4%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 14,3% 17,9% 67,9%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 3,7% 14,8% 22,2% 59,3%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 7,1% 42,9% 50,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

7,4% 7,4% 11,1% 29,6% 44,4%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
3,7% ,0% 3,7% 25,9% 66,7%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
7,7% 7,7% 26,9% 19,2% 38,5%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
3,6% 3,6% 14,3% 25,0% 53,6%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 3,6% 3,6% 3,6% 28,6% 60,7%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
3,6% ,0% 14,3% 28,6% 53,6%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 7,1% 28,6% 17,9% 46,4%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
3,7% 11,1% 7,4% 18,5% 59,3%

 

G37
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería Electrónica de Comunicaciones 28  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G37 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 22,2% 22,2% 55,6%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 22,2% 44,4% 33,3%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 22,2% 11,1% 33,3% 33,3%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% ,0% 22,2% 77,8%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% 11,1% 11,1% 33,3% 44,4%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% ,0% 66,7% 33,3%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% ,0% 22,2% 77,8%

 

G37
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería Electrónica de Comunicaciones 9  
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G38 GRADO EN INGENIERÍA TELEMÁTICA 

 G38 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 380017 

Número de alumnos matriculados: 8 

Coordinadores/tutores: Iván Marsá Maestre 

 

 G38 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 14 alumnos del GRADO EN INGENIERÍA TELEMÁTICA hicieron un total de 9.228 
horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello 
supuso un total de 16 periodos de prácticas con una duración media de 4,7 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 G38 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 16

UNISYS, S.L.U. 2

OFICINA TECNOLÓGICA Y DE EQUIPAMIENTO DE LA UAH 2

DANYSOFT INTERNACIONAL, S.L. 2

UNITRONICS COMUNICACIONES 1

TELEFÓNICA I+D 1

ONRAMP TECHNOLOGIES SPAIN, S.L.U. 1

MYTRA CONTROL, S.L. 1

METAENLACE SISTEMAS DE INFORMACIÓN, S.L. 1

MAINTENANCE DEVELOPMENT, S.A. 1

GOING GREEN, S.L. 1

ERICSSON ESPAÑA, S.A. 1

ENEO TECNOLOGÍA, S.L. 1

BARLOWORLD FINANZAUTO CAT, S.A. 1  
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 G38 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G38 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% ,0% 71,4% 28,6%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% ,0% 71,4% 28,6%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 14,3% ,0% 42,9% 42,9%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 14,3% 14,3% 71,4% ,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 14,3% 14,3% 28,6% 42,9%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 14,3% 57,1% 28,6%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% ,0% 71,4% 28,6%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% ,0% 42,9% 57,1%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 14,3% 14,3% 57,1% 14,3%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 14,3% ,0% 42,9% 42,9%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% ,0% 28,6% 42,9% 28,6%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% 28,6% 57,1% 14,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% 28,6% 42,9% 28,6%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% ,0% ,0% 57,1% 42,9%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% 14,3% 71,4% 14,3%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% ,0% 28,6% 71,4%

 

G38
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería Telemática 7  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G38 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 25,0% 50,0% 25,0%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 50,0% 25,0% 25,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 50,0% 25,0% 25,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% ,0% 75,0% 25,0%

 

G38
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería Telemática 4  
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G39 GRADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS DE TELECOMUNICACIÓN 

 G39 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 390014 

Número de alumnos matriculados: 21 

Coordinadores/tutores: Manuel Utrilla Manso 

 

 G39 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 33 alumnos del GRADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS DE TELECOMUNICACIÓN 
hicieron un total de 18.778 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 42 periodos de prácticas con una duración media de 3,6 
meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 G39  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 42 

EUROCONTROL, S.A. 7 

ELECNOR, S.A. 7 

LCC WIRELESS COMMUNICATIONS SERVICES ESPAÑA, S.A. 4 

SOTICOL ROBOTICS SYSTEMS 3 

ALTRAN INNOVACIÓN, S.L. 3 

TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, S.A. 2 

SIMAVE SISTEMAS, S.L. 2 

INDRA SISTEMAS S.A. 2 

FRANCE TELECOM ESPAÑA 2 

TELEFÓNICA I+D 1 

RENFE OPERADORA 1 

NÚCLEO DE COMUNICACIONES Y CONTROL S.L. 1 

NEC IBÉRICA, S.L.U. 1 

FIDEAS CONSULTING, S.L. 1 

ERICSSON ESPAÑA, S.A. 1 

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 1 

ATOS IT SOLUTIONS AND SERVICES IBERIA, S.L. 1 
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 G39  
Períodos de 

prácticas 

ALSITEL, S.L. 1 

ALCATEL LUCENT ESPAÑA, S.A. 1 
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 G39 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G39 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 3,7% 11,1% 33,3% 51,9%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 3,8% 11,5% 46,2% 38,5%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 7,7% ,0% 26,9% 26,9% 38,5%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
7,4% 11,1% 33,3% 25,9% 22,2%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
3,7% 7,4% 33,3% 33,3% 22,2%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 3,7% 18,5% 40,7% 37,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 3,7% 22,2% 37,0% 37,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 3,8% 15,4% 46,2% 34,6%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

3,8% ,0% 26,9% 42,3% 26,9%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
3,7% ,0% 18,5% 37,0% 40,7%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
11,5% 3,8% 19,2% 26,9% 38,5%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
3,7% 7,4% 37,0% 29,6% 22,2%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 3,7% 3,7% 33,3% 33,3% 25,9%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% ,0% 26,9% 42,3% 30,8%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 15,4% 26,9% 34,6% 23,1%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 7,4% ,0% 44,4% 48,1%

 

G39
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería en Sistemas de Telecomunicación 27  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G39 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
5,3% ,0% 15,8% 63,2% 15,8%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% 5,3% 31,6% 47,4% 15,8%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

5,3% 5,3% 36,8% 36,8% 15,8%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
5,3% ,0% 5,3% 31,6% 57,9%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

5,3% ,0% 21,1% 52,6% 21,1%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

5,6% ,0% 16,7% 55,6% 22,2%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
5,3% ,0% 10,5% 52,6% 31,6%

 

G39
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería en Sistemas de Telecomunicación 19  
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G58 GRADO EN SISTEMAS DE INFORMACIÓN 

 G58 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 580013 

Número de alumnos matriculados: 39 

Coordinadores/tutores: Luis Usero Aragonés 

 

 G58 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 65 alumnos del GRADO EN SISTEMAS DE INFORMACIÓN hicieron un total de 44.940 
horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello 
supuso un total de 90 periodos de prácticas con una duración media de 4,1 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 

 G58  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 90 

ANOVA IT CONSULTING 10 

OBRASCÓN HUARTE LAIN, S.A. 5 

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" 4 

INDRA SISTEMAS S.A. 4 

UNISYS, S.L.U. 3 

GMS MANAGEMENT SOLUTIONS S.L. 3 

UNISYS TECHNICAL SERVICES, S.L.U. 2 

TELEFÓNICA I+D 2 

TALLERES DE ESCORIAZA, S.A.U. 2 

SOCIEDAD ESTATAL DE CORREOS Y TELÉGRAFOS, S.A. 2 

RS INSIGHTS FACTORY, S.L. 2 

OFICINA TECNOLÓGICA Y DE EQUIPAMIENTO DE LA UAH 2 

NEXTRET, S.L. 2 

MECANIZADOS ESCRIBANO, S.L. 2 

IRISCENE SOFTWARE CORPORATION, S.L. 2 

GMV SOLUCIONES GLOBALES INTERNET, S.A.U. 2 

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 2 
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 G58  
Períodos de 

prácticas 

FRANCE TELECOM ESPAÑA 2 

EVOBUS IBÉRICA, S.A 2 

ENTREPRENEUR CAPTIAL, S.L. (OPINNO) 2 

CONSEJO DE ESTUDIANTES 2 

CIBERNOS, S.A. 2 

CETELEM SERVICIOS INFORMÁTICOS, A..I.E. 2 

BUSINESS NETWORK BUILDERS, S.L. 2 

AVANADE SPAIN, S.L.U. 2 

VODAFONE ESPAÑA, S.A.U. 1 

VICERRECTORADO DE COORDINACIÓN Y COMUNICACIÓN 1 

TUPROFESSOR, S.L. 1 

TCP SISTEMAS DE INGENIERIA, S.L. 1 

SUGERENDO SISTEMAS, S.L. 1 

SOLUCIONES DE COMUNICACIÓN EMPRESARIAL, S.L. (SOCEM) 1 

SERVICIOS INFORMÁTICOS AVANZADOS DE GESTIÓN, S.L. 1 

OESIA NETWORKS, S.L. 1 

KYBALION GROUP, C.B. 1 

KETEKELO, S.L. 1 

JAZZ TELECOM S.A. 1 

IBERDROLA INGENIERIA Y CONSTRUCCIÓN, S.A.U. 1 

HISPAMER SERVICIOS FINANCIEROS E.F.C. S.A. 1 

GTI SOFTWARE Y NETWORKING S.A. 1 

GÓMEZ CONTADORES DE AGUA, S.L. 1 

EXCLUSIVE NETWORKS, S.L. 1 

EXCELTIC, S.L. 1 

EVERIS SPAIN, S.L. 1 

ERNST & YOUNG, S.L. 1 

CORPORACIÓN FINANCIERA ARCO, S.L. 1 

ATOS SPAIN, S.A. 1 

ALAIN AFFLELOU ESPAÑA, S.A. 1 

ACTUALIZE GROUP, S.L. 1 
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 G58 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G58 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 2,4% 9,8% 29,3% 58,5%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 4,9% 9,8% 34,1% 51,2%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 9,8% 48,8% 41,5%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
2,4% 4,9% 22,0% 41,5% 29,3%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
2,4% 2,4% 22,0% 19,5% 53,7%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

2,5% 5,0% 15,0% 20,0% 57,5%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
2,4% ,0% 9,8% 34,1% 53,7%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
2,4% ,0% 7,3% 39,0% 51,2%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

4,9% 7,3% 22,0% 41,5% 24,4%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
2,4% 7,3% 9,8% 24,4% 56,1%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
10,0% 10,0% 22,5% 32,5% 25,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
2,4% 4,9% 14,6% 31,7% 46,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 2,4% 4,9% 19,5% 22,0% 51,2%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
2,4% 2,4% 22,0% 17,1% 56,1%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
4,9% 2,4% 14,6% 39,0% 39,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
2,4% 2,4% 9,8% 19,5% 65,9%

 

G58
Nº de 

encuestas

Grado en Sistemas de Información 41  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G58 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% 5,0% 15,0% 45,0% 35,0%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% 5,0% 20,0% 50,0% 25,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 5,0% 30,0% 50,0% 15,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% 5,0% 20,0% 30,0% 45,0%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% 5,0% 25,0% 40,0% 30,0%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% 5,0% 20,0% 50,0% 25,0%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% 5,3% 10,5% 36,8% 47,4%

 

G58
Nº de 

encuestas

Grado en Sistemas de Información 20  
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G59 GRADO EN INGENIERÍA DE COMPUTADORES 

 G59 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 590011 

Número de alumnos matriculados: 9 

Coordinadores/tutores: Virginia Escuder Cabañas 

 

 G59 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 16 alumnos del GRADO EN INGENIERÍA DE COMPUTADORES hicieron un total de 
8.345 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. 
Ello supuso un total de 24 periodos de prácticas con una duración media de 3,3 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 G59 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 24

ALTEN SPAIN 5

TCP SISTEMAS DE INGENIERIA, S.L. 3

TAG SYSTEMS SMART SOLUTIONS, S.L. 2

MECANIZADOS ESCRIBANO, S.L. 2

INDRA SISTEMAS S.A. 2

EULEN SEGURIDAD S.A. (GRUPO EULEN) 2

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 2

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE LA RIOJA, S.A. -UNIR 1

SERVICIOS INFORMÁTICOS AVANZADOS DE GESTIÓN, S.L. 1

METAENLACE SISTEMAS DE INFORMACIÓN, S.L. 1

ELECTRÓNICA Y MANTENIMIENTO DE APLICACIONES, COMUNICACIONES Y SISTEMAS, S.L. 1

BEBEE AFFINITY SOCIAL NETWORD, S.L. 1

ANOVA IT CONSULTING 1  
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 G59 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G59 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 7,1% 28,6% 64,3%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 7,1% 35,7% 57,1%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 7,1% 14,3% 42,9% 35,7%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% 42,9% 21,4% 35,7%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% 7,1% 42,9% 50,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 14,3% 28,6% 57,1%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 7,1% 35,7% 57,1%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% ,0% 46,2% 53,8%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

7,1% 21,4% 21,4% 21,4% 28,6%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
7,1% 7,1% 14,3% 21,4% 50,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
7,1% ,0% 35,7% 28,6% 28,6%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% 14,3% 50,0% 35,7%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% 14,3% 42,9% 42,9%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% ,0% 7,1% 35,7% 57,1%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 7,1% 21,4% 42,9% 28,6%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 7,1% 21,4% 71,4%

 

G59
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería de Computadores 14  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G59 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 33,3% 66,7% ,0%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 66,7% ,0% 33,3%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 33,3% ,0% 66,7% ,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% 33,3% 66,7% ,0%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 33,3% 66,7% ,0%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% 33,3% 66,7% ,0%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 33,3% 66,7% ,0%

 

G59
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería de Computadores 3  
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G60 GRADO EN INGENIERÍA EN ELECTRÓNICA Y AUTOMÁTICA INDUSTRIAL 

 G60 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 600043 

Número de alumnos matriculados: 41 

Coordinadores/tutores: Ignacio Bravo Muñoz 

 

 G60 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 67 alumnos del GRADO EN INGENIERÍA EN ELECTRÓNICA Y AUTOMÁTICA 
INDUSTRIAL hicieron un total de 47.426 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de 
Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 94 periodos de prácticas con una duración media 
de 4,2 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 G60  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 94 

TEKNIA AZUQUECA, S.L. 6 

INDRA SISTEMAS S.A. 5 

OFICINA TECNOLÓGICA Y DE EQUIPAMIENTO DE LA UAH 4 

HUF ESPAÑA, S.A. 4 

AIRIS TECHNOLOGY SOLUTIONS, S.L. 4 

SAINT-GOBAIN VICASA, S.A 3 

INGENIERÍA Y MAQUINARIA PARA EL JABÓN, S.L. 3 

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 3 

ACCENTURE, S.L.U. 3 

WITZENMANN ESPAÑOLA, S.A. 2 

TDX INDIGO IBERIA, S.L. 2 

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE ELETROMEDICINA Y CALIDAD, S.A.(SEDECAL) 2 

SISTEMAS Y MONTAJES INDUSTRIALES, S.A. 2 

SINERGIA SOLUCIONES S.L. 2 

SIEMENS S.A. 2 

OESIA NETWORKS, S.L. 2 

OBRIST IBERIA SLU 2 
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 G60  
Períodos de 

prácticas 

MYTRA CONTROL, S.L. 2 

MIXER & PACK 2 

LOGÍSTICA Y TELECOMUNICACIÓN S.L. 2 

GEA PROCESS ENGINEERING, S.A. 2 

EMPRESA DE RESIDUOS RADIACTIVOS, S.A. (ENRESA) 2 

XYLEM WATER SOLUTIONS, S.L.U. 1 

TEKNIA R&D, S.L. 1 

STANLEY SECURITY ESPAÑA, S.L.U. 1 

SGS TECNOS, S.A. 1 

SAMSUNG ELECTRONICS IBERIA, S.A.U. 1 

SAMSON, S.A 1 

S. G. HOLDINGS ENTERPRISE, S.L. 1 

ROBERT BOSCH GASOLINE SYSTEMS, S.A 1 

ROBERT BOSCH ESPAÑA FABRICA MADRID S.A. 1 

RENFE OPERADORA 1 

ONDU-EMBALAJE, S.A. 1 

OMRON ELECTRONICS IBERIA S.A. (ANTIGUA OMRON ELECTRONICS) 1 

NÚCLEO DE COMUNICACIONES Y CONTROL S.L. 1 

MNI TECHNOLOGY ON RAILS 1 

METALGAR, S.L. 1 

MANIPA, S.A. 1 

K & F AGENCIES T/A KLARETECH 1 

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" 1 

HUTCHINSON INDUSTRIAS DEL CAUCHO, S.A. 1 

FUNDACIÓN PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE GUADALAJARA 1 

FUNDACIÓN DE LA DANZA ALICIA ALONSO 1 

FIDEAS CONSULTING, S.L. 1 

ENTIDAD URBANÍSTICA CONSERVACIÓN EL SOTO DE LA MORALEJA 1 

DESARROLLO DE TÉCNICAS PARA ASTILLEROS, S.A. 1 

DARA INFORMÁTICA, S.L.U. 1 

CRC INFORMATION TECHNOLOGIES, S.L. 1 

CERTIS IBERIA, S.L. 1 

CENTRALES NUCLEARES ALMARAZ-TRILLO, A.I.E. CNAT 1 

CAYTA, S.A. 1 

CARTONAJES UNIÓN, S.L. 1 

AYUNTAMIENTO DE AZUQUECA DE HENARES 1 

ALCALÁ INDUSTRIAL, S.A. 1 

(SAIDI) SOCIEDAD ANÓNIMA IBÉRICA DE DISTRIBUCIONES INDUSTRIALES 1 
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 G60 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G60 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 2,2% 8,7% 8,7% 39,1% 41,3%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 2,2% 8,7% 28,3% 60,9%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 2,2% 2,2% 23,9% 41,3% 30,4%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 17,4% 26,1% 30,4% 26,1%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 6,5% 19,6% 39,1% 34,8%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 2,2% 13,3% 28,9% 55,6%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 2,2% 6,7% 35,6% 55,6%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 2,2% 8,9% 31,1% 57,8%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

2,3% 6,8% 13,6% 40,9% 36,4%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
6,7% 6,7% 8,9% 28,9% 48,9%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% 18,2% 13,6% 29,5% 38,6%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
4,5% 6,8% 20,5% 29,5% 38,6%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 4,5% 6,8% 11,4% 34,1% 43,2%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% 4,5% 22,7% 27,3% 45,5%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
4,5% 6,8% 13,6% 43,2% 31,8%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 2,3% 25,0% 72,7%

 

G60
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería en Electrónica y Automática Industrial 46  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G60 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 8,6% 54,3% 37,1%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 14,3% 54,3% 31,4%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 2,9% 31,4% 51,4% 14,3%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% 2,9% 29,4% 67,6%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 5,7% 62,9% 31,4%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% 8,6% 14,3% 51,4% 25,7%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 8,8% 38,2% 52,9%

 

G60
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería en Electrónica y Automática Industrial 35  
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G780 GRADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA 

 G780 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 780027 

Número de alumnos matriculados: 48 

Coordinadores/tutores: José Luis Castillo Sequera 

 

 G780 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 57 alumnos del GRADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA hicieron un total de 37.230 
horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello 
supuso un total de 77 periodos de prácticas con una duración media de 4,1 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 

G780  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 77 

NEWFASANT, S.L. 5 

ORBITAL SISTEMAS AEROESPACIALES, S.L. 3 

LONG XIANG IMPORTACIÓN EXPORTACIÓN, S.L. 3 

INDRA SISTEMAS S.A. 3 

FUTURE SPACE 3 

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 3 

TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, S.A. 2 

TAG SYSTEMS SMART SOLUTIONS, S.L. 2 

PROSEGUR COMPAÑIA SEGURIDAD, S.A. 2 

PLAIN CONCEPTS, S.L. 2 

PAYVISIÓN SPAIN, S.L. 2 

METAENLACE SISTEMAS DE INFORMACIÓN, S.L. 2 

MECANIZADOS ESCRIBANO, S.L. 2 

M2C CONSULTING & PROCEDURES, S.L. 2 

HOYA LENS IBERIA, S.A. 2 

G y D IBÉRICA, S.A. 2 

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 2 
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G780  
Períodos de 

prácticas 

DAVARA&DAVARA, ASESORES JURÍDICOS, S.L. 2 

CANDISPE, S.L. 2 

WITZENMANN ESPAÑOLA, S.A. 1 

VERINTEL ANALISTAS DE INTELIGENCIA, S.L. 1 

UNIVERSITY WEST 1 

UNATEC ICT S.L.N.E. 1 

TECNOLOGÍA PARA LA CONSTRUCCIÓN Y MINERÍA, S.L. 1 

TECNOCOM, TELECOMUNICACIONES Y ENERGÍA 1 

SOCIEDAD ESTATAL DE CORREOS Y TELÉGRAFOS, S.A. 1 

SITEL IBÉRICA TELESERVIES, S.A.U. 1 

SISTEMAS DE FACTURACIÓN ELECTRÓNICA, SLU. 1 

SICE 1 

OFICINA TECNOLÓGICA Y DE EQUIPAMIENTO DE LA UAH 1 

MICROSOFT IBÉRICA SRL 1 

LOS CHICOS 2000, S.L. 1 

LAZARUS TECHNOLOGY, S.L. 1 

KOMATSU ESPAÑA, S.L. 1 

IXION INDUSTRY & AEROSPACE, S.L. 1 

INGENIERÍA PARA LA INNOVACIÓN I2TIC, S.L. 1 

ID LOGISTICS 1 

IBERDROLA INGENIERIA Y CONSTRUCCIÓN, S.A.U. 1 

GRUPO S21SEC GESTIÓN, S.A. 1 

GRUPO LEBEN SERVICIOS DE MARKETING, S.L.L. 1 

GRUPO CORPORATIVO GFI INFORMÁTICA, S.A. 1 

EXCELTIC, S.L. 1 

ELECTRÓNICA Y MANTENIMIENTO DE APLICACIONES, COMUNICACIONES Y SISTEMAS, S.L. 1 

DREAM TECHNOLOGY 1 

CLAY SOLUTIONS B.V. 1 

CASE ON IT, S.L. 1 

ATOS SPAIN, S.A. 1 

ATHAGON SOC. COOP. MAD. 1 

ASOCIACIÓN DE TÉCNICOS DE INFORMÁTICA 1 

AF ASESORES FISCALES Y FINANCIEROS I+D, S.L. 1 
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 G780 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G780 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 2,4% 7,1% 40,5% 50,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 2,4% ,0% 4,8% 31,0% 61,9%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 7,1% 11,9% 38,1% 42,9%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 4,8% 21,4% 33,3% 40,5%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
2,4% 2,4% 19,5% 31,7% 43,9%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

4,8% 2,4% 4,8% 42,9% 45,2%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
2,4% 4,8% 16,7% 38,1% 38,1%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
2,4% 4,8% 11,9% 47,6% 33,3%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

7,3% 4,9% 24,4% 43,9% 19,5%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
2,4% ,0% 11,9% 33,3% 52,4%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
16,7% 2,4% 40,5% 26,2% 14,3%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
2,4% 4,8% 11,9% 45,2% 35,7%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 2,4% 4,8% 7,1% 50,0% 35,7%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
4,8% ,0% 11,9% 33,3% 50,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 4,8% 11,9% 42,9% 40,5%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 4,8% 2,4% 31,0% 61,9%

 

G780
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería Informática 42  

 
  



SERVICIO DE PRÁCTICAS Y ORIENTACIÓN PROFESIONAL 
PRÁCTICAS EXTERNAS 2014-15 

100 
 

 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G780 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% 2,6% 5,1% 59,0% 33,3%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% 2,6% 17,9% 53,8% 25,6%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 5,3% 26,3% 50,0% 18,4%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% 5,1% 30,8% 64,1%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 20,5% 51,3% 28,2%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% 12,8% 12,8% 48,7% 25,6%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 7,7% 41,0% 51,3%

 

G780
Nº de 

encuestas

Grado en Ingeniería Informática 39  

 



 

 

CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS



SERVICIO DE PRÁCTICAS Y ORIENTACIÓN PROFESIONAL 
PRÁCTICAS EXTERNAS 2014-15 

102 
 

G340 GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 

 G340 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 340021 

Número de alumnos matriculados: 102 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 340023 

Número de alumnos matriculados: 118 

 

Coordinadores/tutores: M. Teresa Val Nuñez 

 

 G340 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 100 alumnos del GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS 
hicieron un total de 54.608 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 129 periodos de prácticas con una duración media de 3,5 
meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G340  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 129 

CETELEM GESTIÓN A.I.E. 12 

RS INSIGHTS FACTORY, S.L. 6 

TOYS "R" US IBERIA, S.A.U. 5 

TEKNIA AZUQUECA, S.L. 4 

SERVICIOS DE INSTRUCCIÓN DE VUELOS, S.L. 3 

RANDSTAD EMPLEO ETT S.A. 3 

IBERCAJA BANCO, S.A.U. 3 

GESIF, S.A. 3 

COMPAÑÍA ESPAÑOLA DE PETRÓLEOS, S.A.U. (CEPSA) 3 

SYNERGIE TT,ET.T, S.A. 2 

PREFIERO, S.L. 2 
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G340  
Períodos de 

prácticas 

MIXER & PACK 2 

INFOEMPLEO, S.L. 2 

INDRA BPO SERVICIOS, S.L.U. 2 

IBERSAF INDUSTRIAL, S.L. 2 

GTI SOFTWARE Y NETWORKING S.A. 2 

GENERAL MOTORS ESPAÑA, S.L.U. 2 

EQUILICUA EVENTOS Y RELACIONES PÚBLICAS, S.L. 2 

ENCORE 2010 SERVICES, S.L. 2 

ELECTRÓNICA Y MANTENIMIENTO DE APLICACIONES, COMUNICACIONES Y SISTEMAS, S.L. 2 

DECANATO FACULTAD DE CCEE Y TURISMO 2 

ANOVA IT CONSULTING 2 

ZIMMER GROUP IBERIA, S.L. 1 

WESTBOURNE SCHOOL 1 

VERIFICA, S.A. 1 

TRÉBOL GROUP PROVIDERS, S.L. 1 

TRANSPORTES AZKAR 1 

SYMPHONY IRI GROUP, S.L. 1 

SUPERDESCUENTO ALCALÁ, S.L. 1 

STATUS ASESORES CONSULTORES, S.L. 1 

SPANISH PREMIUM AQUA, S.A. 1 

SOCIEDAD ANÓNIMA DE DISTRIBUCIÓN EDICIÓN Y LIBRERÍAS (DELSA) 1 

SIEMENS S.A. 1 

SHOT MADRID, S.L. 1 

SEGURWORLD LIFE, S.L. 1 

SANPE CONSULTORES, S.L. 1 

PACCAR FINANCIAL ESPAÑA, S.L. 1 

NH RIBERA DEL MANZANARES (NH HOTELES ESPAÑA, S.A.) 1 

MUEBLES LOS PACOS, S.L. 1 

MERCK, SHARP & DOHME ANIMAL HEALTH 1 

MANUFACTURAS Y ACCESORIOS ELECTRICOS SA 1 

MANTENIMIENTOS INTEGRALES SERVICOR, S.L. 1 

LUIS SIMOES LOGISTICA INTEGRADA S.A. 1 

LOGISTA LIBROS, S.L. 1 

LAES NEXIA AUDITORES, S.L. 1 

J. BARBADILLO Y ASOCIADOS, S.L. 1 

INDITEX S.A. 1 

HOTEL ALCOBENDAS, S.L. 1 

GRAFTON FORMACIÓN Y GESTIÓN, S.L.U. 1 

GÓMEZ CONTADORES DE AGUA, S.L. 1 

GALVANIZADOS S.A. 1 

FOREVENT SERVICIOS ORGANIZATIVOS, S.L. 1 

EVOLUTIO PHARMA, S.L. 1 

ESCUELA DE EMPRENDEDORES 1 
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G340  
Períodos de 

prácticas 

ENERSUN ENERGÍA SOLAR, S.L. 1 

EDICIONES CONELPA, S.L. 1 

DINERS CLUB SPAIN S.A. 1 

DESPACHO JURÍDICO Y DE CUMPLIMIENTO NORMATIVO BARQUILLA DE LLANOS 1 

CURSOS DE IDIOMAS TODOS LOS NIVELES, S.L. 1 

CUBENUBE, S.L. 1 

COMPAÑÍA DE EQUIPAMIENTOS DEL HOGAR, HABITAT, S.A. 1 

COLEGIO JABY, S.L. 1 

CIFF: FUNDACIÓN CENTRO INTERNACIONAL DE FORMACIÓN FINANCIERA 1 

CAT ESPAÑA LOGISTICA CARGO, S.L.U. 1 

CARL ZEISS MEDITEC IBERIA, S.A. 1 

CAMPOFRÍO FOOD GROUP, S.A. 1 

CAJA RURAL DE CASTILLA LA MANCHA, S.C.C. 1 

BROTHER SPAIN, S.L. 1 

BRAYNER, S.A. 1 

BELCASA 1 

BANCO SANTANDER, S.A. 1 

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA, S.A. 1 

AULA DE INFORMÁTICA DE LA FACULTAD DE CC ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES 1 

ASOCIACIÓN DE EMPRESARIOS DEL HENARES (AEDHE) 1 

ASGES SERVICIOS DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN, S.L. 1 

ASETEC AZUQUECA, S.L. 1 

ASESORES FISCALES CASTILLA, S.L. 1 

ALSA GRUPO, S.L.U. 1 

ADIDAS 1 

ADECCO T.T., SOCIEDAD ANÓNIMA, EMPRESA DE TRABAJO TEMPORAL (SOCIEDAD UNIPERSONAL) 1 

AD4 SOCIOS EN TU GESTIÓN, S.L. 1 

ABERING CONTADORES DE AGUA, S.L. 1 

(SAIDI) SOCIEDAD ANÓNIMA IBÉRICA DE DISTRIBUCIONES INDUSTRIALES 1 
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 G340 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G340 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 1,0% 2,0% 7,0% 37,0% 53,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 7,1% 42,9% 50,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 3,1% 21,6% 35,1% 40,2%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
2,0% 6,0% 31,0% 43,0% 18,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
1,0% 5,0% 17,0% 43,0% 34,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

1,0% 2,0% 14,0% 29,0% 54,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
3,0% 1,0% 12,0% 41,0% 43,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
2,0% ,0% 12,0% 38,0% 48,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 11,0% 19,0% 52,0% 18,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
2,0% 4,0% 16,0% 39,0% 39,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
14,0% 9,0% 31,0% 32,0% 14,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
3,0% 2,0% 21,2% 40,4% 33,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 3,0% 1,0% 19,2% 25,3% 51,5%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
1,0% 5,1% 18,2% 31,3% 44,4%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
3,0% 2,0% 24,2% 34,3% 36,4%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 2,0% 7,1% 27,6% 63,3%

 

G340
Nº de 

encuestas

Grado en Administración y Dirección de Empresas 100  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G340 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 9,0% 52,2% 38,8%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% 1,5% 14,9% 52,2% 31,3%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 1,5% 35,4% 36,9% 26,2%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% 1,5% 1,5% 25,8% 71,2%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 10,4% 53,7% 35,8%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

1,5% 1,5% 7,6% 43,9% 45,5%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 4,6% 38,5% 56,9%

 

G340
Nº de 

encuestas

Grado en Administración y Dirección de Empresas 67  
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G341 GRADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS 

 G341 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 341008 

Número de alumnos matriculados: 27 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 341010 

Número de alumnos matriculados: 27 

 

Coordinadores/tutores: Esperanza Vitón Hernanz 

 

 G341 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 47 alumnos del GRADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS hicieron un total de 27.041 
horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello 
supuso un total de 68 periodos de prácticas con una duración media de 3,5 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 

G341  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 68 

CETELEM GESTIÓN A.I.E. 6 

WILO IBERICA, S.A. 4 

TOYS "R" US IBERIA, S.A.U. 4 

STRYKER IBERIA, S.L. 4 

VAHN Y CIA AUDITORES, S.L. 3 

HOYA LENS IBERIA, S.A. 3 

GTI SOFTWARE Y NETWORKING S.A. 3 

ASESORAMIENTO DE IDEAS Y NEGOCIOS, S.L. 3 

TECNICONSULTA, S.L. 2 

LEASEPLAN SERVICES S.A. 2 
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G341  
Períodos de 

prácticas 

JOHN BEAN TECHNOLOGIES SPAIN, S.L.U. 2 

IBERCAJA BANCO, S.A.U. 2 

CHEMO ESPAÑA 2 

VALIAINVEST FAMILY OFFICE, S.L. 1 

TOMPLA INDUSTRIA INTERNACIONAL DEL SOBRE, S.L. 1 

TEAM SERVICES PERSONNEL, S.L. 1 

ROS MOTOR, S.L. 1 

RETELEC SYSTEM, S.A. 1 

REDEXIS GAS, S.A. 1 

POCERÍAS JIMAR, S.L. 1 

MATRICERIAS MACE, S.L. 1 

LORENZO Y PARLORIO ASESORES, S.L. 1 

KAIXIAN FUJIN BUDAOZHUAN CO.LTD 1 

KAIFENG JINKAI LABOR SERVICE CO. LTD 1 

HIGH TECH HOTELS & RESORTS, S.A. 1 

FOMENTO DE LA DEHESA EXTREMEÑA, S.L. 1 

FACTHOUS, S.L. 1 

ESTUDIO JURÍDICO LOMAN 1 

CHIQUITÍN CENTROS PROPIOS S.L. 1 

CONWAY, THE CONVENIENCE COMPANY, S.A. 1 

CONNECTA ABOGADOS & CONSULTORES, S.L. 1 

COLEGIO ESTUDIANTES LAS TABLAS, S.L. 1 

CENTROS MÉDICOS SALUS CANARIAS, S.A. 1 

CANTERBURY ENGLISH, S.L. 1 

BANCO SANTANDER, S.A. 1 

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA, S.A. 1 

AZ ASESORES C.B. 1 

AUDITORÍA OPERATIVA BARCINO, S.L. 1 

ÁGORA ASESORES FINANCIEROS E.A.F.I., S.L. 1 

AESCO (AMÉRICA - ESPAÑA, SOLIDARIDAD Y COOPERACIÓN) 1 

A&P FORMACIÓN BONIFICADA DE CALIDAD, S.L. 1 
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 G341 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G341 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 25,0% 36,1% 38,9%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 8,8% 47,1% 44,1%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 26,5% 23,5% 50,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% 40,0% 25,7% 34,3%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 8,6% 34,3% 31,4% 25,7%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 22,9% 31,4% 45,7%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 11,4% 37,1% 51,4%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 8,6% 40,0% 51,4%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

2,9% ,0% 23,5% 44,1% 29,4%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 2,9% 22,9% 40,0% 34,3%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% 5,7% 14,3% 40,0% 40,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 5,7% 34,3% 25,7% 34,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 8,8% 17,6% 29,4% 44,1%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% ,0% 38,2% 20,6% 41,2%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
2,9% 8,6% 31,4% 20,0% 37,1%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 8,6% 28,6% 62,9%

 

G341
Nº de 

encuestas

Grado en Contabilidad y Finanzas 36  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G341 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 5,6% 50,0% 44,4%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 16,7% 38,9% 44,4%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 5,6% 22,2% 50,0% 22,2%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% ,0% 27,8% 72,2%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 11,1% 44,4% 44,4%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% 16,7% 55,6% 27,8%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 5,6% 44,4% 50,0%

 

G341
Nº de 

encuestas

Grado en Contabilidad y Finanzas 18  
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G360 GRADO EN ECONOMÍA 

 G360 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 360019 

Número de alumnos matriculados: 54 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 360025 

Número de alumnos matriculados: 52 

 

Coordinadores/tutores: Elena Mañas Alcón 

 

 G360 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 56 alumnos del GRADO EN ECONOMÍA hicieron un total de 35.374 horas de 
prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un 
total de 71 periodos de prácticas con una duración media de 4 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 

G360  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 71 

CETELEM GESTIÓN A.I.E. 11 

IBERCAJA BANCO, S.A.U. 5 

PACCAR FINANCIAL ESPAÑA, S.L. 3 

FLOWSERVE SPAIN SL 3 

VODAFONE ESPAÑA, S.A.U. 2 

THE PHONE HOUSE SPAIN, S.L. 2 

SIEMENS S.A. 2 

MERCANTIL Y HOTELERA, S.A. 2 

MAPFRE, S.A. 2 

GRANT THORNTON ADVISORY, S.L.P. 2 
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G360  
Períodos de 

prácticas 

GESIF, S.A. 2 

CIFF: FUNDACIÓN CENTRO INTERNACIONAL DE FORMACIÓN FINANCIERA 2 

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA, S.A. 2 

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 2 

VERIFICA, S.A. 1 

VAMANCIA, S.L. 1 

TELEPIZZA, SAU 1 

RUBI BLANC ABOGADOS, S.L. 1 

RETELEC SYSTEM, S.A. 1 

RENTA 4 BANCO, S.A. 1 

OUTLEO ECOMMERCE, S.L. 1 

NAVAS JOYEROS IMPORTADORES, S.L. 1 

MAZUELAS MARTÍN 1 

LONG XIANG IMPORTACIÓN EXPORTACIÓN, S.L. 1 

LABORATORIOS BOIRON SIH, S.A. 1 

ISS FACILITY SERVICES MULTISERVICIOS INTEGRALES, S.L. 1 

INDRA BPO SERVICIOS, S.L.U. 1 

HERPA GESTIÓN Y CONTROL, S.L. 1 

GEST HOUSE ADMINISTRACIÓN DE FINCAS, S.L. 1 

GENERAL MOTORS ESPAÑA, S.L.U. 1 

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 1 

FREIRE, ECONOMISTAS Y ABOGADOS, S.L. 1 

EVOBUS IBÉRICA, S.A 1 

EMSUR MACDONELL 1 

DENBOLAN ETT, S.A. 1 

DEALER Y SERVICIO POSTVENTA, S.A. 1 

CAJA RURAL DE CASTILLA LA MANCHA, S.C.C. 1 

BROTHER SPAIN, S.L. 1 

BNP PARIBAS SUCURSAL EN ESPAÑA, S.A. 1 

BAYES INFERENCE, S.A 1 

AUTODESCUENTO, S.L. 1 

ARPINUM ASOCIADOS, S.L. 1 

ACCIONA INFRAESTRUCTURAS, S.A. 1 
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 G360 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G360 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 4,3% 8,5% 42,6% 44,7%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 12,8% 38,3% 48,9%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 2,1% 6,4% 27,7% 31,9% 31,9%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
4,3% 8,5% 34,0% 29,8% 23,4%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
2,1% ,0% 25,5% 36,2% 36,2%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 2,1% 2,1% 38,3% 57,4%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 2,1% 10,6% 27,7% 59,6%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
2,1% ,0% 8,5% 40,4% 48,9%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 2,2% 26,1% 45,7% 26,1%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 4,3% 8,7% 39,1% 47,8%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
2,2% 10,9% 23,9% 43,5% 19,6%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
2,2% ,0% 23,9% 37,0% 37,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 2,2% 15,2% 30,4% 52,2%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% 8,7% 13,0% 28,3% 50,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
2,2% 8,7% 19,6% 28,3% 41,3%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 6,5% 28,3% 65,2%

 

G360
Nº de 

encuestas

Grado en Economía 47  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G360 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 12,9% 64,5% 22,6%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 19,4% 64,5% 16,1%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 6,5% 29,0% 58,1% 6,5%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% 6,5% 48,4% 45,2%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% 6,5% 12,9% 61,3% 19,4%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

3,2% ,0% 19,4% 48,4% 29,0%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 9,7% 64,5% 25,8%

 

G360
Nº de 

encuestas

Grado en Economía 31  
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G361 GRADO EN ECONOMÍA Y NEGOCIOS INTERNACIONALES 

 G361 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 361014 

Número de alumnos matriculados: 42 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 361015 

Número de alumnos matriculados: 60 

 

Coordinadores/tutores: Elena Martínez Ruíz 

 

 G361 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 91 alumnos del GRADO EN ECONOMÍA Y NEGOCIOS INTERNACIONALES hicieron 
un total de 46.400 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación 
Profesional. Ello supuso un total de 112 periodos de prácticas con una duración media de 3,6 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 

G361  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 112 

VODAFONE ESPAÑA, S.A.U. 5 

TOYS "R" US IBERIA, S.A.U. 5 

GESOR GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN PARA EMPRESAS, S.L. 5 

RENTA 4 GESTORA SGIIL S.A. 3 

OFICINA DE RRII - ECONÓMICAS Y TURISMO 3 

INDRA SISTEMAS S.A. 3 

CETELEM GESTIÓN A.I.E. 3 

Mª GEMA GONZÁLEZ GUERRA 2 

IBERCAJA BANCO, S.A.U. 2 

DECANATO FACULTAD DE CCEE Y TURISMO 2 
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G361  
Períodos de 

prácticas 

CONSEJO DE ESTUDIANTES 2 

CEMIDE, S.L. 2 

BANCO DE CASTILLA-LA MANCHA, S.A. 2 

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA, S.A. 2 

ZIGONG HUILONGTANG CULTURE&ART CO., LTD. (HLT) 1 

WURTH, S.L. 1 

VERIFICA, S.A. 1 

TRIBAL HYBRIDO WORLDWIDE, S.L. 1 

TL LUSHILOU, S.L. 1 

TALLER DE ARQUITECTURA Y COMUNICACIÓN, S.L. 1 

TAIM WESER, S.A. 1 

SOCIEDAD ANÓNIMA DE DISTRIBUCIÓN EDICIÓN Y LIBRERÍAS (DELSA) 1 

SHANXI REGENT WORKS INC 1 

SCHENKER LOGISTICS, S.A.U. 1 

SANTANDER FUND ADMINISTRATION, S.A.U. 1 

SANDVIK ESPAÑOLA, S.A. 1 

ROBERT BOSCH ESPAÑA, S.L.U. 1 

RENFE OPERADORA 1 

REDO ASESORÍA, S.L. 1 

PROSEGUR ESPAÑA, S.L. 1 

PROMOCIONES GOMIS LILLO, S.L. 1 

PORTAL UNIVERSIA, S.A. 1 

NEOMEDIA AUDIOVISUALES, S.L. 1 

NAVAS JOYEROS IMPORTADORES, S.L. 1 

MELIÁ HOTELS INTERNACIONAL , S.A. 1 

MAZUELAS MARTÍN 1 

MARÍA AURORA MORELL PUIG 1 

MADRID FAS MACHINE, S.L. 1 

LORÉAL ESPAÑA, S.A. 1 

KUIKET, S.A. 1 

ISS FACILITY SERVICES MULTISERVICIOS INTEGRALES, S.L. 1 

INSTITUTO DE PROMOCIÓN EXTERIOR DE CASTILLA-LA MANCHA (IPEX) 1 

INFORMADUANAS, S.A.S. 1 

IIC - INTERSPORT INTERNATIONAL CORP. GMBH 1 

IBÉRICA DE COMPRAS CORPORATIVAS, S.L. 1 

HUNAN QINHAI DIGITAL COMPANY REGULATION 1 

GUANGDONG TOPGRADE TRADING CO., LTD. 1 

GRUPO REPSOL YPF 1 

GESIF, S.A. 1 

GESEM AUDITORES Y CONSULTORES, S.L.P. 1 

GALCIA, S.L. 1 

FUNDACIÓN ACCIÓN CONTRA EL HAMBRE 1 

FRESENIUS MEDICAL CARE ESPAÑA, S.A. 1 
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G361  
Períodos de 

prácticas 

FÉLIX TORRES MONTEJANO 1 

EVOBUS IBÉRICA, S.A 1 

EUREMA IMMOBILIEN 1 

ESTUDIO JURÍDICO GOLD MILLENNIUM GROUP, S.L. 1 

ESTUDIO FISCAL LABORAL ASESORES 1 

ESINDUS, S.A. 1 

ENJOY MANDARÍN, S.L. 1 

EIMSKIP LOGISTICS SPAIN, S.L. 1 

DHL GLOBAL FORWARDING SPAIN S.L.U. 1 

DEUTSCHE BANK, SAE 1 

DESARROLLO DE MEDIOS Y SISTEMAS, S.L. 1 

CUSTOS MOBILE, S.L. 1 

CUMBERLAND SOLUTIONS, S.L. (WEPLAN) 1 

CREA - CENTRO DE RECURSOS PARA AYUNTAMIENTOS Y ASOCIACIONES 1 

COORDINADORA INTERNACIONAL DE CARGAS, S.A. 1 

CONSTRUCTORA JIGRANJI, S.L. 1 

CONDITIO QUALITAS VITAE 1 

CAT ESPAÑA LOGISTICA CARGO, S.L.U. 1 

CANTERBURY ENGLISH, S.L. 1 

BP OIL ESPAÑA S.A. 1 

BANCO SANTANDER, S.A. 1 

AYUNTAMIENTO DE MECO 1 

AVANADE SPAIN, S.L.U. 1 

AULA DE INFORMÁTICA DE LA FACULTAD DE CC ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES 1 

ASOCIACIÓN DE EMPRESARIOS DEL HENARES (AEDHE) 1 

ASETEC AZUQUECA, S.L. 1 

ANGÉLICA SÁNCHEZ MUÑOZ (ASESORÍA SÁNCHEZ) 1 

ANCAR Y ASOCIADOS, C.B. 1 

ALSA GRUPO, S.L.U. 1 

ALMERIMAR, S.A. 1 

ALKEMI, S.A. 1 

ACCIONA FORWARDING 1 
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 G361 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G361 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 14,3% 33,9% 51,8%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 1,8% 7,1% 35,7% 55,4%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 1,8% 10,9% 27,3% 25,5% 34,5%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
3,6% 8,9% 33,9% 37,5% 16,1%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 8,9% 17,9% 42,9% 30,4%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 3,6% 8,9% 35,7% 51,8%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 3,6% 12,5% 30,4% 53,6%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 10,7% 39,3% 50,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

1,8% 8,9% 33,9% 33,9% 21,4%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
1,8% 5,5% 16,4% 30,9% 45,5%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
7,3% 14,5% 27,3% 27,3% 23,6%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
1,8% 1,8% 21,8% 45,5% 29,1%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 1,8% 18,2% 40,0% 40,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
1,8% 1,8% 21,4% 35,7% 39,3%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
1,8% 3,6% 21,4% 33,9% 39,3%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
3,6% ,0% 5,5% 29,1% 61,8%

 

G361
Nº de 

encuestas

Grado en Economía y Negocios Internacionales 56  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G361 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 5,7% 65,7% 28,6%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 11,4% 71,4% 17,1%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 5,7% 34,3% 40,0% 20,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% ,0% 45,7% 54,3%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 17,1% 60,0% 22,9%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

3,0% 3,0% 18,2% 45,5% 30,3%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% ,0% 68,6% 31,4%

 

G361
Nº de 

encuestas

Grado en Economía y Negocios Internacionales 35  
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G400 GRADO EN DERECHO 

 G400 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 400025 

Número de alumnos matriculados: 162 

Coordinadores/tutores: Juan Antonio Bueno Delgado 

 

 G400 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 129 alumnos del GRADO EN DERECHO hicieron un total de 34.529 horas de 
prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un 
total de 154 periodos de prácticas con una duración media de 2 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G400  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 154 

JUZGADOS 27 

ABOGACÍA GENERAL DEL ESTADO 14 

LÍNEA DIRECTA ASEGURADORA, S.A.COMPAÑÍA DE SEGUROS Y REASEGUROS 11 

CETELEM GESTIÓN A.I.E. 11 

PRACTICUM DERECHO 9 

CONSEJO DE ESTUDIANTES 7 

GESIF, S.A. 5 

UNIÓN GENERAL DE TRABAJADORES (UGT) UNIÓN COMARCAL ESTE 3 

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 3 

RODRIGO ABOGADOS, S.L.P. 2 

RANDSTAD EMPLEO ETT S.A. 2 

LEX GLOBAL ESTUDIO LEGAL, S.L.P. 2 

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 2 

ENRED CONSULTORÍA, S.L. 2 

DESPACHO EDUARDO LALANDA 2 

BERNAL Y BARBA ABOGADOS, S.L.P. 2 

BELÉN COSIALES MARTÍN 2 

ALBERTO DE LA TORRE CALVO 2 



SERVICIO DE PRÁCTICAS Y ORIENTACIÓN PROFESIONAL 
PRÁCTICAS EXTERNAS 2014-15 

121 
 

G400  
Períodos de 

prácticas 

AGENCIA ESPAÑOLA DE PROTECCIÓN DE DATOS 2 

XFERA MÓVILES, S.A. 1 

VERIFICA, S.A. 1 

URBANIURIS ABOGADOS 1 

THOMAS COOPER LLP SUCRUSAL EN SPAÑA 1 

TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, S.A. 1 

SAINT GOBAIN FACILITAS, S.L. 1 

SAINT-GOBAIN VICASA, S.A 1 

S.A. ESPAÑOLA IBERTEST 1 

ROSA MARÍA RECUENCO DÍAZ 1 

RAÚL DEL CASTILLO VEGA 1 

RAMOS, ESTUDIO JURÍDICO, S.L.P. 1 

R&M ASESORES 1 

POVEDA&ASOCIADOS (JAVIER POVEDA MOROTE - ABOGADO) 1 

PILAR HERRAIZ BLASCO 1 

PÉREZ DE LA CRUZ-TRILLO GARRIGUES, S.C. 1 

NOTARÍA JOSÉ LUIS BENAVIDES 1 

NOTARÍA JESÚS JOSÉ MOYA PÉREZ 1 

MPB LEGAL CONSULTING & TAX, S.L. 1 

MIGUEL DÍAZ VELASCO (DÍAZ VELASCO ABOGADOS) 1 

MÉNDEZ & DEZA ABOGADOS Y CONSULTORES, S.L. 1 

MARÍA JOSÉ MARTÍNEZ ORTEGA 1 

MARÍA ALICIA ARAGONCILLO IBEAS 1 

MAN TRUCK & BUS IBERIA, S.A.U. 1 

Mª CARMEN ÁLVAREZ ÁLVAREZ -ABOGADA 1 

LEGAL PROJECT MANAGEMENT ABOGADOS, S.L. 1 

LCM PEÑA GARCÉS, S.L. 1 

IRIZAR ORTEGA, S.L. 1 

IBERCAJA BANCO, S.A.U. 1 

GLORIA CAÑADAS DOMÍNGUEZ 1 

GESTORÍA ADMINISTRATIVA HIDALGO, S.L.P. 1 

F. LUMBRERAS & L. ÁLVARO ABOGADOS 1 

ELPIDIO SILVA ABOGADOS, S.L. 1 

DVUELTA ASISTENCIA LEGAL, S.L. 1 

DOLORES TORRES VILA (NOTARÍA) 1 

DIRECCIÓN GENERAL DE INSTITUCIONES PENITENCIARIAS 1 

DESPACHO DE ABOGADOS ANA ISABEL MORALES PARRA 1 

DESPACHO ABADÍE&ÁLVAREZ 1 

COMUNIDAD DE MADRID 1 

CARLOS SANTIAGO ALMERÍA ARENCIBIA 1 

BUFETE A. MARTÍNEZ & ASOCIADOS 1 

BC ABOGADOS 1 

AYUNTAMIENTO TORREJÓN DE ARDOZ 1 
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G400  
Períodos de 

prácticas 

ÁLVAREZ-SANTOS, C.B. 1 

ALCÓN ATIENZA SANZ ABOGADOS, S.L. 1 

* Se excluyen los periodos de prácticas de alumnos matriculados cuando corresponden a un curso anterior, 
reconocimiento de créditos o programas de movilidad. 
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 G400 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G400 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 2,2% 8,7% 26,1% 63,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 2,3% ,0% 9,1% 22,7% 65,9%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 4,4% 15,6% 26,7% 53,3%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
4,3% 10,9% 23,9% 15,2% 45,7%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
2,2% 4,3% 17,4% 21,7% 54,3%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

4,3% ,0% 4,3% 39,1% 52,2%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
2,2% 2,2% 4,3% 30,4% 60,9%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
2,2% ,0% 6,5% 28,3% 63,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 11,1% 17,8% 28,9% 42,2%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% ,0% 21,7% 23,9% 54,3%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
4,3% 6,5% 23,9% 34,8% 30,4%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
2,2% 2,2% 15,2% 41,3% 39,1%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 4,3% 17,4% 32,6% 45,7%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
2,2% 4,3% 10,9% 34,8% 47,8%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 2,2% 26,1% 30,4% 41,3%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 2,2% 13,0% 15,2% 69,6%

 

G400
Nº de 

encuestas

Grado en Derecho 46  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G400 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% 2,6% 5,3% 44,7% 47,4%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% 2,6% 7,9% 65,8% 23,7%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 2,6% 28,9% 55,3% 13,2%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% 5,4% 29,7% 64,9%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

2,6% ,0% 7,9% 60,5% 28,9%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% 21,1% 50,0% 28,9%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 5,3% 47,4% 47,4%

 

G400
Nº de 

encuestas

Grado en Derecho 38  
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G401 DOBLE GRADO EN DERECHO Y ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE 

EMPRESAS 

 G401 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 401000 

Número de alumnos matriculados: 44 

Coordinadores/tutores: M. Teresa Val Nuñez (Rama Administración), Juan Antonio Bueno 

Delgado 

 

 G401 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 48 alumnos del DOBLE GRADO EN DERECHO Y ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN 
DE EMPRESAS hicieron un total de 24.177 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de 
Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 64 periodos de prácticas con una duración media 
de 3,3 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G401  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 64 

GESIF, S.A. 9 

SERVICIO DE PRACTICAS Y ORIENTACION PROFESIONAL 3 

OPTIMAL CARE, S.A. 3 

SAEZ DE MONTAGUT & MORENO, CORREDURÍA DE SEGUROS, S.L. 2 

RISI S.A. 2 

MELIÁ HOTELS INTERNACIONAL , S.A. 2 

GESTIÓN TRIBUTARIA ALCALÁ, S.L. 2 

EMSUR MACDONELL 2 

CENTRALES NUCLEARES ALMARAZ-TRILLO, A.I.E. CNAT 2 

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA, S.A. 2 

ASOCIACIÓN DE EMPRESARIOS DEL HENARES (AEDHE) 2 

ANOVA IT CONSULTING 2 

SERVICIOS LOGÍSTICOS INTEGRADOS SLI, S.A. 1 

SENSACIONES PARA RECORDAR, S.L. 1 

SANTANDER GLOBAL FACILITIES, S.L. 1 
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G401  
Períodos de 

prácticas 

RICARDO LUDOVICO MORENO MARTÍN 1 

OFFICE DEPOT, S.L. 1 

MQM CONSULTORÍA Y GESTORÍA DE MARKETING, S.L. 1 

MIND ANALYTICS, S.L. 1 

MENTOR, SOCIEDADES Y BIENES INMUEBLES, S.L. 1 

MANUFACTURAS Y ACCESORIOS ELECTRICOS SA 1 

LEGAL PROJECT MANAGEMENT ABOGADOS, S.L. 1 

IBERCAJA BANCO, S.A.U. 1 

HOTEL ALCALÁ PLAZA 1 

GODIA Y GARCIA ASESORES, S.L. 1 

GESTORÍA ADMINISTRATIVA PEDRO MORENO E HIJOS, S.L. 1 

GABINETE PSICOLÓGICO Y SEXOLÓGICO 1 

FUNDACIÓN INTERNACIONAL PLAN ESPAÑA 1 

ENCORE 2010 SERVICES, S.L. 1 

DIKEI ABOGADOS, S.L.P. 1 

DEUTSCHE BANK, SAE 1 

DELOITTE, S.L. 1 

COOPERACIÓN INTERNACIONAL ONG 1 

CIFF: FUNDACIÓN CENTRO INTERNACIONAL DE FORMACIÓN FINANCIERA 1 

CEOE-CEPYME GUADALAJARA 1 

BARREIRA Y FERNÁNDEZ ASESORES, S.L. 1 

BANCO SANTANDER, S.A. 1 

BANCO PICHINCHA ESPAÑA, S.A. 1 

ASOCIADOS TORRECILLA GESTIÓN INTEGRAL, S.L. 1 

ANDREAS STIHL 1 

ALKEMI, S.A. 1 

ALCATEL LUCENT ESPAÑA, S.A. 1 

ACTIO ASESORÍA JURÍDICA 1 
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 G401 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G401 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 5,6% 2,8% 5,6% 27,8% 58,3%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 5,9% 2,9% 2,9% 26,5% 61,8%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 8,6% ,0% 8,6% 31,4% 51,4%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
8,3% 2,8% 25,0% 36,1% 27,8%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
11,1% 2,8% 19,4% 36,1% 30,6%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

2,8% 5,6% 11,1% 22,2% 58,3%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
5,7% ,0% 8,6% 28,6% 57,1%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
2,9% 2,9% 8,8% 17,6% 67,6%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

5,7% ,0% 37,1% 14,3% 42,9%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
5,9% ,0% 8,8% 26,5% 58,8%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
8,8% 5,9% 29,4% 20,6% 35,3%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
5,7% 2,9% 22,9% 37,1% 31,4%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 5,7% 2,9% 11,4% 34,3% 45,7%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
11,8% ,0% 14,7% 26,5% 47,1%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
5,9% 2,9% 20,6% 32,4% 38,2%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
8,8% ,0% 8,8% 14,7% 67,6%

 

G401
Nº de 

encuestas

Doble Grado en Derecho y Administración y Dirección de Empresas 36  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G401 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 8,0% 60,0% 32,0%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 28,0% 48,0% 24,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 16,0% 24,0% 44,0% 16,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% 8,0% 36,0% 56,0%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 24,0% 52,0% 24,0%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% 12,0% 64,0% 24,0%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 4,0% 64,0% 32,0%

 

G401
Nº de 

encuestas

Doble Grado en Derecho y Administración y Dirección de Empresas 25  
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G410 GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS. 
GUADALAJARA 

 G410 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 410021 

Número de alumnos matriculados: 53 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 410023 

Número de alumnos matriculados: 53 

 

Coordinadores/tutores: José Melchor Martín Bueno 

 

 G410 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 59 alumnos del GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS. 
GUADALAJARA hicieron un total de 30.045 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de 
Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 75 periodos de prácticas con una duración media 
de 3,8 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 

G410  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 75 

INFINITY SYSTEM, S.L. 5 

CEOE-CEPYME GUADALAJARA 5 

CETELEM GESTIÓN A.I.E. 4 

OPTIMAL CARE, S.A. 3 

DHL EXPRESS SERVICIOS, S.L. 3 

WITZENMANN ESPAÑOLA, S.A. 2 

SERVICIO DE PRACTICAS Y ORIENTACION PROFESIONAL 2 

ROBERT BOSCH ESPAÑA, S.L.U. 2 
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G410  
Períodos de 

prácticas 

RANDSTAD EMPLEO ETT S.A. 2 

MAG AUDITORES, S.L.P. 2 

LONG XIANG IMPORTACIÓN EXPORTACIÓN, S.L. 2 

IBERCAJA BANCO, S.A.U. 2 

High Innovation Real Estate, S.L. 2 

GESIF, S.A. 2 

ALQUILER DE MAQUINARIA SEDANO, S.L.U. 2 

(SAIDI) SOCIEDAD ANÓNIMA IBÉRICA DE DISTRIBUCIONES INDUSTRIALES 2 

ZARA HOME LOGÍSTICA,S.A. 1 

TRÉBOL GROUP PROVIDERS, S.L. 1 

TRANSPORTES HERMANOS CHINCHÓN LÓPEZ, S.L. 1 

TELEFÓNICA INTERNATIONAL WHOLESALE SERVICES, S.L. 1 

TALLERES DORAUTO, S.L. 1 

SYSTEM DOKINNOVA, S.L.U 1 

STEF IBERIA, S.A.U. 1 

SHOT MADRID, S.L. 1 

RENTA 4 BANCO, S.A. 1 

PROYECTOS, FORMACIÓN Y SERVICIOS, S.L. 1 

OUTLEO ECOMMERCE, S.L. 1 

NEWFASANT, S.L. 1 

MABO FARMA, S.A.U. 1 

GRUPO INMOBILIARIO FINANCIERO REDPISO, S.A. 1 

GLOBAL MARINE SERVICES, S.A. 1 

GESTIÓN Y FORMACIÓN GUADALAJARA, C.B. 1 

GESTIÓN TRIBUTARIA ALCALÁ, S.L. 1 

FUNDACIÓN CENTRO EUROPEO DE EMPRESAS E INNOVACIÓN DE GUADALAJARA (CEEI GUADALAJARA) 1 

FERROVIAL SERVICIOS, S.A. 1 

FÉLIX TORRES MONTEJANO 1 

ESPALCRIS, S.L. 1 

EQUIPAMIENTO INSTITUCIONAL, S.A.U. 1 

DIGITAL MIRAGE SERVICE SPAIN, S.L. 1 

DESARROLLOS ALIMENTARIOS, S.A. 1 

CLECE, S.A. 1 

CAOBAR S.A. 1 

CANTERBURY ENGLISH, S.L. 1 

BANCO SANTANDER CENTRAL HISPANO 1 

AYUNTAMIENTO DE CABANILLAS DEL CAMPO 1 

ASOCIACIÓN DE EMPRESARIOS DEL HENARES (AEDHE) 1 

ANOVA IT CONSULTING 1 

ADMINISTRACIÓN DE FINCAS VALERO, S.L. 1 

ACUNTIA, S.A. 1 
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 G410 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G410 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 3,9% 19,6% 33,3% 43,1%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 2,0% 2,0% 21,6% 33,3% 41,2%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 2,0% 8,0% 28,0% 30,0% 32,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
3,9% 21,6% 27,5% 29,4% 17,6%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
2,0% 7,8% 23,5% 43,1% 23,5%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

2,0% 3,9% 13,7% 37,3% 43,1%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
2,0% 5,9% 11,8% 49,0% 31,4%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 5,9% 54,9% 39,2%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

3,9% 11,8% 19,6% 41,2% 23,5%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
3,9% 9,8% 11,8% 29,4% 45,1%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
7,8% 5,9% 15,7% 37,3% 33,3%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
5,9% 11,8% 25,5% 33,3% 23,5%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 7,8% 2,0% 25,5% 33,3% 31,4%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
4,0% 8,0% 34,0% 26,0% 28,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
9,8% 7,8% 29,4% 41,2% 11,8%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 2,0% 11,8% 33,3% 52,9%

 

G410
Nº de 

encuestas

Grado en Administración y Dirección de Empresas (Guadalajara) 51  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G410 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
5,9% ,0% 11,8% 64,7% 17,6%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante 5,9% ,0% 17,6% 47,1% 29,4%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

6,7% ,0% 46,7% 33,3% 13,3%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% 5,9% ,0% 35,3% 58,8%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

5,9% ,0% 29,4% 47,1% 17,6%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% ,0% 82,4% 17,6%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 6,3% 68,8% 25,0%

 

G410
Nº de 

encuestas

Grado en Administración y Dirección de Empresas (Guadalajara) 17  
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G641 GRADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL 

 G641 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 641025 

Número de alumnos matriculados: 36 

Coordinadores/tutores: Ruth Martínez Borda 

 

 G641 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 38 alumnos del GRADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL hicieron un total de 
27.997 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. 
Ello supuso un total de 65 periodos de prácticas con una duración media de 4,2 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 

G641  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 65 

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 16 

FUNDACIÓN SANDERS 7 

VICERRECTORADO DE COORDINACIÓN Y COMUNICACIÓN 5 

GRUPO DE INVESTIGACION IMAGENES, PALABRAS E IDEAS 3 

ALCARRIA TV - ES GUADALAJARA 3 

RADIO POPULAR S.A-COPE 2 

HAPPY FM, S.L. 2 

GRUPO INVESTIGACION EN EPIDEMIOLOGIA CARDIOVASCULAR 2 

ENTE PÚBLICO DE RADIO TELEVISIÓN DE CASTILLA LA MANCHA 2 

CONSEJO DE ESTUDIANTES 2 

CALABUIG COSTUMES 2 

ALCALINGUA-UAH 2 

TRAGOS BONNANGE WIESENDANFER AJROLDI DE ESPAÑA, S.A. 1 

TELEVISIÓN POPULAR DE GUADALAJARA, S.A. 1 

PROTOCOLO 1 

PARAMOTION FILMS, S.L.R. 1 

MEDIASET ESPAÑA COMUNICACIÓN, S.A. 1 
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G641  
Períodos de 

prácticas 

MAGNOLIA TV ESPAÑA, S.L.U. 1 

KZEMOS TECHNOLOGIES, S.L. 1 

INVESYDE, S.L. 1 

ILION STUDIOS, S.A. 1 

GRUPO INTERENERGY SISTEMAS, S.L. 1 

FOX INTERNATIONAL CHANNELS ESPAÑA, S.L.U. 1 

CLUB DEPORTIVO ELEMENTAL BASKET TORREJÓN 1 

CENTROS DE INVESTIGACIÓN EN NUTRICIÓN Y SALUD, S.L. 1 

CANAL UVE GUADALAJARA, S.L. 1 

ALBA DIGITAL, S.L. 1 

8MM PRODUCCIONES, S.L. 1 

3R OXIDO, S.L. 1 
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 G641 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G641 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 16,0% 44,0% 40,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 4,2% 16,7% 29,2% 50,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 4,2% 12,5% 25,0% 58,3%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 4,0% 8,0% 56,0% 32,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 8,3% 12,5% 33,3% 45,8%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

4,2% ,0% 16,7% 37,5% 41,7%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
8,3% 4,2% 8,3% 37,5% 41,7%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 8,3% 12,5% 37,5% 41,7%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

4,0% 4,0% 32,0% 40,0% 20,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
8,3% 8,3% 12,5% 16,7% 54,2%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
16,7% 25,0% 29,2% 4,2% 25,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 4,0% 16,0% 36,0% 44,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 4,2% 16,7% 37,5% 41,7%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
8,3% 8,3% 16,7% 33,3% 33,3%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
8,3% 12,5% 8,3% 33,3% 37,5%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
4,2% 4,2% 20,8% 33,3% 37,5%

 

G641
Nº de 

encuestas

Grado en Comunicación Audiovisual 25  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G641 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 9,1% 27,3% 63,6%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% ,0% 45,5% 54,5%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 9,1% 27,3% 63,6%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% ,0% 18,2% 81,8%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% ,0% 27,3% 72,7%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% ,0% 54,5% 45,5%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% ,0% 20,0% 80,0%

 

G641
Nº de 

encuestas

Grado en Comunicación Audiovisual 11  
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G680 GRADO EN TURISMO 

 G680 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 680028 

Número de alumnos matriculados: 51 

Coordinadores/tutores: M. Jesús Such Devesa 

 

 G680 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 28 alumnos del GRADO EN TURISMO hicieron un total de 16.351 horas de prácticas 
en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 
32 periodos de prácticas con una duración media de 3,4 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 

G680  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 32 

HOTEL H10 RUBICÓN PALACE (TEIDE 10, S.L.) 3 

VINCCI HOTELES, S.A. 2 

TURÍSTICA KONRAD E HIDALGO, S.L. (HOVIMA HOTELS) 2 

OIKOS HOTELS, S.L. 2 

HOTEL PUERTA AMÉRICA 2 

GR ALBERGUES Y HOSTALES, S.L. (MOTION HOSTELS) 2 

EXPLOTADORA MADRID TOWER, S.L.U. 2 

VIAJES EL CORTE INGLÉS, S.A. 1 

RAMÓN CARÚS Y COMPAÑÍA, S.A. 1 

PROTOCOLO 1 

PARADORES DE TURISMO DE ESPAÑA, S.A 1 

OPALO HOTELS, S,.L (HOTEL VÍA CASTELLANA) 1 

KUTRIP, S.L. 1 

HOTEL PAX GUADALAJARA 1 

HOTEL GRILL ALCALÁ, S.L. 1 

HOTEL AC 1 

FOCUS HOTELS MANAGEMENT LTD 1 
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G680  
Períodos de 

prácticas 

CONTI-TOUR, S.A. 1 

COLECTIVO DE INFORMACIÓN Y ASESORAMIENTO JUVENIL (CIAJ) 1 

CIUDAD RESIDENCIAL UNIVERSITARIA, S.A. 1 

CARLSON WAGONLIT ESPAÑA, S.L.U. 1 

APARTO SUITES MURALTO S.A 1 

ACCOR HOTELES ESPAÑA, S.A. 1 

29 PALMA, S.A. 1 

* Se excluyen los periodos de prácticas de alumnos matriculados cuando corresponden a un curso anterior, 
reconocimiento de créditos o programas de movilidad. 
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 G680 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G680 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 9,5% 4,8% 9,5% 23,8% 52,4%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 9,5% 28,6% 61,9%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 25,0% 35,0% 20,0% 20,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 5,0% 50,0% 10,0% 35,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 10,0% 15,0% 30,0% 45,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 10,0% 30,0% 60,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
5,0% ,0% 10,0% 30,0% 55,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 5,0% 10,0% 45,0% 40,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

5,3% 10,5% 42,1% 31,6% 10,5%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
5,3% 10,5% 31,6% 10,5% 42,1%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
10,5% 36,8% 26,3% 21,1% 5,3%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 5,3% 21,1% 42,1% 31,6%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 5,3% 5,3% 42,1% 47,4%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% 5,3% 36,8% 21,1% 36,8%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
11,1% 5,6% 16,7% 22,2% 44,4%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 5,3% 63,2% 31,6%

 

G680
Nº de 

encuestas

Grado en Turismo 21  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G680 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% 10,0% ,0% 65,0% 25,0%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% 10,0% ,0% 75,0% 15,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 15,0% 25,0% 45,0% 15,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% 10,0% ,0% 50,0% 40,0%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% 10,0% 10,0% 60,0% 20,0%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% 21,1% 47,4% 31,6%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% 10,0% ,0% 60,0% 30,0%

 

G680
Nº de 

encuestas

Grado en Turismo 20  

 



 

 

 

CIENCIAS
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G650 GRADO EN BIOLOGÍA 

 G650 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 650040 

Número de alumnos matriculados: 92 

Coordinadores/tutores: José Ramón de Lucas Iglesias 

 

 G650 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 98 alumnos del GRADO EN BIOLOGÍA hicieron un total de 63.314 horas de prácticas 
en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 
101 periodos de prácticas con una duración media de 4,4 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 

G650  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 101 

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) 18 

DEPARTAMENTO CIENCIAS DE LA VIDA 12 

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AEROESPACIAL "ESTEBAN TERRADAS" 7 

INSTITUTO MADRILEÑO DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO RURAL, AGRARIO Y ALIMENTARIO (IMIDRA) 6 

FAUNA Y ACCIÓN S.L. 5 

DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BIOMÉDICAS I. LABORATORIO DE MICROBIOLOGÍA III 5 

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III 4 

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO PRÍNCIPE DE ASTURIAS 3 

ZOOLOGICAL SERVICES, S.L. 2 

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE ORNITOLOGÍA (SEO/BIRDLIFE) 2 

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 12 DE OCTUBRE -
INSTITUTO DE INV 2 

FUNDACIÓN MARIPOSAS 2 

FUNDACIÓN CENTRO NACIONAL DE INVESTIGACIONES ONCOLÓGICAS CARLOS III (CNIO) 2 

DEPARTAMENTO DE FISIOLOGÍA, BIOQUÍMICA Y BIOLOGÍA MOLECULAR 2 

DAGU, S.A. 2 

BRINZAL 2 
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G650  
Períodos de 

prácticas 

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 2 

ZOOS IBÉRICOS, S.A. 1 

UNIVERSIDAD TÉCNICA PARTICULAR DE LOJA (UTPL) 1 

UNIVERSIDAD DE CASTILLA LA MANCHA (ESCUELA DE INGENIERÍA MINERA E INDUSTRIAL DE ALMADÉN) 1 

UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 1 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID 1 

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA LA MANCHA (SESCAM) 1 

SAFARIS REUNIDOS, S.L. 1 

ROVI CONTRACT MANUFACTURING, S.L. 1 

LABORATORIO DE INVESTIGACIÓN QUIMICA I. INGENIERÍA QUÍMICA 1 

INSTITUTO GINECOLÓGICO LA CIGÜEÑA 1 

HOSPITAL VETERIANO EL BOSQUE, S.L. 1 

HOSPITAL "ERNEST LLUCH" (SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD) 1 

GUADAPINSA HIGIENE AMBIENTAL, S.L. 1 

GRUPO DE RECUPERACIÓN DE LA FAUNA AUTOCTONA (GREFA) 1 

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO RAMÓN Y CAJAL 1 

FUNDACIÓN OSO PARDO 1 

EUROCONTROL, S.A. 1 

DEPARTAMENTO DE QUÍMICA I 1 

COMPLEJO ASISTENCIAL DE SORIA 1 

CLÍNICA VETERINARIA ZOO 1 

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉTICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNOLÓGICAS (CIEMAT) 1 

AYUNTAMIENTO DE COSLADA 1 

ASESORAMIENTO Y CERTIFICACIÓN DE ENSAYOS METALÚRGICOS, S.L. 1 
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 G650 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G650 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 1,4% 1,4% 9,7% 36,1% 51,4%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 1,4% 11,0% 26,0% 61,6%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 1,4% 15,3% 33,3% 50,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
1,4% 2,7% 23,3% 35,6% 37,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
2,7% 5,5% 11,0% 37,0% 43,8%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

1,4% 4,1% 11,0% 31,5% 52,1%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
1,4% 2,7% 12,3% 28,8% 54,8%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 1,4% 8,2% 46,6% 43,8%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

4,2% 2,8% 33,3% 38,9% 20,8%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
5,8% 5,8% 10,1% 33,3% 44,9%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
2,9% 11,4% 18,6% 31,4% 35,7%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
5,6% 5,6% 15,3% 37,5% 36,1%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 1,4% 6,9% 11,1% 38,9% 41,7%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
7,0% 14,1% 22,5% 28,2% 28,2%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
1,4% 9,7% 13,9% 40,3% 34,7%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
4,2% 5,6% 12,5% 29,2% 48,6%

 

G650
Nº de 

encuestas

Grado en Biología 73  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G650 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% 1,8% 17,5% 52,6% 28,1%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% 1,8% 24,6% 50,9% 22,8%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 7,0% 29,8% 49,1% 14,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% 5,3% 7,0% 31,6% 56,1%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% 5,3% 17,5% 52,6% 24,6%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% 3,6% 26,8% 53,6% 16,1%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% 5,3% 8,8% 56,1% 29,8%

 

G650
Nº de 

encuestas

Grado en Biología 57  
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G660 GRADO EN QUÍMICA 

 G660 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 660032 

Número de alumnos matriculados: 23 

Coordinadores/tutores: Pedro Letón García 

 

 G660 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 28 alumnos del GRADO EN QUÍMICA hicieron un total de 373.513 horas de prácticas 
en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 
29 periodos de prácticas con una duración media de 4,2 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

G660  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 29 

SEPIOL S.A. 2 

OPTIMAL CARE, S.A. 2 

MECANIZADOS ESCRIBANO, S.L. 2 

LICONSA, S.A. 2 

COMPAÑÍA ESPAÑOLA DE PETRÓLEOS, S.A.U. (CEPSA) 2 

CENTRALES NUCLEARES ALMARAZ-TRILLO, A.I.E. CNAT 2 

VEOLIA WATER SYSTEMS IBERICA S.L. 1 

UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID 1 

SCA ALMAZARAS DE LA SUBBÉTICA, S.C. 1 

SAG MANUFACTURING, S.L. 1 

RISI S.A. 1 

MEDA PHARMA, S.A. 1 

M2C CONSULTING & PROCEDURES, S.L. 1 

GESTIÓN Y VALORIZACIÓN INTEGRAL DEL CENTRO, S.L. 1 

GENERAL MOTORS ESPAÑA, S.L.U. 1 

EXIDE TECHNOLOGIES, S.L.U. 1 

COMPOSAN INDUSTRIAL Y TECNOLOGÍA, S.L. 1 

CENTRO DE ANÁLISIS QUÍMICO Y MICROBIOLÓGICO 1 
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G660  
Períodos de 

prácticas 

CARGILL, S.L.U. 1 

CAOBAR S.A. 1 

AYUNTAMIENTO DE COSLADA 1 

ASESORAMIENTO Y CERTIFICACIÓN DE ENSAYOS METALÚRGICOS, S.L. 1 

ALKEMI, S.A. 1 
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 G660 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G660 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 13,0% 26,1% 60,9%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 4,3% 4,3% 39,1% 52,2%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 13,6% 18,2% 50,0% 18,2%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
4,3% ,0% 30,4% 60,9% 4,3%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
8,7% 4,3% 8,7% 43,5% 34,8%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 8,7% 13,0% 30,4% 47,8%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
4,3% ,0% 4,3% 47,8% 43,5%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
4,3% ,0% ,0% 39,1% 56,5%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

4,3% 13,0% 34,8% 34,8% 13,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
8,7% 8,7% 26,1% 26,1% 30,4%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
8,7% 13,0% 26,1% 34,8% 17,4%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
8,7% 8,7% 17,4% 43,5% 21,7%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 4,3% 4,3% 8,7% 52,2% 30,4%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
9,1% 4,5% 22,7% 27,3% 36,4%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
4,5% 4,5% 27,3% 36,4% 27,3%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
4,3% 8,7% 8,7% 30,4% 47,8%

 

G660
Nº de 

encuestas

Grado en Química 23  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G660 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 25,0% 41,7% 33,3%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 18,2% 63,6% 18,2%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 8,3% 16,7% 75,0% ,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% 16,7% 8,3% 33,3% 41,7%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% 8,3% 16,7% 58,3% 16,7%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

,0% ,0% 16,7% 58,3% 25,0%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% 8,3% 16,7% 33,3% 41,7%

 

G660
Nº de 

encuestas

Grado en Química 12  
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G670 GRADO EN CIENCIAS AMBIENTALES 

 G670 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 670046 

Número de alumnos matriculados: 52 

Coordinadores/tutores: José Vicente de Luico Fernández 

 

 G670 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 51 alumnos del GRADO EN CIENCIAS AMBIENTALES hicieron un total de 23.751 
horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello 
supuso un total de 55 periodos de prácticas con una duración media de 3,5 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

 

G670  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 55 

INSTITUTO MADRILEÑO DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO RURAL, AGRARIO Y ALIMENTARIO (IMIDRA) 10 

LOGÍSTICA AMBIENTAL, S.L. 3 

JARDÍN BOTÁNICO DE LA UAH 3 

HOSPITAL UNIVERSITARIO PRÍNCIPE DE ASTURIAS (SERMAS) 3 

UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE NICARAGUA 2 

TRACANI, S.A. 2 

OPTIMAL CARE, S.A. 2 

GRUPO DE RECUPERACIÓN DE LA FAUNA AUTÓCTONA (GREFA) 2 

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 2 

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) 2 

CONSEJO DE ESTUDIANTES 2 

ZOOS IBÉRICOS, S.A. 1 

VIVEROS PROJARSA, S.A. 1 

RIVAMADRID EMPRESA MUNICIPAL DE SERVICIOS, S.A. 1 

INSTRUMENTACIÓN CIENTÍFICA DE PRECISIÓN INGENIEROS, S.A. (ICP INGENIEROS, S.A.) 1 

HOSPITAL CLÍNICO SAN CARLOS 1 

GAS NATURAL FENOSA SDG 1 
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G670  
Períodos de 

prácticas 

FUNDACIÓN ZOO DE SANTILLANA 1 

ESINDUS, S.A. 1 

ENVIRA INGENIEROS ASESORES, S.L. 1 

ENTRENAMIENTO E INFORMACIÓN FORESTAL, S.L. (EIMFOR, S.L.) 1 

EMPRESA DE TRANSPORTES DE RESIDUOS DEL CENTRO, S.A. (ETRECSA) 1 

CEOE-CEPYME GUADALAJARA 1 

CAÑADA REAL OPEN NATURE, S.L. 1 

AYUNTAMIENTO RIVAS VACIAMADRID 1 

AYUNTAMIENTO DE TORRELODONES 1 

AYUNTAMIENTO DE EL ESPINAR 1 

AYUNTAMIENTO DE COSLADA 1 

AYUNTAMIENTO DE COLMENAREJO 1 

AYUNTAMIENTO DE AZUQUECA DE HENARES 1 

ASOCIACIÓN DE EMPRESARIOS DEL HENARES (AEDHE) 1 

ASOCIACIÓN CULTURAL MEDIOAMBIENTAL -GEAS 1 

AGUAS DE LAS CUENCAS MEDITERRÁNEAS, S.A. (ACUAMED) 1 
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 G670 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G670 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 2,6% ,0% 7,9% 42,1% 47,4%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 2,7% 48,6% 48,6%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 5,4% 8,1% 40,5% 45,9%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 7,9% 23,7% 42,1% 26,3%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 8,1% 13,5% 45,9% 32,4%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 13,5% 48,6% 37,8%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 2,7% 13,5% 48,6% 35,1%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 5,7% 5,7% 40,0% 48,6%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

10,8% 5,4% 16,2% 48,6% 18,9%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
2,8% ,0% 5,6% 41,7% 50,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
2,8% 8,3% 19,4% 44,4% 25,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 8,3% 16,7% 47,2% 27,8%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 8,3% 13,9% 38,9% 38,9%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
11,1% 8,3% 27,8% 22,2% 30,6%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
8,3% 11,1% 22,2% 25,0% 33,3%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
2,8% 5,6% 16,7% 38,9% 36,1%

 

G670
Nº de 

encuestas

Grado en Ciencias Ambientales 38  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

G670 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 33,3% 42,9% 23,8%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% 14,3% 19,0% 47,6% 19,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 20,0% 15,0% 55,0% 10,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante 

el trabajo
,0% ,0% 4,8% 57,1% 38,1%

5. La adecuación de las competencias 

adquiridas por el estudiante durante sus 

estudios para el desempeño de las funciones 

que se le han asignado

,0% ,0% 14,3% 61,9% 23,8%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, 

en su caso, con el Centro Universitario 

Cardenal Cisneros

4,8% 4,8% 14,3% 47,6% 28,6%

7. Satisfacción global con la labor 

desempeñada por el estudiante
,0% ,0% 9,5% 47,6% 42,9%

 

G670
Nº de 

encuestas

Grado en Ciencias Ambientales 21  

 



 

 

EDUCACIÓN
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G510 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN INFANTIL (C.U.C.C.)  

 G510 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

1.1 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G510 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 8,3% 36,1% 55,6%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% ,9% 35,2% 63,9%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 1,9% ,9% 16,7% 39,8% 40,7%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% 10,2% 38,9% 50,9%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% 1,9% 27,8% 70,4%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 8,3% 31,5% 60,2%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 1,9% 31,8% 66,4%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 8,3% 26,9% 64,8%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 3,7% 14,8% 45,4% 36,1%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,9% 5,6% 18,7% 40,2% 34,6%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% 3,7% 13,9% 27,8% 54,6%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% 6,5% 32,4% 61,1%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% ,9% 21,5% 77,6%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% ,9% 9,3% 33,6% 56,1%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% 1,9% 13,9% 84,3%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 1,9% 3,7% 21,3% 73,1%

 

G510
Nº de 

encuestas

Grado en Magisterio de Educación Infantil (C.U.C.C.) 108  
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G520 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA ( C.U.C.C.) 

 G520 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

1.1 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G520 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 1,1% 5,5% 30,8% 62,6%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,6% 1,1% 27,1% 71,3%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 1,1% 2,7% 10,4% 34,6% 51,1%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,6% 1,1% 9,4% 37,6% 51,4%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
1,7% ,0% 5,0% 26,0% 67,4%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

1,6% ,5% 6,0% 31,9% 59,9%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
1,1% ,0% 4,4% 22,1% 72,4%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,6% 5,6% 32,2% 61,7%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

1,1% 1,6% 9,3% 39,6% 48,4%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 5,5% 8,2% 34,6% 51,6%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% ,6% 6,6% 23,2% 69,6%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
1,1% 1,1% 6,0% 34,1% 57,7%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 1,1% 1,1% 4,4% 24,2% 69,2%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
2,8% 3,3% 11,0% 32,6% 50,3%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 1,1% 3,9% 13,8% 81,2%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
1,7% 1,1% 5,5% 20,4% 71,3%

 

G520
Nº de 

encuestas

Grado en Magisterio de Educación Primaria (C.U.C.C.) 182  
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G530 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN INFANTIL (BILINGÜE-INGLÉS) (C.U.C.C.) 

 G530 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

1.1 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G530 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 4,3% 52,2% 43,5%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 4,2% 37,5% 58,3%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 4,2% 45,8% 50,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% 4,2% 25,0% 70,8%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% 8,3% 16,7% 75,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 8,3% 29,2% 62,5%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 4,2% 29,2% 66,7%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 4,2% 41,7% 54,2%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 4,2% 20,8% 33,3% 41,7%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
4,2% ,0% 16,7% 37,5% 41,7%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
8,3% 8,3% 16,7% 20,8% 45,8%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% 4,2% 41,7% 54,2%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% ,0% 20,8% 79,2%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% ,0% 13,0% 21,7% 65,2%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% ,0% 12,5% 87,5%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 4,2% 8,3% 87,5%

 

G530
Nº de 

encuestas

Grado en Magisterio de Educación Infantil (bilingüe-Inglés) (C.U.C.C.) 24  
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G540 GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA (BILINGÜE-INGLÉS) (C.U.C.C.) 

 G540 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

1.1 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G540 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 1,7% ,0% ,0% 48,3% 50,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 1,7% ,0% 3,4% 37,9% 56,9%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 6,9% 31,0% 62,1%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 1,7% 10,3% 41,4% 46,6%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
1,7% ,0% 1,7% 24,1% 72,4%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 1,7% 12,1% 29,3% 56,9%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 1,7% ,0% 24,1% 74,1%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 10,5% 35,1% 54,4%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 3,4% 17,2% 50,0% 29,3%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 1,7% 19,0% 51,7% 27,6%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% 1,8% 5,3% 49,1% 43,9%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
1,7% 3,4% 5,2% 27,6% 62,1%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 1,7% 1,7% 5,2% 22,4% 69,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
1,7% 1,7% 17,2% 27,6% 51,7%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% 1,7% 17,2% 81,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 6,9% 15,5% 77,6%

 

G540
Nº de 

encuestas

Grado en Magisterio de Educación Primaria (bilingüe-Inglés) (C.U.C.C.) 58  
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G560 GRADO EN EDUCACIÓN SOCIAL (C.U.C.C.) 

 G560 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

1.1 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

G560 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamen

te satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 6,7% 66,7% 26,7%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 20,0% 20,0% 60,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 26,7% 46,7% 26,7%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 13,3% 13,3% 46,7% 26,7%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 6,7% 26,7% 33,3% 33,3%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 6,7% 13,3% 53,3% 26,7%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 26,7% 40,0% 33,3%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 28,6% 35,7% 35,7%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 13,3% 33,3% 46,7% 6,7%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% ,0% 26,7% 66,7% 6,7%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
6,7% ,0% 13,3% 66,7% 13,3%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 6,7% 26,7% 33,3% 33,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 6,7% 26,7% 26,7% 40,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
6,7% 6,7% 40,0% 26,7% 20,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% 38,5% 38,5% 23,1%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 20,0% 6,7% 40,0% 33,3%

 

G560
Nº de 

encuestas

Grado en Educación Social (C.U.C.C.) 15  
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 PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 105 alumnos del área de ARTES Y HUMANIDADES hicieron un total de 15.378 horas 
de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso 
un total de 117 periodos de prácticas con una duración media de 3 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

ARTES Y HUMANIDADES  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 117 

FEDERACIÓN ANDALUCÍA ACOGE 13 

AYUNTAMIENTO DE PARLA 12 

COMITÉ DE DEFENSA DE LOS REFUGIADOS ASILADOSE INMI (COMRADE-SETI) 7 

MIGRALINGUA, CB 6 

DESPACHO MASTER UNIV. EN COMUNICACIÓN INTERCULTURAL, INTERPRETACIÓN Y 
TRADUCCIÓN EN LOS SSPP 6 

INTERPRET SOLUTIONS, S.L. 5 

ASOCIACIÓN PARA EL ESTUDIO DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS - SALUD ENTRE CULTURAS 5 

YUMPING ADVENTURE, S.L. 4 

MADRID SALUD 4 

HOSPITAL UNIVERSITARIO FUNDACIÓN ALCORCÓN 4 

SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA LA MANCHA (SESCAM) 3 

PROGRAMA ISTMO gestionado por ALMA-ATA CONSULTORES S.L 3 

DUALIA TELETRADUCCIONES, S.L. 3 

CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL 3 

ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE TRADUCTORES, CORRECTORES E INTÉRPRETES (ASETRAD) 
3 

ARCHIVO GENERAL DE LA ADMINISTRACIÓN Y CENTRO DE INFORMACIÓN DOCUMENTAL DE 
ARCHIVOS (CIDA) 3 

SECRETARÍA GENERAL DE INSTITUCIONES PENITENCIARIAS 2 

POLÍGLOTA EDUCACTION, S.L. 2 

ORIENT CONSULTING, S.L. 2 

DIRECCIÓN GENERAL DE LA POLICÍA (MINISTERIO DEL INTERIOR - SECRETARÍA DE ESTADO DE 
SEGURIDAD) 2 

CEAR, COMISIÓN ESPAÑOLA DE AYUDA AL REFUGIADO 2 

ASTEX ASESORAMIENTO DE ESTUDIOS EN EL EXTRANJERO 2 

ZESAURO TRADUCCIONES, S.L. 1 

SERVICIO MADRILEÑO DE SALUD (COMUNIDAD DE MADRID) 1 

SERCORE TECH, S.L. 1 

OFICINA CULTURAL DE LA EMBAJADA DE LA R.A DE EGIPTO 1 

NAKOM LINGUISTIC CONSULTANCY, S.L.U. 1 
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ARTES Y HUMANIDADES  
Períodos de 

prácticas 

MOROTE TRADUCCIONES, S.L. 1 

MAPP3D VIDEO MAPPING, S.L.U. 1 

HERMES. TRADUCCIONES Y SERVICIOS LINGÜÍSTICOS, S.L. 1 

GRUPO HAN WEN HUA, S.L. 1 

GE YA COMERCIAL, S.L. 1 

FUNDACIÓN JUANJO TORREJÓN 1 

FUNDACIÓN CENTRO INVESTIGACIÓN ENFERMEDADES NEUROLÓGICAS (FUNDACIÓN CIEN) 1 

ESCUELA UNIVERSITARIA CARDENAL CISNEROS 1 

CONTAMAR ASESORES DE EMPRESA S.L. 1 

BEPERK INTERNET, S.L. 1 

BABYLON SISTEMS, S.L.U. 1 

AYUNTAMIENTO DE AZUQUECA DE HENARES 1 

AURIS METALES PRECIOSOS PROFESIONAL 1 

ASOCIACIÓN DE FORMADORES, INVESTIGADORES Y PROFESIONALES DE LA TRADUCCIÓN 
(AFIPTISP) 1 

ASOCIACIÓN DE EMPRESARIOS DEL HENARES (AEDHE) 1 

ALCALINGUA-UAH 1 

 

  



SERVICIO DE PRÁCTICAS Y ORIENTACIÓN PROFESIONAL 
PRÁCTICAS EXTERNAS 2014-15 

164 
 

 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 11,3% 8,6% 23,2% 28,5% 28,5%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 8,3% 10,3% 22,8% 30,3% 28,3%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 6,3% 8,3% 23,6% 29,9% 31,9%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
6,7% 8,0% 23,3% 32,0% 30,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
8,9% 15,8% 17,8% 26,7% 30,8%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

11,0% 13,0% 17,8% 27,4% 30,8%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
13,6% 8,8% 16,3% 24,5% 36,7%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
15,6% 8,2% 20,4% 26,5% 29,3%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

10,1% 10,8% 29,1% 29,7% 20,3%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
10,3% 8,3% 18,6% 26,2% 36,6%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
9,7% 9,0% 20,0% 35,9% 25,5%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
15,3% 7,3% 24,0% 27,3% 26,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 14,3% 10,2% 16,3% 30,6% 28,6%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
21,8% 14,3% 20,4% 21,1% 22,4%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
15,2% 8,3% 29,7% 20,7% 26,2%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
13,0% 3,4% 22,6% 28,8% 32,2%

 

ARTES Y HUMANIDADES 151  
  



SERVICIO DE PRÁCTICAS Y ORIENTACIÓN PROFESIONAL 
PRÁCTICAS EXTERNAS 2014-15 

165 
 

 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% 3,8% 19,2% 42,3% 34,6%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 11,5% 53,8% 34,6%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 11,5% 30,8% 38,5% 19,2%

4. La disposición y actitud del estudiante ante el 

trabajo
,0% 3,8% 3,8% 42,3% 50,0%

5. La adecuación de las competencias adquiridas 

por el estudiante durante sus estudios para el 

desempeño de las funciones que se le han 

asignado

,0% 7,7% 23,1% 42,3% 26,9%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, en 

su caso, con el Centro Universitario Cardenal 

Cisneros

,0% 3,8% 7,7% 46,2% 42,3%

7. Satisfacción global con la labor desempeñada 

por el estudiante
,0% 3,8% 15,4% 46,2% 34,6%

 

ARTES Y HUMANIDADES 26  
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M132 MÁSTER UNIVERSITARIO EN DIANAS TERAPÉUTICAS EN SEÑALIZACIÓN CELULAR: 
INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO 

 M132 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS PROFESIONALES EN EMPRESAS O GRUPOS DE INVESTIGACIÓN 

Código de asignatura: 201767 

Número de alumnos matriculados: 26 

Coordinadores/tutores: María José Carmena Sierra, María José Carmena Sierra 

 

 

 M132 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 26 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN DIANAS TERAPÉUTICAS EN 
SEÑALIZACIÓN CELULAR: INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO hicieron un total de 11.690 horas de prácticas 
en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 
26 periodos de prácticas con una duración media de 3 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M132 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 26

DEPARTAMENTO DE BIOLOGÍA DE SISTEMAS 6

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) 5

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III 3

FUNDACIÓN CENTRO NACIONAL DE INVESTIGACIONES ONCOLÓGICAS CARLOS III 

(CNIO) 3

PHARMA MAR, S.A. SOCIEDAD UNIPERSONAL 2

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL GREGORIO 

MARAÑÓN 2

LABORATORIOS RUEDA FARMA, S.L. 1

GLAXOSMITHKLINE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO, S.L. 1

FUNDACIÓN CNIC CARLOS III 1

DIATER LABORATORIO DE DIAGNÓSTICO Y APLICACIONES TERAPÉUTICAS, S.A. 1

DEPARTAMENTO DE MEDICINA Y ESPECIALIDADES MEDICAS 1  
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1. M132 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 
Sin datos 

 

 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

M132 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 33,3% 33,3% 33,3%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 66,7% 33,3% ,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 66,7% 33,3% ,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante el 

trabajo
,0% 33,3% ,0% ,0% 66,7%

5. La adecuación de las competencias adquiridas 

por el estudiante durante sus estudios para el 

desempeño de las funciones que se le han 

asignado

33,3% ,0% 33,3% ,0% 33,3%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, en 

su caso, con el Centro Universitario Cardenal 

Cisneros

,0% ,0% 33,3% ,0% 66,7%

7. Satisfacción global con la labor desempeñada 

por el estudiante
,0% 33,3% ,0% ,0% 66,7%

 

M132 Nº de encuestas

Máster Oficial en Dianas Terapéuticas: Investigación y Desarrollo 3  
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M138 MÁSTER UNIVERSITARIO EN MICROBIOLOGÍA APLICADA A LA SALUD PÚBLICA E 

INVESTIGACIÓN EN ENFERMEDADES INFECCIOSAS 

 M138 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: 201968 

Número de alumnos matriculados: 30 

Coordinadores/tutores: Lourdes Lledó García (UAH), José Alacamí Pertejo (CNM) 

 

 

 M138 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 30 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN MICROBIOLOGÍA APLICADA A LA 
SALUD PÚBLICA E INVESTIGACIÓN EN ENFERMEDADES INFECCIOSAS hicieron un total de 1.440 horas de 
prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un 
total de 32 periodos de prácticas con una duración media de 6 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M138  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 32 

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III 32 

Realizadas en:   

El Centro Nacional de Microbiología (CNM)   

La Escuela Nacional de Sanidad (ENS) (Madrid)   

 

 

 

 



 

 

CIENCIAS DE LA SALUD
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 PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 61 alumnos del área de CIENCIAS DE LA SALUD hicieron un total de 15.254 horas 
de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso 
un total de 63 periodos de prácticas con una duración media de 5 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

CIENCIAS DE LA SALUD 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 63

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III 35

DEPARTAMENTO DE BIOLOGÍA DE SISTEMAS 6

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) 5

MEDIREVA, S.L.U. 3

FUNDACIÓN CENTRO NACIONAL DE INVESTIGACIONES ONCOLÓGICAS CARLOS III 

(CNIO) 3

PHARMA MAR, S.A. SOCIEDAD UNIPERSONAL 2

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL GREGORIO 

MARAÑÓN 2

LABORATORIOS RUEDA FARMA, S.L. 1

GLAXOSMITHKLINE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO, S.L. 1

FUNDACIÓN CNIC CARLOS III 1

DIATER LABORATORIO DE DIAGNÓSTICO Y APLICACIONES TERAPÉUTICAS, S.A. 1

DEPARTAMENTO DE MEDICINA Y ESPECIALIDADES MEDICAS 1

CONSEJO DE ESTUDIANTES 1

CANTERA DIGITAL, S.L. 1  
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 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 25,0% ,0% ,0% ,0% 75,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 25,0% ,0% 25,0% 50,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 25,0% ,0% 25,0% 50,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 25,0% ,0% 75,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 25,0% ,0% 50,0% 25,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 25,0% 75,0% ,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% ,0% 25,0% ,0% 75,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% 25,0% ,0% 75,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 25,0% ,0% ,0% 75,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% ,0% 25,0% 75,0% ,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 25,0% 25,0% 50,0%

 

CIENCIAS DE LA SALUD 4                           
  



SERVICIO DE PRÁCTICAS Y ORIENTACIÓN PROFESIONAL 
PRÁCTICAS EXTERNAS 2014-15 

172 
 

 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 16,7% 66,7% 16,7%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 33,3% 66,7% ,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 33,3% 66,7% ,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante el 

trabajo
,0% 16,7% 16,7% 16,7% 50,0%

5. La adecuación de las competencias adquiridas 

por el estudiante durante sus estudios para el 

desempeño de las funciones que se le han 

asignado

16,7% ,0% 16,7% 33,3% 33,3%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, en 

su caso, con el Centro Universitario Cardenal 

Cisneros

,0% ,0% 16,7% 50,0% 33,3%

7. Satisfacción global con la labor desempeñada 

por el estudiante
,0% 16,7% ,0% 50,0% 33,3%

 

CIENCIAS DE LA SALUD 6  
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M072 MÁSTER UNIVERSITARIO EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN GEOGRÁFICA: 
ORIENTACIÓN PROFESIONAL 

 M072 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PROYECTO FIN DE MÁSTER Y PRACTICUM 

Código de asignatura: 200519 

Número de alumnos matriculados: 33 

Coordinadores/tutores: Emilio Chuvieco Salinero, Rubén Ramo Sánchez 

 

 

 M072 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 20 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN 
GEOGRÁFICA: ORIENTACIÓN PROFESIONAL hicieron un total de 5.585 horas de prácticas en empresas 
gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 20 periodos de 
prácticas con una duración media de 2 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M072 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 20

OBSERVATORIO PARA UNA CULTURA DEL TERRITORIO (OCT) 2

NEVINTEC SISTEMAS, S.L. 2

FUNDACIÓN INSTITUTO DE HIDRÁULICA AMBIENTAL DE CANTABRIA 2

DEPARTAMENTO DE CIRUGÍA, CIENCIAS MÉDICAS Y SOCIALES 2

DELAWARE CONSULTORÍA S.L. 2

TECNOLOGÍA Y SERVICIOS AGRARIOS, S.A. (TRAGSATEC) 1

INTOPCAR, S.L. 1

INSTITUTO IMDEA AGUA 1

GUADALTEL, S.A. 1

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL GREGORIO 

MARAÑÓN 1

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 1

FARISA ASESORES Y CONSULTORES, S.L. (METEOGRID) 1

COMPLUTUM TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN GEOGRÁFICA, S.L. 1

BERITEC GEOMATIC, S.L. 1

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 1  
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INGENIERÍA Y ARQUITECTURA
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 PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 57 alumnos del área de INGENIERÍA Y ARQUITECTURA hicieron un total de 32.171 
horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello 
supuso un total de 65 periodos de prácticas con una duración media de 4 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

INGENIERÍA Y ARQUITECTURA  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 65 

VODAFONE ESPAÑA, S.A.U. 9 

INDRA SISTEMAS S.A. 4 

SIEMENS S.A. 3 

BT ESPAÑA, COMPAÑÍA DE SERVICIOS GLOBALES DE TELECOMUNICACIONES, S.A.U. 3 

TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, S.A. 2 

OBSERVATORIO PARA UNA CULTURA DEL TERRITORIO (OCT) 2 

NEVINTEC SISTEMAS, S.L. 2 

FUNDACIÓN INSTITUTO DE HIDRÁULICA AMBIENTAL DE CANTABRIA 2 

DEPARTAMENTO DE CIRUGÍA, CIENCIAS MÉDICAS Y SOCIALES 2 

DELAWARE CONSULTORÍA S.L. 2 

COMPUTADORAS REDES E INGENIERÍA, S.A.U. (CRISA) 2 

CARIBECAN CANARIAS, S.L.U. 2 

VASS CONSULTORÍA DE SISTEMAS, S.L. 1 

TELEFÓNICA INTERNATIONAL WHOLESALE SERVICES, S.L. 1 

TECNOLOGÍA Y SERVICIOS AGRARIOS, S.A. (TRAGSATEC) 1 

SANTIAGO ESTEBAN HERNÁN MARTÍN - Estudio de Arquitectura 1 

SAMSUNG ELECTRONICS IBERIA, S.A.U. 1 

SAINSEL SISTEMAS NAVALES, S.A.U. 1 

OFICINA TECNOLÓGICA Y DE EQUIPAMIENTO DE LA UAH 1 

NEMETSCHEK ESPAÑA, S.A. 1 

MECANIZADOS ESCRIBANO, S.L. 1 

LATINEDGE, S.L. 1 

INTOPCAR, S.L. 1 

INSTITUTO IMDEA AGUA 1 

IKEA IBÉRICA, S.A. 1 

GUADALTEL, S.A. 1 

GOAL SYSTEMS, S.L. 1 

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL GREGORIO 
MARAÑÓN 1 

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 1 

FARISA ASESORES Y CONSULTORES, S.L. (METEOGRID) 1 

EXPLODED VIEW, S.L. 1 
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INGENIERÍA Y ARQUITECTURA  
Períodos de 

prácticas 

DELOITTE CONSULTING, S.L.U 1 

CREATIVIDAD Y TECNOLOGÍA, S.A. 1 

CONTACTICA INNOVATION, S.L. 1 

CONSEJO DE ESTUDIANTES 1 

COMPLUTUM TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN GEOGRÁFICA, S.L. 1 

CENTRALES NUCLEARES ALMARAZ-TRILLO, A.I.E. CNAT 1 

BERITEC GEOMATIC, S.L. 1 

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES 1 

ASOCIACIÓN BASURAMA 1 

ALTRAN INNOVACIÓN, S.L. 1 

AECEE (ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE COACHING EJECUTIVO Y EMPRESARIAL) 1 
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 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 3,8% ,0% 3,8% 30,8% 61,5%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 3,8% 3,8% ,0% 34,6% 57,7%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 7,7% 7,7% 7,7% 34,6% 42,3%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
3,7% 7,4% 3,7% 51,9% 33,3%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
3,7% 3,7% 11,1% 40,7% 40,7%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

3,8% ,0% ,0% 26,9% 69,2%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
4,0% ,0% 4,0% 44,0% 48,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
3,7% ,0% 3,7% 29,6% 63,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

3,8% ,0% 7,7% 65,4% 23,1%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
3,8% ,0% 7,7% 34,6% 53,8%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
19,2% ,0% 11,5% 30,8% 38,5%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
3,8% 3,8% 3,8% 46,2% 42,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 3,8% ,0% ,0% 57,7% 38,5%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
4,0% 4,0% 16,0% 24,0% 52,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
3,8% ,0% 26,9% 19,2% 50,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
3,8% ,0% 11,5% 26,9% 57,7%

 

INGENIERÍA Y ARQUITECTURA 27                        
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 6,3% 37,5% 56,3%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 18,8% 62,5% 18,8%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 31,3% 50,0% 18,8%

4. La disposición y actitud del estudiante ante el 

trabajo
,0% ,0% 6,3% 25,0% 68,8%

5. La adecuación de las competencias adquiridas 

por el estudiante durante sus estudios para el 

desempeño de las funciones que se le han 

asignado

,0% ,0% 6,3% 50,0% 43,8%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, en 

su caso, con el Centro Universitario Cardenal 

Cisneros

,0% 20,0% 33,3% 20,0% 26,7%

7. Satisfacción global con la labor desempeñada 

por el estudiante
,0% ,0% 6,3% 37,5% 56,3%

 

INGENIERÍA Y ARQUITECTURA 16  

 



 

 

CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS
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 PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 83 alumnos del área de CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS hicieron un total de 
45.338 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. 
Ello supuso un total de 108 periodos de prácticas con una duración media de 4 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 108 

NATIONALE NEDERLANDEN COMPAÑÍA DE SEGUROS Y REASEGUROS, S.A.E. 7 

AXA SEGUROS GENERALES, S.A. DE SEGUROS Y REASEGUROS ( SOCIEDAD 
UNIPERSONAL) 7 

ICEX ESPAÑA EXPORTACIÓN E INVERSIONES 4 

CONSEJO DE ESTUDIANTES 4 

ARCHIVO GENERAL DE LA ADMINISTRACIÓN Y CENTRO DE INFORMACIÓN 
DOCUMENTAL DE ARCHIVOS (CIDA) 4 

UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID 3 

TOTAL ESPAÑA, S.A.U. 3 

PELAYO MUTUA DE SEGUROS Y REASEGUROS A PRIMA FIJA 3 

GRANT THORNTON, S.L.P. 3 

BIBLIOTECA NACIONAL DE ESPAÑA 3 

ZURICH VIDA, COMPAÑÍA DE SEGUROS Y REASEGUROS, S.A. 2 

SCHRÖDER MARKETING PARTNER, S.L. 2 

NH RIBERA DEL MANZANARES (NH HOTELES ESPAÑA, S.A.) 2 

IBERMUTUAMUR, M.A.T.E.P.S.S. 2 

DELOITTE, S.L. 2 

CETELEM GESTIÓN A.I.E. 2 

CENTRO DE ESTUDIOS ECONÓMICOS TOMILLO, S.L.U. 2 

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA, S.A. 2 

AON GIL Y CARVAJAL, S.A.U. 2 

TRANSOLVER FINANCE ESTABLECIMIENTO FINANCIERO DE CRÉDITO, S.A. 1 

TELEFÓNICA, S.A. 1 

TECNATOM, S.A. 1 

STEF IBERIA, S.A.U. 1 

STANDARD & POORS CMS EUROPE LIMITED SUCURSAL EN ESPAÑA 1 

SOCIEDAD ANÓNIMA DE DISTRIBUCIÓN EDICIÓN Y LIBRERÍAS (DELSA) 1 

SIEMENS S.A. 1 

SGS TECNOS, S.A. 1 

R. EGEA Y ABOGADOS, S.L.P. 1 

PROSEGUR ESPAÑA, S.L. 1 

PRODWARE SPAIN, S.A. 1 

PLUS ULTRA SEGUROS, S.A. 1 
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CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS  
Períodos de 

prácticas 

MUTUA MMT SEGUROS 1 

MM GLOBALIS, S.A.U. DE SEGUROS Y REASEGUROS 1 

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN 1 

MEDIARESPONSABLE, S.L. 1 

MCH INVESTMENT STRATEGIES AGENCIA DE VALORES, S.A. 1 

MAZARS AUDITORES, S.L.P. 1 

MARTA ALESANCO GONZÁLEZ 1 

MANPOWER TEAM E.T.T., S.A.U. 1 

MAGNUM ABOGADOS 1 

MADRID EASY CONSULTORES, S.L. 1 

LM FACTORY SAS 1 

LÍNEA DIRECTA ASEGURADORA, S.A.COMPAÑÍA DE SEGUROS Y REASEGUROS 1 

LEX GLOBAL ESTUDIO LEGAL, S.L.P. 1 

LA FE PREVISORA COMPAÑÍA DE SEGUROS, S.A. 1 

INSTITUTO UNIVERSITARIO DE ANÁLISIS ECONÓMICO Y SOCIAL 1 

INSTITUTO INTERCULTURAS PROMOCIÓN EDUCATIVA, S.L. 1 

INDITEX S.A. 1 

HEVIA & ASOCIADOS ABOGADOS, S.L. 1 

GESIF, S.A. 1 

FUNDACIÓN PLURALISMO Y CONVIVENCIA 1 

FUNDACIÓN MUJERES 1 

FUNDACIÓN INTERNACIONAL BALTASAR GARZÓN (FIBGAR) 1 

FUNDACIÓN FERNANDO POMBO 1 

FORUM LEGIS, S.L. 1 

ELECTROLUX HOME PRODUCTS ESPAÑA, S.A. 1 

DELOITTE ADVISORY, S.L. 1 

CHONGQING HERUI CONTADOR 1 

CENTRO POR LA JUSTICIA Y EL DERECHO INTERNACIONAL (CEJIL) 1 

CASA ASIA 1 

CAJA RURAL DE CASTILLA LA MANCHA, S.C.C. 1 

BNP PARIBAS CARDIF ESPAÑA, A.I.E. 1 

BINTERNATIONAL SPAIN, S.R.L. 1 

BANCO POPULAR ESPAÑOL, S.A. 1 

AYUNTAMIENTO DE ALICANTE 1 

AVON COSMETICS S.A. 1 

ÁLVAREZ Y GISMERA ASESORES, S.L. 1 

AIRIS TECHNOLOGY SOLUTIONS, S.L. 1 
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 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 3,5% 10,5% 8,8% 29,8% 47,4%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 8,9% 10,7% 28,6% 51,8%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 3,6% 7,1% 16,1% 41,1% 32,1%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
7,0% 14,0% 17,5% 36,8% 24,6%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
7,0% 8,8% 17,5% 33,3% 33,3%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

8,8% 7,0% 10,5% 26,3% 47,4%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
3,5% 5,3% 15,8% 31,6% 43,9%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
1,8% 12,3% 15,8% 33,3% 36,8%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

7,0% 12,3% 33,3% 21,1% 26,3%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
5,3% 7,0% 17,5% 24,6% 45,6%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
8,9% 21,4% 28,6% 16,1% 25,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
12,3% 15,8% 19,3% 19,3% 33,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 10,9% 7,3% 25,5% 16,4% 40,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
12,5% 8,9% 26,8% 19,6% 32,1%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
14,0% 7,0% 21,1% 28,1% 29,8%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
5,4% 5,4% 14,3% 30,4% 44,6%

 

CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 57  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% 3,0% ,0% 57,6% 39,4%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 9,1% 51,5% 39,4%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 3,1% 21,9% 46,9% 28,1%

4. La disposición y actitud del estudiante ante el 

trabajo
,0% 3,0% 6,1% 33,3% 57,6%

5. La adecuación de las competencias adquiridas 

por el estudiante durante sus estudios para el 

desempeño de las funciones que se le han 

asignado

,0% ,0% 6,1% 45,5% 48,5%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, en 

su caso, con el Centro Universitario Cardenal 

Cisneros

,0% ,0% 18,2% 51,5% 30,3%

7. Satisfacción global con la labor desempeñada 

por el estudiante
,0% ,0% 9,1% 48,5% 42,4%

 

CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 33  
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN ANÁLISIS ECONÓMICO APLICADO 

 DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS. ESPECIALIDAD EN ECONOMÍA AMBIENTAL, PRÁCTICAS. 

ESPECIALIDAD EN ECONOMÍA INDUSTRIAL, PRÁCTICAS. ESPECIALIDAD EN ECONOMÍA 

LABORAL, PRÁCTICAS. ESPECIALIDAD EN ECONOMÍA PÚBLICA, PRÁCTICAS. ESPECIALIDAD 

EN ECONOMÍA REGIONAL 

Número de alumnos matriculados: 7 

Coordinadores/tutores: Diego Azqueta Oyarzun, Eva Serna Díaz, José María Arranz Muñoz 

 

 

 PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 8 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN ANÁLISIS ECONÓMICO APLICADO 
hicieron un total de 5.072 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 8 periodos de prácticas con una duración media de 5 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

Períodos de 

prácticas

TOTAL 8

TOTAL ESPAÑA, S.A.U. 3

CENTRO DE ESTUDIOS ECONÓMICOS TOMILLO, S.L.U. 2

STEF IBERIA, S.A.U. 1

INSTITUTO UNIVERSITARIO DE ANÁLISIS ECONÓMICO Y SOCIAL 1

AVON COSMETICS S.A. 1  
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 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 25,0% 25,0% 50,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 25,0% 25,0% 50,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 25,0% 25,0% ,0% 50,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% 25,0% 25,0% 50,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% ,0% 75,0% 25,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% ,0% 25,0% 25,0% 50,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% 25,0% ,0% 50,0% 25,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
25,0% ,0% 25,0% ,0% 50,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 25,0% ,0% 25,0% 50,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
25,0% ,0% 25,0% ,0% 50,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
25,0% 25,0% ,0% ,0% 50,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
25,0% ,0% ,0% 25,0% 50,0%

 

Nº de 

encuestas

Máster Oficial en Análisis Económico Aplicado 3                           
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% ,0% 75,0% 25,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante el 

trabajo
,0% ,0% 25,0% 75,0% ,0%

5. La adecuación de las competencias adquiridas 

por el estudiante durante sus estudios para el 

desempeño de las funciones que se le han 

asignado

,0% ,0% 25,0% 25,0% 50,0%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, en 

su caso, con el Centro Universitario Cardenal 

Cisneros

,0% ,0% 25,0% 50,0% 25,0%

7. Satisfacción global con la labor desempeñada 

por el estudiante
,0% ,0% 25,0% 50,0% 25,0%

 

Nº de encuestas

Máster Oficial en Análisis Económico Aplicado 4  
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MÁSTER UNIVERSITARIO EN MANAGEMENT Y GESTIÓN DEL CAMBIO 

  DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS. ESPECIALIDAD EN DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS, 

PRÁCTICAS EXTERNAS. ESPECIALIDAD EN SISTEMAS DE INFORMACIÓN Y SUS TECNOLOGÍAS, 

PRÁCTICAS EXTERNAS 

Código de asignatura: _____ 

Número de alumnos matriculados: 20 

Coordinadores/tutores:  

 

 

 PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 8 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN MANAGEMENT Y GESTIÓN DEL 
CAMBIO hicieron un total de 2.715 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de 
Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 8 periodos de prácticas con una duración media 
de 4 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

Períodos de 

prácticas

TOTAL 8

STANDARD & POORS CMS EUROPE LIMITED SUCURSAL EN ESPAÑA 1

SOCIEDAD ANÓNIMA DE DISTRIBUCIÓN EDICIÓN Y LIBRERÍAS (DELSA) 1

SGS TECNOS, S.A. 1

MEDIARESPONSABLE, S.L. 1

MANPOWER TEAM E.T.T., S.A.U. 1

LM FACTORY SAS 1

INSTITUTO INTERCULTURAS PROMOCIÓN EDUCATIVA, S.L. 1

CASA ASIA 1  
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 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 25,0% 37,5% 37,5%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 25,0% 37,5% 37,5%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 37,5% 37,5% 25,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
12,5% ,0% 25,0% 50,0% 12,5%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 12,5% 37,5% 37,5% 12,5%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 25,0% 37,5% 37,5%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% ,0% 62,5% 37,5%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 25,0% 37,5% 37,5%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 12,5% 25,0% 25,0% 37,5%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 50,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
14,3% 28,6% ,0% 14,3% 42,9%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 12,5% 50,0% 12,5% 25,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% 62,5% 12,5% 25,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
12,5% ,0% 25,0% 25,0% 37,5%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
12,5% 12,5% 12,5% 37,5% 25,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 25,0% 25,0% 50,0%

 

Nº de encuestas

Máster Oficial en Management y Gestión del Cambio 7                                                                        
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M124 MÁSTER UNIVERSITARIO EN CIENCIAS ACTUARIALES Y FINANCIERAS 

 M124 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EN EMPRESAS 

Código de asignatura: 201806 

Número de alumnos matriculados: 23 

Coordinadores/tutores: Eliseo Navarro Arribas, Pilar Requena Cabezuelo 

 

 

 M124 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 27 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN CIENCIAS ACTUARIALES Y 
FINANCIERAS hicieron un total de 19.764 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de 
Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 47 periodos de prácticas con una duración media 
de 3 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M124  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 47 

NATIONALE NEDERLANDEN COMPAÑÍA DE SEGUROS Y REASEGUROS, S.A.E. 7 

AXA SEGUROS GENERALES, S.A. DE SEGUROS Y REASEGUROS ( SOCIEDAD 
UNIPERSONAL) 7 

PELAYO MUTUA DE SEGUROS Y REASEGUROS A PRIMA FIJA 3 

ZURICH VIDA, COMPAÑÍA DE SEGUROS Y REASEGUROS, S.A. 2 

ICEX ESPAÑA EXPORTACIÓN E INVERSIONES 2 

IBERMUTUAMUR, M.A.T.E.P.S.S. 2 

DELOITTE, S.L. 2 

CETELEM GESTIÓN A.I.E. 2 

AON GIL Y CARVAJAL, S.A.U. 2 

TRANSOLVER FINANCE ESTABLECIMIENTO FINANCIERO DE CRÉDITO, S.A. 1 

PROSEGUR ESPAÑA, S.L. 1 

PLUS ULTRA SEGUROS, S.A. 1 

MUTUA MMT SEGUROS 1 

MM GLOBALIS, S.A.U. DE SEGUROS Y REASEGUROS 1 

MCH INVESTMENT STRATEGIES AGENCIA DE VALORES, S.A. 1 

MAZARS AUDITORES, S.L.P. 1 
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M124  
Períodos de 

prácticas 

LÍNEA DIRECTA ASEGURADORA, S.A.COMPAÑÍA DE SEGUROS Y REASEGUROS 1 

LA FE PREVISORA COMPAÑÍA DE SEGUROS, S.A. 1 

ELECTROLUX HOME PRODUCTS ESPAÑA, S.A. 1 

DELOITTE ADVISORY, S.L. 1 

CHONGQING HERUI CONTADOR 1 

CAJA RURAL DE CASTILLA LA MANCHA, S.C.C. 1 

BNP PARIBAS CARDIF ESPAÑA, A.I.E. 1 

BINTERNATIONAL SPAIN, S.R.L. 1 

BANCO POPULAR ESPAÑOL, S.A. 1 

BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA, S.A. 1 

ÁLVAREZ Y GISMERA ASESORES, S.L. 1 
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 M124 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M124 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 5,0% 15,0% 5,0% 40,0% 35,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 15,0% 10,0% 30,0% 45,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 10,0% 10,0% 10,0% 45,0% 25,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
15,0% 20,0% 10,0% 45,0% 10,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
20,0% 10,0% 10,0% 40,0% 20,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

15,0% 15,0% 5,0% 35,0% 30,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
5,0% 10,0% 30,0% 25,0% 30,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
5,0% 25,0% 25,0% 30,0% 15,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

15,0% 5,0% 45,0% 15,0% 20,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
10,0% 5,0% 30,0% 15,0% 40,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
15,0% 15,0% 45,0% 10,0% 15,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
20,0% 25,0% 10,0% 30,0% 15,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 21,1% 10,5% 21,1% 21,1% 26,3%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
20,0% 10,0% 20,0% 35,0% 15,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
20,0% 10,0% 20,0% 40,0% 10,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
10,0% 5,0% 15,0% 40,0% 30,0%

 

M124
Nº de 

encuestas

Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras 16                        
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

M124 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% 10,0% ,0% 50,0% 40,0%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% ,0% 60,0% 40,0%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 10,0% 60,0% 30,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante el 

trabajo
,0% 10,0% 10,0% 20,0% 60,0%

5. La adecuación de las competencias adquiridas 

por el estudiante durante sus estudios para el 

desempeño de las funciones que se le han 

asignado

,0% ,0% 10,0% 60,0% 30,0%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, en 

su caso, con el Centro Universitario Cardenal 

Cisneros

,0% ,0% 10,0% 50,0% 40,0%

7. Satisfacción global con la labor desempeñada 

por el estudiante
,0% ,0% 20,0% 40,0% 40,0%

 

M124 Nº de encuestas

Máster Universitario en Ciencias Actuariales y Financieras 10  



 

 

 

CIENCIAS
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 PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 45 alumnos del área de CIENCIAS hicieron un total de 17.558 horas de prácticas 
en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 
46 periodos de prácticas con una duración media de 5 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

CIENCIAS 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 46

MODULO ESPECIALIZACION  MASTER CIENCIAS POLICIALES 21

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) 5

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID 3

UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID 2

OCA INSTITUTO DE CERTIFICACIÓN, S.L.U. 2

LAFARGE CEMENTOS, S.A.U. 2

FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 12 

DE OCTUBRE -INSTITUTO DE INV 2

TECNOLOGÍA Y SERVICIOS AGRARIOS, S.A. (TRAGSATEC) 1

MELISSA CONSULTORÍA E INGENIERÍA AMBIENTAL, S.L. 1

LAVAL UNIVERSITY 1

INGENIERÍA Y ECONOMÍA DEL TRANSPORTE S.A. ( INECO S.A.) 1

GREENPEACE ESPAÑA 1

FUNDACIÓN MIGRES 1

FUNDACIÓN INTERNACIONAL PARA LA RESTAURACIÓN DE ECOSISTEMAS 1

CREANDO REDES NAT-CAP, S.L. 1

ANNA MARÍA ZAHONERO XIFRÉ - Profesional Autónoma 1  
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 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 3,6% 3,6% 21,4% 35,7% 35,7%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 3,7% 7,4% 18,5% 29,6% 40,7%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 4,0% 16,0% 32,0% 48,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
7,1% 7,1% 17,9% 28,6% 39,3%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
7,1% 10,7% 17,9% 17,9% 46,4%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

7,1% 10,7% 3,6% 32,1% 46,4%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
3,7% 11,1% 11,1% 18,5% 55,6%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
3,6% 7,1% 10,7% 25,0% 53,6%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

7,1% 10,7% 39,3% 25,0% 17,9%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
3,6% 14,3% 17,9% 21,4% 42,9%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
17,9% 7,1% 28,6% 21,4% 25,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
7,1% 10,7% 21,4% 35,7% 25,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 7,1% 10,7% 25,0% 25,0% 32,1%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
14,3% 14,3% 28,6% 21,4% 21,4%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
7,4% 7,4% 33,3% 22,2% 29,6%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
10,7% 10,7% 25,0% 14,3% 39,3%

 

CIENCIAS 28  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 8,3% 33,3% 58,3%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 8,3% 58,3% 33,3%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 8,3% 33,3% 58,3% ,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante el 

trabajo
,0% 8,3% ,0% 16,7% 75,0%

5. La adecuación de las competencias adquiridas 

por el estudiante durante sus estudios para el 

desempeño de las funciones que se le han 

asignado

,0% ,0% 8,3% 58,3% 33,3%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, en 

su caso, con el Centro Universitario Cardenal 

Cisneros

,0% ,0% 33,3% 25,0% 41,7%

7. Satisfacción global con la labor desempeñada 

por el estudiante
,0% ,0% 8,3% 25,0% 66,7%

 

CIENCIAS 12  
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M070 MÁSTER UNIVERSITARIO EN RESTAURACIÓN DE ECOSISTEMAS 

 M070 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICO 

Código de asignatura: 200853 

Número de alumnos matriculados: 22 

Coordinadores/tutores: José María Rey Benayas, José F. Martín Duque 

 

 

 M070 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 8 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN RESTAURACIÓN DE ECOSISTEMAS 
hicieron un total de 4.481 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 9 periodos de prácticas con una duración media de 5 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M070 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 9

OCA INSTITUTO DE CERTIFICACIÓN, S.L.U. 2

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) 2

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID 1

MELISSA CONSULTORÍA E INGENIERÍA AMBIENTAL, S.L. 1

LAVAL UNIVERSITY 1

LAFARGE CEMENTOS, S.A.U. 1

ANNA MARÍA ZAHONERO XIFRÉ - Profesional Autónoma 1  
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 M070 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M070 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 33,3% 50,0% 16,7%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 16,7% 33,3% 33,3% 16,7%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 16,7% 16,7% 16,7% 50,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
16,7% ,0% 50,0% 16,7% 16,7%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% 66,7% ,0% 33,3%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3%

 

M070
Nº de 

encuestas

Máster Universitario en Restauración de Ecosistemas 5                           
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M076 MÁSTER UNIVERSITARIO EN CIENCIAS POLICIALES 

 M076 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: ANTROPOLOGÍA FORENSE, QUÍMICA FORENSE, GENÉTICA FORENSE, 

LOFOSCOPIA, IMAGEN E INFOGRAFÍA FORENSE, ELECTRÓNICA E INFORMÁTICA FORENSE, 

DOCUMENTOSCOPIA Y GRAFÍSTICA 

Número de alumnos matriculados: 22 

Coordinadores/tutores: María Concepción Alonso Rodríguez, Gemma Montalvo García, Virginia 

Galera Olmo, Juan M. González Triguero, Mercedes Torre Roldán, Carmen García Ruiz, 

Esperanza Gutiérrez Redomero, María del Pilar Rubio de la Moya, Yolanda Loarce Tejada, Luisa 

M. Díaz Aran 

 

 

 M076 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 21 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN CIENCIAS POLICIALES hicieron un 
total de 4.350 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación 
Profesional. Ello supuso un total de 21 periodos de prácticas con una duración media de 5 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M076  
Períodos de 

prácticas 

TOTAL 21 

MÓDULO DE ESPECIALIZACIÓN MÁSTER CIENCIAS POLICIALES 21 

Realizadas en:    

Laboratorios de la Comisaría General de la Policía Científica (CGPC)   

El Servicio de Criminalística de la Guardia Civil (SECRIM)   

El Instituto Nacional de Toxicología y Ciencias Forenses (INTCF)   
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 M076 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M076 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 11,1% 11,1% 11,1% 33,3% 33,3%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 12,5% 12,5% ,0% 25,0% 50,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 16,7% 16,7% 66,7%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
11,1% ,0% 11,1% 22,2% 55,6%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
11,1% ,0% 11,1% 11,1% 66,7%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

11,1% 22,2% ,0% 22,2% 44,4%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 55,6%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
11,1% ,0% 11,1% 22,2% 55,6%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

11,1% 11,1% 44,4% 22,2% 11,1%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 33,3% 11,1% 11,1% 44,4%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
33,3% 22,2% 22,2% 22,2% ,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
22,2% ,0% 22,2% 22,2% 33,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 22,2% 11,1% 11,1% 11,1% 44,4%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
22,2% 11,1% 33,3% 33,3% ,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
22,2% ,0% 22,2% 33,3% 22,2%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
11,1% 11,1% 22,2% 22,2% 33,3%

 

M076
Nº de 

encuestas

Máster Universitario en Ciencias Policiales 9                           
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M139 MÁSTER UNIVERSITARIO EN RESTAURACIÓN DE ECOSISTEMAS 

 M139 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS I 

Código de asignatura: 201955 

Número de alumnos matriculados: 4 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EXTERNAS II 

Código de asignatura: 201956 

Número de alumnos matriculados: 15 

 

Coordinadores/tutores: José María Rey Benayas, José F. Martín Duque 

 

 

 M139 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 12 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN RESTAURACIÓN DE ECOSISTEMAS 
hicieron un total de 4.368 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 12 periodos de prácticas con una duración media de 4 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M139 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 12

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID 2

UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID 2

TECNOLOGÍA Y SERVICIOS AGRARIOS, S.A. (TRAGSATEC) 1

LAFARGE CEMENTOS, S.A.U. 1

INGENIERÍA Y ECONOMÍA DEL TRANSPORTE S.A. ( INECO S.A.) 1

GREENPEACE ESPAÑA 1

FUNDACIÓN MIGRES 1

FUNDACIÓN INTERNACIONAL PARA LA RESTAURACIÓN DE ECOSISTEMAS 1

CREANDO REDES NAT-CAP, S.L. 1

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) 1   
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 M139 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M139 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 30,0% 20,0% 50,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 20,0% 30,0% 50,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 20,0% 40,0% 40,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 10,0% 10,0% 50,0% 30,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
10,0% 10,0% 10,0% 30,0% 40,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 11,1% 11,1% 11,1% 66,7%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 10,0% 10,0% 20,0% 60,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

10,0% ,0% 40,0% 30,0% 20,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
10,0% ,0% 20,0% 40,0% 30,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
10,0% ,0% 20,0% 30,0% 40,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 10,0% 20,0% 60,0% 10,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% 30,0% 50,0% 20,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
10,0% 20,0% 20,0% 20,0% 30,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 22,2% 22,2% 33,3% 22,2%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
20,0% 10,0% 30,0% ,0% 40,0%

 

M139
Nº de 

encuestas

Máster Oficial en Restauración de Ecosistemas 10                        
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

M139 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 9,1% 36,4% 54,5%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 9,1% 54,5% 36,4%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% 9,1% 36,4% 54,5% ,0%

4. La disposición y actitud del estudiante ante el 

trabajo
,0% 9,1% ,0% 18,2% 72,7%

5. La adecuación de las competencias adquiridas 

por el estudiante durante sus estudios para el 

desempeño de las funciones que se le han 

asignado

,0% ,0% 9,1% 54,5% 36,4%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, en 

su caso, con el Centro Universitario Cardenal 

Cisneros

,0% ,0% 27,3% 27,3% 45,5%

7. Satisfacción global con la labor desempeñada 

por el estudiante
,0% ,0% 9,1% 27,3% 63,6%

 

M139 Nº de encuestas

Máster Oficial en Restauración de Ecosistemas 11  
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 PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 163 alumnos del área de EDUCACIÓN hicieron un total de 26.162 horas de prácticas 
en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 
171 periodos de prácticas con una duración media de 1 mes. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

EDUCACIÓN 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 171

PRÁCTICUM M.U. FORM. PROF., ESO, BACH., F.P. Y ENSEÑANZA IDIOMAS 154

I.E.S. COMPLUTENSE 2

EDITORIAL LUIS VIVES - HERMANOS MARISTAS 2

CONSEJO DE ESTUDIANTES 2

COLEGIO GREDOS SAN DIEGO DE ALCALÁ 2

CETELEM GESTIÓN A.I.E. 2

INTERNATIONAL HOUSE MADRID, S.A. 1

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 1

FUNDACIÓN ASHOKA EMPRENDEDORES SOCIALES 1

ELISABETH LIMA 1

C.E.I.P. FRANCISCO DE QUEVEDO 1

C.E.I.P. EUROPA 1

AEBIA TECNOLOGÍA Y SERVICIOS, S.L. 1  
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 ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 2,5% 3,8% 16,3% 28,8% 48,8%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 1,3% 7,6% 7,6% 27,8% 55,7%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 3,8% 1,3% 23,8% 23,8% 47,5%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
4,9% 2,5% 13,6% 32,1% 46,9%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
5,0% 5,0% 11,3% 30,0% 48,8%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 7,7% 15,4% 34,6% 42,3%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
1,3% 2,5% 8,9% 32,9% 54,4%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
1,3% 5,1% 10,1% 36,7% 46,8%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

3,8% 7,6% 21,5% 34,2% 32,9%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
6,3% 7,6% 5,1% 19,0% 62,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
7,6% 7,6% 19,0% 21,5% 44,3%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
1,3% 10,3% 6,4% 39,7% 42,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 2,5% 10,1% 5,1% 36,7% 45,6%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
7,7% 15,4% 29,5% 20,5% 26,9%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
2,6% 5,1% 17,9% 35,9% 38,5%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
2,5% 8,9% 12,7% 25,3% 50,6%

 

EDUCACIÓN 81  
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 TUTORES EXTERNOS 

Al finalizar el curso lectivo se solicita la opinión de los tutores externos de prácticas sobre diversos aspectos 
con los siguientes resultados: 
 

 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. La adecuación del perfil del estudiante a las 

tareas asignadas
,0% ,0% 12,5% 50,0% 37,5%

2. Los conocimientos teóricos del estudiante ,0% ,0% 25,0% 37,5% 37,5%

3. Los conocimientos prácticos del estudiante 

previos a las prácticas, adquiridos en 

laboratorios, prácticas en el aula, ...

,0% ,0% 37,5% 50,0% 12,5%

4. La disposición y actitud del estudiante ante el 

trabajo
,0% ,0% 12,5% 25,0% 62,5%

5. La adecuación de las competencias adquiridas 

por el estudiante durante sus estudios para el 

desempeño de las funciones que se le han 

asignado

,0% ,0% 12,5% 50,0% 37,5%

6. Los procedimientos de gestión y la 

comunicación con la Universidad de Alcalá o, en 

su caso, con el Centro Universitario Cardenal 

Cisneros

,0% ,0% 12,5% 50,0% 37,5%

7. Satisfacción global con la labor desempeñada 

por el estudiante
,0% ,0% 12,5% 50,0% 37,5%

 

EDUCACIÓN

EDUCACIÓN 8  
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M051 MÁSTER UNIVERSITARIO EN ENSEÑANZA DEL INGLÉS COMO LENGUA EXTRANJERA: 
DEVELOPING ENGLISH TEACHING SKILLS 

 M051 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: TRABAJO FIN DE MÁSTER CON PRACTICUM (OBSERVED TEACHING PRACTICE). 

Esp. Developing English Teaching S 

Código de asignatura: 201318 

Número de alumnos matriculados: 6 

Coordinadores/tutores: Alberto Lázaro Lafuente, Alberto Lázaro Lafuente 

 

 

 M051 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 5 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN ENSEÑANZA DEL INGLÉS COMO 
LENGUA EXTRANJERA: DEVELOPING ENGLISH TEACHING SKILLS hicieron un total de 1.676 horas de 
prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un 
total de 6 periodos de prácticas con una duración media de 2 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M051 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 6

I.E.S. COMPLUTENSE 2

COLEGIO GREDOS SAN DIEGO DE ALCALÁ 1

C.E.I.P. FRANCISCO DE QUEVEDO 1

C.E.I.P. EUROPA 1

AEBIA TECNOLOGÍA Y SERVICIOS, S.L. 1  
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 M051 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M051 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% ,0% 20,0% 80,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% ,0% 20,0% 80,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 20,0% 40,0% 40,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% ,0% 60,0% 40,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
20,0% ,0% 20,0% ,0% 60,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 60,0% ,0% 40,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% ,0% 40,0% 60,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% ,0% 40,0% 60,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% ,0% 20,0% 20,0% 60,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% ,0% ,0% 20,0% 80,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% 20,0% ,0% ,0% 80,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 20,0% ,0% 40,0% 40,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 20,0% ,0% 40,0% 40,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% 40,0% ,0% 20,0% 40,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% 25,0% 25,0% 50,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% ,0% 40,0% 60,0%

 

M051
Nº de 

encuestas

Máster Oficial en Enseñanza del Inglés Como Lengua Extranjera 5                           
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M053 MÁSTER UNIVERSITARIO EN ENSEÑANZA DEL INGLÉS COMO LENGUA EXTRANJERA: 
TEACHING THROUGH ENGLISH IN BILINGUAL SCHOOLS 

 M053 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: TRABAJO FIN DE MÁSTER CON PRACTICUM (OBSERVED TEACHING PRACTICE). 

Esp. Teaching throught English in 

Código de asignatura: 201320 

Número de alumnos matriculados: 1 

Coordinadores/tutores: Manuel Megías Rosa, Manuel Megías Rosa 

 

 

 M053 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 1 alumno del MÁSTER UNIVERSITARIO EN ENSEÑANZA DEL INGLÉS COMO 
LENGUA EXTRANJERA: TEACHING THROUGH ENGLISH IN BILINGUAL SCHOOLS hicieron un total de 143 
horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. Ello 
supuso un total de 1 periodo de prácticas con una duración media de 1 mes. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M053 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 1

COLEGIO GREDOS SAN DIEGO DE ALCALÁ 1  
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M085 MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE ESO, BACHILLERATO, 
FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: GEOGRAFÍA E HISTORIA 

 M085 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EN CENTROS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA. ESPECIALIDAD EN 

GEOGRAFÍA E HISTORIA 

Código de asignatura: 201344 

Número de alumnos matriculados: 25 

Coordinadores/tutores: Héctor del Castillo Fernández, Juan José Díaz Matarranz 

 

 

 M085 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 25 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE 
ESO, BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: GEOGRAFÍA E HISTORIA 
hicieron un total de 3.571 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 25 periodos de prácticas con una duración media de 1 mes. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M085 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 25

PRÁCTICUM M.U. FORM. PROF., ESO, BACH., F.P. Y ENSEÑANZA IDIOMAS 25  
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 M085 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M085 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 7,7% 7,7% 23,1% 30,8% 30,8%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa 7,7% ,0% 15,4% 38,5% 38,5%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 7,7% ,0% 38,5% 30,8% 23,1%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 7,7% 7,7% 61,5% 23,1%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 7,7% 7,7% 53,8% 30,8%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 7,7% 38,5% 30,8% 23,1%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 15,4% 61,5% 23,1%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 7,7% 23,1% 46,2% 23,1%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

7,7% 23,1% 23,1% 30,8% 15,4%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
7,7% 7,7% 15,4% 15,4% 53,8%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
23,1% 15,4% 30,8% 15,4% 15,4%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 16,7% 16,7% 50,0% 16,7%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 7,7% 7,7% 15,4% 38,5% 30,8%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
8,3% 16,7% 41,7% 8,3% 25,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 7,7% 7,7% 30,8% 53,8%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 7,7% 15,4% 23,1% 53,8%

 

M085
Nº de 

encuestas

Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp E Idiom. Esp. Geografía E Historia 13                        
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M086 MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE ESO, BACHILLERATO, 
FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: INGLÉS 

 M086 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EN CENTROS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA. ESPECIALIDAD EN 

INGLÉS 

Código de asignatura: 201346 

Número de alumnos matriculados: 23 

Coordinadores/tutores: Héctor del Castillo Fernández, Cristina Tejedor Martínez 

 

 

 M086 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 22 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE 
ESO, BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: INGLÉS hicieron un total de 
3.079 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación Profesional. 
Ello supuso un total de 22 periodos de prácticas con una duración media de 1 mes. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M086 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 22

PRÁCTICUM M.U. FORM. PROF., ESO, BACH., F.P. Y ENSEÑANZA IDIOMAS 22  
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 M086 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M020 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

 

M086
Nº de 

encuestas

Máster Oficial en Formación de Profesores de Español 2                           
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M087 MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE ESO, BACHILLERATO, 
FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA 

 M087 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EN CENTROS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA. ESPECIALIDAD EN 

LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA 

Código de asignatura: 201348 

Número de alumnos matriculados: 21 

Coordinadores/tutores: Héctor del Castillo Fernández, Belén Almeida Cabrejas 

 

 

 M087 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 21 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE 
ESO, BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: LENGUA CASTELLANA Y 
LITERATURA hicieron un total de 2.857 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de 
Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 21 periodos de prácticas con una duración media 
de 1 mes. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M087 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 21

PRÁCTICUM M.U. FORM. PROF., ESO, BACH., F.P. Y ENSEÑANZA IDIOMAS 21  
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 M087 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M087 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa 20,0% ,0% ,0% 20,0% 60,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 20,0% 20,0% 60,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 20,0% 40,0% 40,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% 16,7% ,0% 83,3%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% ,0% 16,7% 83,3%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% ,0% 16,7% 16,7% 66,7%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
16,7% ,0% ,0% ,0% 83,3%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% 16,7% 16,7% 66,7%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% ,0% 16,7% 83,3%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% ,0% 33,3% 16,7% 50,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% 33,3% 16,7% 50,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 16,7% 16,7% 66,7%

 

M087
Nº de 

encuestas

Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Ens. Idiom. Esp. Lengua Cas y Liter 6                           
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M088 MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE ESO, BACHILLERATO, 
FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: MATEMÁTICAS 

 M088 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EN CENTROS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA. ESPECIALIDAD EN 

MATEMÁTICAS 

Código de asignatura: 201350 

Número de alumnos matriculados: 17 

Coordinadores/tutores: Héctor del Castillo Fernández, Pedro Ramos Alonso 

 

 

 M088 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 17 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE 
ESO, BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: MATEMÁTICAS hicieron un 
total de 2.229 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación 
Profesional. Ello supuso un total de 17 periodos de prácticas con una duración media de 1 mes. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M088 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 17

PRÁCTICUM M.U. FORM. PROF., ESO, BACH., F.P. Y ENSEÑANZA IDIOMAS 17  
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 M088 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M088 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 30,0% 40,0% 30,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% 10,0% 50,0% 40,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 20,0% 20,0% 60,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% 10,0% 40,0% 50,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% 20,0% 20,0% 60,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 10,0% 40,0% 50,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 10,0% 30,0% 60,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 10,0% 60,0% 30,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 10,0% 30,0% 30,0% 30,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 10,0% 10,0% 50,0% 30,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% ,0% 10,0% 50,0% 40,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 20,0% 10,0% 50,0% 20,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 20,0% 10,0% 40,0% 30,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% 10,0% 30,0% 50,0% 10,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 10,0% 20,0% 40,0% 30,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
10,0% ,0% 10,0% 40,0% 40,0%

 

M088
Nº de 

encuestas

Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. en Matemáticas 10                        
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M089 MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE ESO, BACHILLERATO, 
FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: ORIENTACIÓN EDUCATIVA 

 M089 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EN CENTROS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA. ESPECIALIDAD EN 

ORIENTACIÓN EDUCATIVA 

Código de asignatura: 201352 

Número de alumnos matriculados: 7 

Coordinadores/tutores: Héctor del Castillo Fernández, Isabel Pascual Gómez 

 

 

 M089 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 7 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE 
ESO, BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: ORIENTACIÓN EDUCATIVA 
hicieron un total de 1.000 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 7 periodos de prácticas con una duración media de 1 mes. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M089 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 7

PRÁCTICUM M.U. FORM. PROF., ESO, BACH., F.P. Y ENSEÑANZA IDIOMAS 7  
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 M089 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M089 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 16,7% 33,3% 50,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 16,7% ,0% 33,3% 50,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
33,3% ,0% ,0% 33,3% 33,3%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
33,3% 16,7% 16,7% ,0% 33,3%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
16,7% ,0% ,0% 33,3% 50,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% 16,7% ,0% 66,7% 16,7%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% 16,7% 16,7% ,0% 66,7%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% ,0% 16,7% 50,0% 33,3%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 16,7% ,0% 50,0% 33,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas 16,7% ,0% ,0% 50,0% 33,3%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
16,7% 33,3% 33,3% ,0% 16,7%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
16,7% ,0% ,0% 66,7% 16,7%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7%

 

M089
Nº de 

encuestas

Máster Univ. en Form. Prof.Eso, Bach, Fp y Ens. Idiom.Esp.Orienta.Educativa 6                           
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M090 MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE ESO, BACHILLERATO, 
FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: TECNOLOGÍA 

 M090 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EN CENTROS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA. ESPECIALIDAD EN 

TECNOLOGÍA 

Código de asignatura: 201354 

Número de alumnos matriculados: 10 

Coordinadores/tutores: Héctor del Castillo Fernández, Enrique Alexandre Cortizo 

 

 

 M090 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 10 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE 
ESO, BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: TECNOLOGÍA hicieron un 
total de 1.429 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación 
Profesional. Ello supuso un total de 10 periodos de prácticas con una duración media de 1 mes. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M090 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 10

PRÁCTICUM M.U. FORM. PROF., ESO, BACH., F.P. Y ENSEÑANZA IDIOMAS 10  
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 M090 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M090 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% 75,0% ,0% 25,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% 33,3% ,0% 66,7%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 33,3% ,0% 66,7%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% 33,3% ,0% 66,7%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

33,3% ,0% 33,3% 33,3% ,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
66,7% ,0% ,0% ,0% 33,3%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
66,7% ,0% 33,3% ,0% ,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% 33,3% 33,3% 33,3%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% 33,3% 33,3% 33,3%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% ,0% 33,3% 33,3% 33,3%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% 33,3% 33,3% 33,3%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% 33,3% 33,3% 33,3%

 

M090
Nº de 

encuestas

Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. en Tecnología 4                           
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M091 MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE ESO, BACHILLERATO, 
FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: EDUCACIÓN FÍSICA 

 M091 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EN CENTROS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA. ESPECIALIDAD EN 

EDUCACIÓN FÍSICA 

Código de asignatura: 201431 

Número de alumnos matriculados: 7 

Coordinadores/tutores: Héctor del Castillo Fernández, María Dolores González Rivera 

 

 

 M091 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 7 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE 
ESO, BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: EDUCACIÓN FÍSICA hicieron 
un total de 1.000 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación 
Profesional. Ello supuso un total de 7 periodos de prácticas con una duración media de 1 mes. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M091 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 7

PRÁCTICUM M.U. FORM. PROF., ESO, BACH., F.P. Y ENSEÑANZA IDIOMAS 7  
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 M091 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M091 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% ,0% 66,7% 33,3%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% ,0% 66,7% 33,3%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% ,0% ,0% 66,7% 33,3%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% ,0% 33,3% ,0% 66,7%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
33,3% ,0% 33,3% ,0% 33,3%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% 33,3% ,0% 66,7%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 33,3% 33,3% ,0% 33,3%

 

M091
Nº de 

encuestas

Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. en Edu. Física 3                           
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M092 MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE ESO, BACHILLERATO, 
FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: ARTES PLÁSTICAS Y VISUALES 

 M092 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EN CENTROS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA. Especialidad en Artes 

Plásticas y Visuales 

Código de asignatura: 201604 

Número de alumnos matriculados: 11 

Coordinadores/tutores: Héctor del Castillo Fernández, Cristina Moral Turiel 

 

 

 M092 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 11 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE 
ESO, BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: ARTES PLÁSTICAS Y 
VISUALES hicieron un total de 2.268 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de 
Prácticas y Orientación Profesional. Ello supuso un total de 13 periodos de prácticas con una duración media 
de 2 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M092 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 13

PRÁCTICUM M.U. FORM. PROF., ESO, BACH., F.P. Y ENSEÑANZA IDIOMAS 11

EDITORIAL LUIS VIVES - HERMANOS MARISTAS 2  
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 M092 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M092 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% 25,0% 50,0% ,0% 25,0%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% ,0% 25,0% 50,0% 25,0%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0%

 

M092
Nº de 

encuestas

MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE ESO, BACHILLERATO, FORMACIÓN 

PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: ARTES PLÁSTICAS Y VISUALES 
4                          
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M105 MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE ESO, BACHILLERATO, 
FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: BIOLOGÍA Y GEOLOGÍA 

 M105 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EN CENTROS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA. ESPECIALIDAD EN 

BIOLOGÍA Y GEOLOGÍA 

Código de asignatura: 201415 

Número de alumnos matriculados: 23 

Coordinadores/tutores: Héctor del Castillo Fernández, José García-Hidalgo Pallarés 

 

 

 M105 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 23 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE 
ESO, BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: BIOLOGÍA Y GEOLOGÍA 
hicieron un total de 4.326 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y 
Orientación Profesional. Ello supuso un total de 26 periodos de prácticas con una duración media de 2 meses. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M105 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 26

PRÁCTICUM M.U. FORM. PROF., ESO, BACH., F.P. Y ENSEÑANZA IDIOMAS 23

CETELEM GESTIÓN A.I.E. 2

FUNDACIÓN GENERAL DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ 1  
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 M105 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M105 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% 18,2% 9,1% 18,2% 54,5%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 10,0% 10,0% 20,0% 60,0%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 9,1% 18,2% 72,7%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% 9,1% 18,2% 18,2% 54,5%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% ,0% 18,2% 45,5% 36,4%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 20,0% ,0% 50,0% 30,0%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% 9,1% 9,1% 36,4% 45,5%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
9,1% ,0% 9,1% 18,2% 63,6%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

,0% ,0% 18,2% 36,4% 45,5%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
9,1% 9,1% ,0% 18,2% 63,6%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
,0% 18,2% 18,2% 18,2% 45,5%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% 18,2% ,0% 27,3% 54,5%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 18,2% ,0% 36,4% 45,5%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
,0% 18,2% 36,4% 27,3% 18,2%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
,0% 9,1% 18,2% 36,4% 36,4%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 9,1% 9,1% 36,4% 45,5%

 

M105
Nº de 

encuestas

Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. Biolog y Geología 11                        
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M106 MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE ESO, BACHILLERATO, 
FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: FÍSICA Y QUÍMICA 

 M106 - DATOS ACADÉMICOS 

 

Asignatura: PRÁCTICAS EN CENTROS DE ENSEÑANZA SECUNDARIA. ESPECIALIDAD EN FISICA 

Y QUÍMICA. 

Código de asignatura: 201423 

Número de alumnos matriculados: 11 

Coordinadores/tutores: Héctor del Castillo Fernández, Juan Miguel Campanario Larguero 

 

 

 M106 - PERÍODOS DE PRÁCTICAS 

Durante el curso 2014-15 11 alumnos del MÁSTER UNIVERSITARIO EN FORMACIÓN DEL PROFESORADO DE 
ESO, BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZA DE IDIOMAS: FÍSICA Y QUÍMICA hicieron 
un total de 1.766 horas de prácticas en empresas gestionadas desde el Servicio de Prácticas y Orientación 
Profesional. Ello supuso un total de 13 periodos de prácticas con una duración media de 1 mes. 

La tabla siguiente contiene el listado de empresas o entidades donde los estudiantes han realizado prácticas. 

Tabla 1. Ranking de empresas / entidades colaboradoras 

M106 
Períodos de 

prácticas

TOTAL 13

PRÁCTICUM M.U. FORM. PROF., ESO, BACH., F.P. Y ENSEÑANZA IDIOMAS 11

CONSEJO DE ESTUDIANTES 2  
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 M106 - ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE PRÁCTICAS  

 ALUMNOS 

Tras la finalización del periodo de prácticas curriculares se solicita la evaluación de los estudiantes, a través 
de un cuestionario al efecto. Opinaron sobre diferentes aspectos con los siguientes resultados: 
 

M106 
Nada 

satisfecho

Poco 

satisfecho

Medianamente 

satisfecho

Muy 

satisfecho

Totalmente 

satisfecho

1. El apoyo recibido por la entidad/empresa ,0% ,0% ,0% 83,3% 16,7%

2. Mi integración en la entidad externa/empresa ,0% 16,7% ,0% 50,0% 33,3%

3. El grado de compatibilidad con mis estudios ,0% ,0% 16,7% 50,0% 33,3%

4. Las tareas realizadas estaban relacionadas con 

mi plan de estudios
,0% ,0% 33,3% 50,0% 16,7%

5. Las prácticas me han permitido completar mi 

formación académica
,0% 16,7% ,0% 33,3% 50,0%

6. He adquirido competencias deseables por el 

mercado laboral (comunicación, trabajo en 

equipo, organización del tiempo)

,0% 16,7% 16,7% 50,0% 16,7%

7. Las prácticas me han permitido adquirir 

conocimientos en el sector
,0% ,0% 16,7% 33,3% 50,0%

8. Las prácticas me han permitido conocer el 

funcionamiento de la entidad
,0% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3%

9. La gestión administrativa (matrícula, 

documentación, calificación, incidencias, etc) ha 

sido adecuada

16,7% ,0% 16,7% 50,0% 16,7%

10. La atención prestada por mi tutor externo ha 

sido adecuada
,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

11. La atención prestada por mi tutor académico 

ha sido adecuada
16,7% ,0% ,0% 33,3% 50,0%

12. Se han cumplido mis expectativas iniciales 

sobre las prácticas
,0% ,0% ,0% 83,3% 16,7%

13. Estoy satisfecho con las prácticas realizadas ,0% 16,7% ,0% 50,0% 33,3%

14. Han aumentado mis expectativas de obtener 

un trabajo
16,7% ,0% 16,7% 33,3% 33,3%

15. Me han resultado útiles para saber a qué 

quiero dedicarme una vez finalizada mi carrera
16,7% ,0% 16,7% 33,3% 33,3%

16. Las prácticas son un buen método para 

introducir al estudiante en el mundo laboral
,0% 16,7% 16,7% 16,7% 50,0%

 

M106
Nº de 

encuestas

Máster Univ. en Form. Prof. Eso, Bach, Fp y Enseñ. Idiom. Esp. Física y Química 6                           
 
 

 


